Итоги работы КЧС и ОПБ за 2013 год
В своей деятельности КЧС и ОПБ Неволинского сельского поселения руководствуется Федеральными законами  от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21.12.1994г.  № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», НПА Пермского края, Кунгурского района,  Неволинского поселения.
В 2013 году было проведено 6 (АППГ - 6) заседаний  КЧС и ОПБ (протоколы прилагаются). Заседания проводятся в соответствии с Планом на 2013 год.
За период работы было принято 13 (АППГ - 13)   нормативно-правовых актов по работе КЧС и ОПБ.
         В своей деятельности Комиссия взаимодействует с Кунгурской городской прокуратурой, 143-ПЧ, ЕДДС, МКУ «ЦОБ», 13- ОНД.

    
За 2013 год опубликовано 11 статей  в информационном вестнике Неволинского поселения «Наша газета».
       06.05.2013г., 18.09.2013г.  проведено обследование  9 ПГ и 2 ПВ представителями администрации Неволинского сельского поселения и 143-ПЧ, составлены акты. 

Подписан оперативно-мобилизационный план по организации тушения лесных пожаров по Неволинскому сельскому поселению на 2013 с ГКУ «Кунгурское лесничество».
Заключены договора на поставку товаров первой необходимости, на предоставление транспортных единиц, пиломатериала и плавсредств при возникновении ЧС с ИП, организациями и учреждениями (всего 7 договоров).

Проводится обследование жилья  неблагополучных семей, лиц, злоупотребляющих алкоголем, инвалидов. За 2013 год проверено 66 (АППГ - 69) домов и квартир.
    
Распространяются листовки в общественных местах, учреждениях образования, здравоохранения и культуры. Разработаны и распространены листовки: 
- по противодействию терроризма,

- пользование пиротехникой,

- при угрозе наводнения,

- обморожение,

- Осторожно ГАЗ! 
- Беда на дне стакана
- Тонкий лед и др.
Всего распространено памяток и листовок за 2013 год 330 (АППГ – 757) штук.
В 2013 году проведен ремонт дорожного полотна дамбы на р.Ирень в д.Болотово, д.Мериново, закончен капитальный ремонт 160 м дамбы на р.Ирень в д.Болотово.

За 2013 год разрабатывались Паспорта территорий (13 шт.) Неволинского сельского поселения по новому образцу.

       Активно ведется работа по установлению владельца водопропускных труб  вблизи кафе «Сельское». Направлены письма в администрацию г.Кунгура и Кунгурского района, Министерство транспорта, прокуратуру г.Кунгура. 

На 2014 год в бюджете поселения заложено 650 тыс.рублей на исполнение решения суда и устранение недостатков по пожарной безопасности.
Проводится обучение населения с занесением записи в журнал обучения.

Проведено комиссионное обследование подвесного моста через р.Ирень, проведен частичный ремонт, а также обследованы водопропускные трубы у кафе «Сельское», дамба с составлением актов.
        В 2013 году Западно-Уральским управлением Ростехнадзора проводилась плановая проверка ГТС – дамба на р.Ирень в д.д. Болотово, Мериново.
        В 2013 году  установлены 2 электросирены ГО ЧС в д.Мериново, д.Новоселы.
Утверждена целевая программа «Обеспечение пожарной безопасности на территории МО «Неволинское сельское поселение» Кунгурского муниципального района Пермского края на 2014-2016 годы.
