БЕЗОПАСНОСТЬ ПРИ НАВОДНЕНИИ
      
Паводок – это кратковременное и неравномерное поднятие уровня воды, возникающее в результате быстрого таяния снегов и обильных осадков. Следующие один за одним, они могут образовать половодье, которое потом легко перерастет в наводнение. Происходят паводки чаще всего в весенний период, когда снег начинает таять и уровень вод в реках постоянно и неравномерно поднимается. Больше всего страдают от паводков территории, находящиеся в низинах, куда вода и устремляет свой бег. 
В Неволинском сельском поселении в зону возможного затопления (подтопления) попадают объекты экономики и жилые дома в 5 населенных пунктах: д.д.Мериново, Болотово, Новая Деревня, Сухая Речка, Шубино.
Если вы оказались в районе паводка или же он неожиданно застиг вас, не следует паниковать. Паника – это самый плохой помощник в экстремальных ситуациях.

При угрозе наводнения (заблаговременно):
1. Включить телевизор, радио, выслушать сообщение и рекомендации.

2. Отключите воду, газ, электричество, погасите огонь в печи.

3. Запасите необходимые продукты питания и воду в герметичной таре.

4. Укрепите (забейте) окна, двери.

5. Перенесите на верхний этаж (чердак) ценные вещи.

6. Возьмите необходимые вещи (медицинскую аптечку, комплект верхней одежды по сезону, туалетные принадлежности), трехдневный запас продуктов и документы.

7. Отправляйтесь на эвакопункт. 

При внезапном наводнении: быстро занять место на возвышенном месте и сообщить о чрезвычайной ситуации, при этом оставайтесь на месте до схода воды или прибытия спасателей.

В чрезвычайных ситуациях ЗВОНИТЬ по телефонам: 
112 – единая дежурно-диспетчерская служба,

8(34271) 4-50-55- глава поселения,
8(34271) 4-42-49, 89091135587 – ответственное лицо по решению задач по ГО и ЧС Неволинского с/п.
Эвакопункты для населения, попадающего в зону затопления (подтопления) на территории Неволинского сельского поселения:

1. д.д. Мериново, Болотово – около ж/дороги по ул. Ленская;

2. д. Новая – около дома Шумской Евгении Ивановны;

3. д. Шубино – около фермы;

4. д. Сухая Речка – у магазина.

      После спада воды следует остерегаться порванных и провисших электрических проводов. Информацию об этих повреждениях  немедленно сообщить в Плехановский участок КуЭС по тел. 4-31-55. До проверки специалистами состояния электрической сети не пользоваться источниками электроэнергии для освещения или иных нужд.
Запасы питьевой воды перед употреблением должны быть проверены, а имеющиеся колодцы с питьевой водой – осушены путем выкачивания из них загрязненной воды. Попавшие в воду продукты не рекомендуется употреблять в пищу. 
     
Перед входом в дом или здание  после наводнения следует убедиться, что их  конструкции не претерпели явных разрушений и не представляют опасности. Как только войдете в дом, распахните окна и двери. Не зажигайте огонь до полного проветривания.
   
Паводок – явление не слишком длительное, но очень опасное, и недооценивать его не стоит. Лучше быть к нему хорошо подготовленным, чем надеяться на то, что он вас минует.
