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Родная  сторонка

Общественно – информационная газета

Насадского сельского поселения
         Кунгурского муниципального района       №2 июнь 2013 года
С Днем рождения, родная сторонка!

На карте меньше точки любимое село.

И средь лесов бескрайних раскинулось оно…


Поздравление от главы поселения А.А.Кузнецова
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Уважаемые земляки!
Примите самые добрые и искренние поздравления с 366- летием села Насадка! Для нас малая родина-  самое дорогое место на земле, дающее нам силы и вдохновение.  Мы гордимся нашей историей, нашей природой, а главное, нашими жителями. Благодаря совместным усилиям власти и селян, Насадка становится современнее, красивее и уютнее. Вместе мы сумеем сделать наше село еще более привлекательным, успешным и процветающим.  Мы благодарны и признательны предшествующим поколениям, которые строили, сохраняли село, и сегодня наш черед внести свой вклад в развитие поселения. Пусть праздник принесет всем хорошее настроение, подарит добрые улыбки, счастливый детский смех, радостное общение с друзьями! От всей души желаю вам успехов, мира и добра!


Из истории села…
История села Насадка начинается с 1623 года с деревни Мальцова. Так считает известный пермский краевед Е.Н. Шумилов. Позднее название населенного пункта, где первыми жителями были Мальцовы, изменилось. С 1715 года деревня уже была известна как село Насадское.
Новое имя возникло не случайно. Своим вторым названием населённый пункт обязан речке Насадка, притоку Сылвы. Известно, что в 1623-1624 годах здесь для Строгановых делали «суды соляные», которые назывались «насады».

Долгие годы Насадка входила в состав частных вотчин известных прикамских землевладельцев: Строгановых, Шаховских, Бутеро-Родали. Первый деревянный храм появился здесь в конце XVII века, из-за этого и произошло изменение статуса населённого пункта. В 1820 году на средства помещицы баронессы Веры Александровны Шаховской была построена каменная Входо-Иерусалимская церковь. Её торжественное освящение состоялось 25 октября 1822 года. С того времени храм стал средоточием духовной жизни села. При нём работало церковное приходское попечительство, деятельность которого была направлена на выдачу благотворительных ссуд прихожанам и украшение храма.

 В 1891 году в деревне Мостовой была открыта церковноприходская школа, где преподавали священнослужители Входо-Иерусалимской церкви.

Край был известен как сельскохозяйственный. Поэтому, кроме традиционных крестных ходов, совершаемых на реку Сылву для освящения воды 6 января, в день Преполовения, 20 июля и 1 августа, здесь было принято освящать и поля. После окончания весенних посевов устраивали специальные молебны со святыми иконами.

В начале ХХ века жители села Насадка считались людьми зажиточными. Многие строили для себя новые дома. В этом, как и в других делах, по давней традиции им помогали соседи. В благодарность за такие «помочи» хозяева устраивали обильные угощения. Достаток позволял и некоторое щегольство. Излишняя роскошь в одежде и обуви отмечалась не только у женщин, но и у мужчин, проживающих в Насадке.

Но зато и с ближними они делились щедро. Особенно ярко это проявилось в годы Первой мировой войны. Уже 17 августа 1914 года при Входо-Иерусалимском храме был открыт попечительский совет о семьях лиц, находящихся в рядах действующей армии. Его возглавлял местный священник с царской фамилией – Павел Романов. Прихожане не только собирали денежные средства для помощи землякам. Для нужд армии они сушили сухари, шили белье и теплые вещи. За что в 1915 году были удостоены благодарности императрицы Александры Фёдоровны.
Школьные вести
В марте 2013 года прошёл муниципальный конкурс учебно – исследовательских работ «Первые шаги» среди 1 – 7 классов 

 Татаринов Илья  (2 кл.)- 1 место, руководитель Гаврилова Н.В.,
 Швецов Арсений  –( 3 кл)- 1 место, руководитель  Седегова А.Н.,
 Пирожникова Наташа – (6 кл.)- 3 место, руководитель Завьялова В.Г.,
 Смирнягин Иван – (6 кл)- 3 место, руководитель Дьяконова Е.А.

В апреле победитель муниципального конкурса УИР Романова Марина (9кл)  приняла участие в краевом конкурсе УИР, руководитель Хлопина И.В.. 
Смирнягин Иван  (6 кл) занял второе место в районе в международной игре – конкурсе по информатике «Инфознайка», организатор игры в школе Смирнягина О.А..

Учащиеся 2 класса вновь поучаствовали во Всероссийском конкурсе   сочинений на тему «Я – житель планеты Земля» 
Кондакова Настя  –получила диплом II степени, Малкова Полина – диплом III степени, руководитель Гаврилова Н.В.  
Участники  Всероссийского предметного чемпионата по математике показали хорошие результаты в районе: Волкова Юля (6 кл.) – 3 место, Романова Марина (9 кл) и Павлов Виталий (7 кл) заняли 4 место.
 В международном конкурсе по математике «Кенгуру» Романова Марина  заняла 4 место в районе.
Традиционно в районе проходит олимпиада среди учащихся 4 классов. Седегов  Коля  показал 4 результат по предмету «Окружающий мир»

В мае началась реализации школьного  проекта «Зелёное ожерелье школы». Активное участие в работе над проектом приняли родители 2 и 3 классов. Учащимися  школы под руководством Дьяконовой Е.А. и Никулиной Л.М на  северо–западной  стороне здания школы  были высажены лиственницы.  Итоги  конкурса будут подведены в сентябре
16 мая  проводились   «Смотр строя и песни» и игра «Зарница». «Изюминку» обоим мероприятиям придало участие в них бывших военнослужащих,   жителей села – Романова Евгения  и Башарина Мирослава. 
Рудакова Ирина,  ученица 9 класса, стала лауреатом премии «Юные даровании Кунгурского муниципального района, информация о ней занесена в электронную «Книгу почёта» 

Завершающим этапом  общешкольных мероприятий стал праздник «Последний звонок».  Приказом  по школе все учащиеся 9 класса были допущены к испытаниям Государственной итоговой аттестации.
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31.05 состоялось общешкольное родительское собрание. Одним из вопросов был вопрос о введении единой школьной формы. Родители решили: ввести единую школьную форму во всех классах. 

 26 учеников школы  закончили учебный год на «4» и «5».Итоговая аттестация завершилась успешно. Экзамены сданы без двоек.
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 По результатам учёбы и экзаменов Романова Марина  получила похвальную грамоту «За особые успехи в  изучении предмета «Математика», а  Рудакова Ирина получила похвальную грамоту «За особые успехи в  изучении предмета «География». Решением педагогического совета от 18.06 Рудакова Ирина признана лучшим выпускником 2013 года.
Июнь. В школе работают 2 лагеря  с дневным пребыванием. Дети трудятся, играют, посещают мероприятия в ЦД и сельской библиотеке. 

Всем ребятам желаем  интересных каникул!
                                Администрация школы.
Первый выпускной
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В Насадском детском саду 18 детей от 2-х до 7 лет. В этом году 6 детей-выпускников, которые 1 сентября пойдут в 1 класс. Это: Башарин Ваня, Верхоланцева Наташа, Злыденных Андрей, Козаков Витя, Коляскина Лена, Кораблев Костя. Очень интересно прошел в саду выпускной вечер. Было много поздравлений от родителей, детей и сотрудников детского сада. От администрации школы прозвучало приветствие выпускникам. 

На празднике дети показали все, чему они научились в детском саду: читали стихи, пели песни, танцевали, играли, разгадывали загадки, а также поучаствовали в выставке поделок «Наши достижения». Было подарено много подарков, вручены поздравительные дипломы об окончании детского сада. 
Взрослые приложили немало усилий, чтобы детям запомнился их первый выпускной. Все дружно попили чай со сладостями, поиграли и отправились высаживать рябинки в память о выпуске 2013 года. Дети активно трудились наравне с родителями и сотрудниками детского сада. А в заключение и дети, и взрослые выпустили в небо воздушные шарики с загаданными желаниями. Восторгу детей не было предела, долго смотрели они вслед улетающим шарикам.

 Нашим будущим первоклассникам сотрудники детского сада дают напутствие:

Мы желаем вам успеха

И счастливых школьных лет,
Много знаний, много смеха,
В спорте множество побед.

Не болейте, закаляйтесь,

Слушайте учителей

Чаще людям улыбайтесь, радуйте родителей!

Воспитатели детского сада Романова Т. В. 
и Романова Н.А.
Светлой памяти Елизаветы Александровны Захаровой.
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Ясный, внимательный взгляд больших глаз..  Прямые русые волосы уложены в аккуратный пучок. Строгий деловой костюм. Четкая выразительная речь…

Именно такой всегда помнится нам, бывшим ученикам, наш Учитель-  Елизавета Александровна Захарова. Более 70 лет её судьба была связана с нашей уральской землей.

41 год отдан школе. Прирожденный талант, внутренняя культура и интеллигентность позволили Елизавете Александровне в течение 20 лет быть наставником молодых учителей Насадской школы. Почти тысяча учеников получила уроки Елизаветы Александровны. Обширные знания и любовь к своему предмету-географии, требовательность и справедливость- вот те основные качества, которые остались в памяти у всех прошедших через ее мудрые руки. 
Самоотверженный труд Елизаветы Александровны по праву отмечен 4 медалями, знаком «Отличник народного образования»

Имея активную жизненную позицию, все годы жизни в селе она занималась 
общественной работой. Будучи членом Совета депутатов, возглавляла бюджетную комиссию, была секретарем школьной парторганизации.

В 2007 году Елизавете Александровне было присвоено звание «Почетный гражданин села»

9 мая 2013 года, на 96 году жизни её не стало.

Вечная и светлая память нашему Учителю.

Бывшие ученики:

Львова Л.А., Кашина Г.А


Отзыв о вечере памяти «Вспомним всех поименно».


21 июня 2013 года мы присутствовали на вечере памяти в Центре досуга. Спасибо большое за встречу, которая проходила накануне трагического дня начала войны. Мы не один раз были на митингах, что проходили у памятника павшим, но нынешнее мероприятие было особенно трепетное, трогающее до глубины души. Действительно, вспомнили поименно всех, кто погиб и кто, отвоевав, живым вернулся с Победой.
Спасибо за стихи, песни, хороший подбор слайдов. Спасибо за память о наших родных и близких.
Дочери участников Великой Отечественной войны Галины Андреевны и Михаила Александровича Тархановых.


Совет ветеранов
поздравляет с ЮБИЛЕЕМ!

Во втором и третьем квартале 2013 года юбилеи празднуют:
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30.04.Каменнов В.П. (70 лет)

1.04.Пищальникова Н.Х.(60 лет)

5.04. Синельникова О.И. (60 лет)

13.05. Пирожникова В.Б. (60 лет)

27.06. Черникова А.В.(60 лет)

5.06. Никулина Л.М. (60 лет)

12.06. Трушникова Н.С. (60 лет)

4.08. Львова Л.А. (65 лет)

8.08. Овчинникова З.В. (65 лет)

4.08. Гладикова Л.П. (65 лет)

18.08. Кашина Г.А. (60 лет)

5.08. Надирова Н.М. (60 лет)

8.09. Малкова Т.Н. (60 лет)

Желаем солнышка в ненастье

Улыбок, света и тепла

Огромного земного счастья

             Любви надежды и добра!
Уважаемые, односельчане и гости!
Приглашаем Вас на День села, который проводится  29 июня 2013 года.
В программе праздника:

· Выставка комнатных цветов «Друзья на подоконнике»
· Фотовыставка «Насадка  глазами молодых»
· 11.00 ч. -  Кукольный театр для детей «Сказка о капризной царевне»

 12.00 ч. – Торжественная  часть праздника, где будут чествоваться:

· Серебряные юбиляры (семейные пары)

· Молодожёны

· Новорожденные

· Именинник  дня

· Молодёжь

· Активисты

Вас ожидают  выступления: 

· ансамблей  «Калинушка» и «Реченька»,

·  талантливых детей

· академического хора студентов  XX  века  «GAUDEAMUS» (г. Пермь)

· Владимира Кашина

· Саши Светлого
· Елены Кочергиной 

 14.00 ч.  Спортивные состязания:

· армрестлинг – «Померяйся силой»
· «Сними приз» 

· перетягивание каната.

· Для детей программа «Весёлая полянка» с  Тигром.

15.00 ч. Соревнование по волейболу.

 22.30 -24.00 – программа для взрослого населения и молодёжи «Кастинг талантов».

 24.00 – 03.00 – дискотека под открытым небом.

Ждём вас друзья!


МБУ «Насадский Центр досуга» благодарит:
Совет ветеранов, Совет молодежи, ООО «Александра», директора   Насадской школы Е.В. Макарову и водителя школьной газели Н. Д. Любимова, сотрудников  детского сада Н.А. Романову, Т. В. Романову.
За труд совместный вместе с нами
Хотим спасибо всем сказать,

За то, что в помощи не отказали,

И в нужный час нас поддержали.


Учредитель: Администрация Насадского сельского поселения

Издатель: МБУ «Библиотека Насадского сельского поселения»

при содействии  Совета ветеранов 

Адрес: 617423 Пермский край, Кунгурский район, с. Насадка,

ул. Революции 15       Тел./ факс 5-84-94 

E/mail: hasadskoe@ yandex.ru
Подписано в печать   100  экз
Распространяется бесплатно
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