О применении норм, связанных с установлением повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии за работу в сельском хозяйстве

Федеральный закон «О страховых пенсиях» (ч. 14 ст. 17)
Лицам, проработавшим не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве, не осуществляющим работу и (или) иную деятельность, в период которой они подлежат обязательному пенсионному страхованию в соответствии с Федеральным законом от 15 декабря 2001 года N 167-ФЗ "Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации", устанавливается повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности в размере 25 процентов суммы установленной фиксированной выплаты к соответствующей страховой пенсии, предусмотренной  частями  1 и 2 статьи 16 настоящего Федерального закона, на весь период их проживания в сельской местности.
Условия для установления повышения фиксированной выплаты
-  работа в сельском хозяйстве не менее 30 календарных лет
- отсутствие работы в период получения страховой пенсии 
-  проживание в сельской местности
Постановлениями Правительства РФ предусмотрены
· Правила исчисления периодов работы (деятельности), дающей право на установление повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности в соответствии с частью 14 статьи 17 Федерального закона «О страховых пенсиях»
· Список работ, производств, профессий и должностей, специальностей, в соответствии с которыми устанавливается повышение размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности в соответствии с частью 14 статьи 17 Федерального закона «О страховых пенсиях» (№ 1440 от 29.11.18)
· Правила установления и выплаты повышения  фиксированной выплаты к страховой пенсии лицам, проработавшим не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве, проживающим в сельской местности, в соответствии с частью 11 статьи 17 Федерального закона «О страховых пенсиях» (№ 1441 от 29.11.18)
Размер повышения фиксированной выплаты устанавливается в размере 25 процентов от фиксированной выплаты к страховой пенсии по инвалидности и по старости.
С 1 января 2019 года эти суммы составят для всех получателей пенсий (кроме пенсий по инвалидности 3 группы) 1333,55 руб. (25 процентов от 5334,19 руб.), для получателей пенсий по инвалидности 3 группы - 666,78 руб. (25 % от 2667,10 руб.).
Правила исчисления периодов работы
1. Основные положения (подпункт «а» пункта 3 Правил)
В стаж работы в сельском хозяйстве включаются:
периоды работы (деятельности), которые выполнялись только на территории Российской Федерации (до 01.01.92 - на территории союзных республик бывшего СССР);
при условии занятости на работах, в производствах, профессиях, должностях, специальностях, предусмотренных Списком (при этом сельское хозяйство может иметь место не только в сельской местности); 
начисления (уплаты) за эти периоды страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации (требования к данному условию аналогичны требованиям, предъявляемым к страховому стажу при назначении страховой пенсии  (в частности, работа до 01.01.2002 (за исключением членов крестьянских (фермерских) хозяйств) независимо от уплаты взносов в ПФР.
2. Исключение из общего правила (подпункт «б» пункта 3 Правил)
периоды работы (деятельности), которые выполнялись на территории Союза Советских Социалистических Республик до 1 января 1992 года, при условии занятости в производствах, профессиях, должностях, специальностях, предусмотренных Списком. Данный пункт относится и к территории РСФСР, которая входила в состав СССР.
3. Исключение из общего правила (раздел 4 Списка). 
периоды работы (деятельности) в колхозах, машино-тракторных станциях, межколхозных предприятиях (организациях), совхозах, крестьянских (фермерских) хозяйствах, которые выполнялись на территории Российской Федерации до 1 января 1992 года, включаются в стаж работы в сельском хозяйстве без применения  общих условий, т.е. независимо от того, предусмотрена ли работа Списком 
Например, в сельский стаж включаются периоды работы:
- на выборных должностях (секретарь парткома совхоза).
- в должностях,  не связанных непосредственно с работой в сельском хозяйстве (кассир, воспитатель детского сада, медсестра, заведующий сельским клубом, экономист, бухгалтер, юрист, специалист отдела кадров) 
- В отношении работы на территории бывших союзных республиках СССР,  не входящих в РФ, данное правило не применяется
4. Пункт 4 Правил:  
В стаж работы в сельском хозяйстве в период занятости на работах, производствах, профессиях, должностях, специальностях, предусмотренных Списком, указанным в пункте 2 настоящих Правил, засчитываются:
периоды получения пособия по обязательному социальному страхованию в период временной нетрудоспособности, а также периоды ежегодных основного и дополнительных оплачиваемых отпусков;
период ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более шести лет в общей сложности. Родителям (независимо от наличия факта работы, предусмотренной Списком), в стаж работы в сельском хозяйстве может быть засчитан период  ухода за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет, независимо от времени осуществления такого ухода (как до, так и после 6.10.1992).
Вопрос о включении в сельский стаж предпринимательской деятельности напрямую зависит от регистрационного учета, которым должно подтверждаться ведение крестьянского (фермерского) хозяйства. Регистрация должна быть непосредственно КФХ  с выдачей соответствующего свидетельства, в котором содержались данные о создании КФХ, глава хозяйства является предпринимателем с указанием членов фермерского хозяйства.
Периоды работы и (или) иной деятельности, имевшие место с 1 января 2019 года, включаются в стаж работы в сельском хозяйстве на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учета.
Основные принципы применения Списка
Необходимо отметить, изначально полагалось, что не все работники сельского хозяйства за свой длительный стаж могут рассчитывать на повышение фиксированной выплаты. В этой связи концепция Списка построена исходя из непосредственной занятости лиц на работах и в производствах растениеводства, животноводства и рыбоводства, т.е. в поле, на ферме и т.п. 
В этой связи лица, которые не заняты напрямую на сельскохозяйственных работах, в том числе бухгалтер, экономист, кассир, работник отдела кадров, секретарь-машинист, Списком не предусмотрены.  
 Список основывается на Общероссийском классификаторе видов экономической деятельности, Общероссийском классификаторе профессий рабочих, должностей служащих и тарифных разрядов, а также на предложениях Минсельхоза России. В Списке сдержатся три вида сельскохозяйственных работ и производств: растениеводство, животноводство и рыбоводство.

Для включения работы в сельском хозяйстве в той или иной должности (профессии) в сельский стаж требуется, чтобы работа протекала в организации, основным видом деятельности которой является сельское хозяйство (например, директор организации), или в других случаях достаточно, чтобы такая работа (например, заведующий) была в структурном подразделении растениеводческого, животноводческого или рыбоводческого направления.   
Рабочие всех профессий
Под рабочими всех профессий понимаются рабочие, профессии которых характерны для перечисленных в первом разделе направлений сельского хозяйства (например сеяльщик, доярка, пастух и т.д.)
Другие лица, имеющие квалификацию и занятые на ремонте и обслуживании техники, применяющейся  в сельском хозяйстве, а также занятые обслуживанием и охраной производственных объектов сельского хозяйства (например, электрик, токарь, электросварщик, учетчик,  весовщик, сторож, охранник) при условии осуществления такой работы в организациях, основным видом деятельности которых является сельское хозяйство или в структурных подразделениях растениеводческого, животноводческого и рыбоводческого направлений иных организаций

Профессии по Списку
В Списках присутствует перечень конкретных профессий (водитель автомобиля (шофер), мельник (мирошник), пчеловод, бахчевод, тракторист, зоотехник, и т.п.).
В одних случаях из названия профессии усматривается связь с сельским хозяйством, а в других – нет (например, водитель автомобиля (шофер).
В тех случаях, когда эта связь не усматривается, надо иметь в виду, что работа в указанной профессии включается в сельский стаж если работа протекала в организации, основным видом деятельности которой является сельское хозяйство или если работа протекала в структурных подразделениях растениеводческого, животноводческого и рыбоводческого направлений иных организаций.
Списком предусмотрен водитель автомобиля (шофер). Работа в указанной профессии включается в сельский стаж, если она протекала в организации, основным видом деятельности которой является сельское хозяйство или если работа протекала в структурных подразделениях растениеводческого, животноводческого и рыбоводческого направлений иных организаций
В сельский стаж не засчитывается работа в качестве водителя автобуса, водителя пожарной машины, водителя легкового автомобиля.

Профессии бригадира (помощника) и звеньевого
 Профессии бригадира (помощника) и звеньевого – профессии руководителей структурных подразделений, из наименования которых усматривается работа в сельском хозяйстве. 
В Списке эти профессии указаны под общим названием (например, бригадир или звеньевой растениеводства), и в этой связи можно предполагать, что в скобках каждой из этих профессий приведены наиболее распространенные участки работ, например, бригадир полеводческой или тракторной бригады.

Подтверждение профессии
Если из наименования профессии усматривается вид производства (животноводство, растениеводство), то зачет в стаж работы в сельском хозяйстве работы в такой профессии возможен без уточнения наименования работ и производств сельского хозяйства, предусмотренных Списком (например, «телятница»).
Если Список допускает, что та или иная профессия (должность) может иметь место в любой организации, то при отсутствии каких либо документальных сведений о функциональных обязанностях лица вопрос о зачете такого периода в сельский стаж может решаться положительно при условии, что основным видом ее деятельности является сельское хозяйство, или если работа протекала в структурных подразделениях растениеводческого, животноводческого и рыбоводческого направлений иных организаций
        
Федеральный закон от 3.10.2018 № 350-ФЗ (часть 5 статьи 10)
Перерасчет размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности (часть 14 статьи 17 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ) осуществляется с 1 января 2019 года без подачи пенсионером заявления при наличии в выплатном деле необходимой информации. В этом случае Пенсионный фонд Российской Федерации осуществляет указанный перерасчет не позднее 1 сентября 2019 года. Пенсионер вправе в любое время представить дополнительные документы, необходимые для перерасчета. В случае, если пенсионер обратился за перерасчетом в период с 1 января по 31 декабря 2019 года, указанный перерасчет осуществляется с 1 января 2019 года. В случае, если пенсионер обратился за перерасчетом после 31 декабря 2019 года, указанный перерасчет осуществляется с даты, предусмотренной пунктом 2 части 1 статьи 23 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ.
По состоянию на 3 апреля 2019 года количество пенсионеров, имеющих требуемый стаж для установления повышения фиксированной выплаты, проживающих на территории Кунгурского района – 1205 человек, из них 1147 (неработающие) получают указанную выплату.
По сообщению Пенсионного фонда РФ Список № 1440 будет расширяться, также в течение текущего года будет меняться практика рассмотрения включения отдельных профессий (должностей) в стаж работы в селе. В связи с чем Управлением будут дополнительно анализироваться  дела пенсионеров, проживающих в сельской местности, неработающих и имеющих большой стаж, которым не произведено увеличение фиксированной выплаты.
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