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Уважаемый Евгений Васильевич!
          Управление имущественных, земельных отношений и градостроительства Кунгурского муниципального района просит 15 февраля 2018 года разместить на сайте Администрации Кунгурского муниципального района в разделе «Муниципальное имущество», подраздел «Предоставление земельных участков» и опубликовать в печатном издании «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования Кунгурский муниципальный район» от 15 февраля 2018 года извещение следующего содержания:

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Управление имущественных, земельных отношений и градостроительства Кунгурского муниципального района в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации извещает население о предстоящем предоставлении земельных участков:

- с кадастровым № 59:24:1980101:37, адрес: Пермский край, Кунгурский район, бывший населенный пункт д. Суворово, категория: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для ведения индивидуального садоводства, площадью 1518 кв.м, в собственность;

- с кадастровым № 59:24:3600102:1586, адрес: Пермский край, Кунгурский район, с. Плеханово, категория: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 1115 кв.м, в том числе особый режим использования: прибрежная защитная полоса и водоохранная зона р. Шаква на площади 1115 кв.м, в собственность;

- с кадастровым № 59:24:2650101:727, адрес: Пермский край, Кунгурский район, д. Беркутово, ул. Бачурина, д. 89 «б», категория: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для расширения личного подсобного хозяйства, площадью 30 кв.м, в том числе особый режим использования: прибрежная защитная полоса и водоохранная зона р. Сылва на площади 30 кв.м, в собственность;

- с кадастровым № 59:24:2650101:1286, адрес: Пермский край, Кунгурский район, д. Беркутово, ул. Бачурина, категория: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для расширения личного подсобного хозяйства, площадью 223 кв.м, в том числе особый режим использования: прибрежная защитная полоса и водоохранная зона р. Сылва на площади 223 кв.м, в собственность;

- с кадастровым № 59:24:2780101:704, адрес: Пермский край, Кунгурский район, д. Большая Шадейка, категория: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 2500 кв.м, в собственность;

- с кадастровым № 59:24:3600102:1583, адрес: Пермский край, Кунгурский район, с. Плеханово, категория: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 2500 кв.м, в том числе особый режим использования: прибрежная защитная полоса и водоохранная зона р. Шаква на площади 2500 кв.м, в аренду на срок двадцать лет;

- с кадастровым № 59:24:3600102:1584, адрес: Пермский край, Кунгурский район, с. Плеханово, категория: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 1784 кв.м, в том числе особый режим использования: прибрежная защитная полоса и водоохранная зона р. Шаква на площади 1784 кв.м, в аренду на срок двадцать лет;

- с кадастровым № 59:24:3560101:434, адрес: Пермский край, Кунгурский район, 250м северо-восточнее д. Гари, категория: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для ведения садоводства, площадью 1000 кв.м, в аренду на срок двадцать лет;

- с кадастровым № 59:24:2560101:25, адрес: Пермский край, Кунгурский район, д. Полыгарец, категория: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 1725 кв.м, в том числе особый режим использования: водоохранная зона р. Полыгарец на площади 899 кв.м, в аренду на срок двадцать лет.

Лица, заинтересованные в предоставлении земельного участка, вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже такого земельного участка или аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения. Дата окончания приема заявлений о намерении участвовать в аукционе 19 марта 2018 г. Заявления принимаются в письменной форме лично, либо через законного представителя в рабочее время: Понедельник - Четверг: с 8.00 – 17.00 ч., Пятница: с 8.00 – 16.00 ч., Обед: 12.00 – 12.48 ч. по адресу: г. Кунгур, ул. Ленина, 95, 3 этаж, 303 каб. 

Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8(34271)32152, электронная почта: kizokungur@yandex.ru.

Начальник управления                                                                   О.А. Лодочникова
Заместителю главы администрации 


муниципального района по внутренней политике и общественной 


безопасности, руководителю аппарата администрации 


Е.В. Еремееву 
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