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Уважаемый Евгений Васильевич!
          Управление имущественных, земельных отношений и градостроительства Кунгурского муниципального района просит 01 марта 2018 года разместить на сайте Администрации Кунгурского муниципального района в разделе «Муниципальное имущество», подраздел «Предоставление земельных участков» и опубликовать в печатном издании «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования Кунгурский муниципальный район» от 01 марта 2018 года извещение следующего содержания:

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Управление имущественных, земельных отношений и градостроительства Кунгурского муниципального района в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации извещает население о предстоящем предоставлении земельных участков:

- с кадастровым № 59:24:1340101:359, адрес: Пермский край, Кунгурский район, д. Чувирята, категория: земли населенных пунктов, разрешенное использование: личное подсобное хозяйство (ЛПХ), площадью 892 кв.м, в том числе особый режим использования: охранная зона ВЛ-6 кВ, фид. №6 «Кочебахтино» п-ст. Ергач на площади 132 кв.м, в собственность;

- с кадастровым № 59:24:1600101:473, адрес: Пермский край, Кунгурский район, д. Липово, категория: земли населенных пунктов, разрешенное использование: расширение личного подсобного хозяйства, площадью 105 кв.м, в собственность;

- с кадастровым № 59:24:2400101:601, адрес: Пермский край, Кунгурский район, с. Троицк, категория: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 2500 кв.м, в том числе особый режим использования: прибрежная защитная полоса и водоохранная зона р. Ирень на площади 2500 кв.м, охранная зона ВЛ-0,4 кВ ФИД. 1 РП ТИХАНОВКА на площади 184 кв.м, в собственность;

- с кадастровым № 59:24:0220101:953, адрес: Пермский край, Кунгурский район, п. Голдыревский, категория: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства, площадью 2500 кв.м, в том числе особый режим использования: зона санитарной охраны источников питьевого водоснабжения I пояса на площади 719 кв.м, в аренду на срок двадцать лет;

- с кадастровым № 59:24:0990101:1407, адрес: Пермский край, Кунгурский район, с. Кыласово, ул. Комсомольская, категория: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 2500 кв.м, санитарно-защитная зона лесопилки на площади 200 кв.м, в аренду на срок двадцать лет;

- с кадастровым № 59:24:1100101:341, адрес: Пермский край, Кунгурский район, д. Канабеково, категория: земли населенных пунктов, разрешенное использование: личное подсобное хозяйство (ЛПХ), площадью 1718 кв.м, в том числе особый режим использования: прибрежная защитная полоса и водоохранная зона р. Бабка на площади 1718 кв.м, в аренду на срок двадцать лет;

- с кадастровым № 59:24:1840101:2016, адрес: Пермский край, Кунгурский район, с. Неволино, категория: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 1500 кв.м, в том числе особый режим использования: охранная зона ВЛ-220 кВ ВЛАДИМИРСКАЯ-ИРЕНЬ №2 на территории Кунгурского муниципального района на площади 570 кв.м, в аренду на срок двадцать лет;

- с кадастровым № 59:24:2080104:51, адрес: Пермский край, Кунгурский район, с. Серга, ул. Уральская, д. 16, категория: земли населенных пунктов, разрешенное использование: расширение личного подсобного хозяйства, площадью 279 кв.м, в том числе особый режим использования: прибрежная защитная полоса и водоохранная зона Камского водохранилища на площади 279 кв.м, расположенный в границах объекта археологического наследия – «Серга 1, поселение» на площади 279 кв.м, в аренду на срок двадцать лет;

- с кадастровым № 59:24:2310101:404, адрес: Пермский край, Кунгурский район, д. Теплая, категория: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 1505 кв.м, в том числе особый режим использования: санитарно-защитная зона объекта капитального строительства сельскохозяйственного назначения на площади 1505 кв.м, охранная зона ВЛ 10 кВ ФИД. № 5 ПС ЛЕНСК на площади 165 кв.м, в аренду на срок двадцать лет;

- с кадастровым № 59:24:2490101:523, адрес: Пермский край, Кунгурский район, д. Ерши, категория: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 1630 кв.м, в том числе особый режим использования: санитарно-защитная зона склада на площади 1300 кв.м, в аренду на срок двадцать лет;

- с кадастровым № 59:24:2620101:847, адрес: Пермский край, Кунгурский район, с. Усть-Турка, ул. Гагарина, категория: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 2500 кв.м, в аренду на срок двадцать лет;

- с кадастровым № 59:24:2740101:2003, адрес: Пермский край, Кунгурский район, п. Шадейка, категория: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства, площадью 800 кв.м, в аренду на срок двадцать лет. 

Лица, заинтересованные в предоставлении земельного участка, вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже такого земельного участка или аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения. Дата окончания приема заявлений о намерении участвовать в аукционе 02 апреля 2018 г. Заявления принимаются в письменной форме лично, либо через законного представителя в рабочее время: Понедельник - Четверг: с 8.00 – 17.00 ч., Пятница: с 8.00 – 16.00 ч., Обед: 12.00 – 12.48 ч. по адресу: г. Кунгур, ул. Ленина, 95, 3 этаж, 303 каб. 

Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8(34271)32152, электронная почта: kizokungur@yandex.ru.

Начальник управления                                                                   О.А. Лодочникова
Исп.: О.А Друзина, (834271) 3 21 52
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Заместителю главы администрации 


муниципального района по внутренней политике и общественной 


безопасности, руководителю аппарата администрации 


Е.В. Еремееву 








� DOCPROPERTY  doc_summary  \* MERGEFORMAT �Информация о предоставлении земельных участков�





� DOCPROPERTY  reg_date  \* MERGEFORMAT �26.02.2018�





















