
ОБЪЯВЛЕНИЕ
о начале проведения отбора муниципальных образований 
Пермского края, бюджетам которых предоставляются субсидии 
из бюджета Пермского края
 
Министерство промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края объявляет о начале проведения отбора муниципальных образований Пермского края, бюджетам которых предоставляются субсидии из бюджета Пермского края. К Отбору принимаются бизнес-проекты (инвестиционные проекты) субъектов малого и среднего предпринимательства зарегистрированных и(или) осуществляющих деятельность на территории Кунгурского муниципального района, соответствующих требованиям постановления Правительства Пермского края от 08 апреля 2014 года № 242-п «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Пермского края субсидий  бюджетам муниципальных районов (городских округов, монопрофильных населенных пунктов (моногородов)  Пермского края в целях софинансирования отдельных  мероприятий муниципальных программ, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства, и Правил расходования субсидий в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства» (с изменениями от 14.08.2014 № 797-п.). 
Дата начала приема бизнес-проектов (инвестиционных проектов)            и документов от субъектов малого и среднего предпринимательства -                  28 августа 2014 года.
Дата окончания приема - 17 сентября 2014 года.
Прием бизнес-проектов (инвестиционных проектов)  и документов от субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляет Управление экономического развития Кунгурского муниципального района
по адресу: г. Кунгур, ул. Советская, 22, 1 этаж (каб. № 15)
Перечень документов, предоставляемых субъектами малого и среднего предпринимательства, для участия в Отборе: 
1. Паспорт бизнес - проекта (инвестиционного проекта) субъекта малого и среднего предпринимательства по установленной форме*. 
2. Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц или выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей по состоянию на дату, которая предшествует дате подачи заявки и документов не более чем на 30 календарных дней. 
3. Сопроводительное письмо в двух экземплярах (в произвольной форме).
4. Другие документы по усмотрению субъекта малого и среднего предпринимательства. 
К Отбору принимаются бизнес-проекты (инвестиционные проекты), соответствующие приоритетным отраслям развития  малого и среднего предпринимательства, определенным в ведомственной целевой программе «Развитие малого и среднего предпринимательства в Кунгурском муниципальном районе на 2014-2016 годы», утвержденной постановлением администрации Кунгурского муниципального района от 26.09.2013 № 212-01-10, а именно:
1. производственная и инновационная деятельность;
2. ремесленная деятельность;
3. сельское хозяйство;
4. жилищно-коммунальное хозяйство;
5. торговля и общественное питание;
6. бытовые, сервисные и социальные услуги;
7. сельский и экологический туризм;
8. строительство
Контактное лицо, ответственное за прием заявок и документов:
Консультант отдела прогнозирования и социально-экономического развития Пашиева Вера Александровна, тел. /34271/2-45-88, e-mail: pashieva@mail.ru  
Документы принимаются в рабочие дни Пн-Чт с 08.00 час. до 17.00 час. Пят -  с 08.00 час. до 16.00 час. с перерывом с 12.00 до 12.48 час. 

Примечание* Форма паспорта бизнес - проекта (инвестиционного проекта) субъекта малого и среднего предпринимательства
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