Управление экономического развития Кунгурского муниципального района 
ПРОТОКОЛ
05.04.2013 г.  № 1

заседания координационного совета предпринимателей 

Председатель совета: Дисак Тимофей Николаевич, индивидуальный предприниматель;
Заместитель председателя совета: Шульц Александр Владимирович, заместитель главы администрации муниципального района по экономике и финансам;
Секретарь совета: Пашиева В.А., консультант отдела ПСЭР «Управление экономического развития Кунгурского муниципального района».
Присутствовали члены Совета:
Вахрушев Александр Геннадьевич – индивидуальный предприниматель;
Горбунов Игорь Леонидович – индивидуальный предприниматель; 
Водынин Валерий Викторович – индивидуальный предприниматель; 
Кугуелов Игорь Евгеньевич - индивидуальный предприниматель;
Мезенин Павел Николаевич - индивидуальный предприниматель;
Мугаттарова Наися Данияловна - индивидуальный предприниматель;
Миниров Мугис - индивидуальный предприниматель;
Смолякова Вера Григорьевна - индивидуальный предприниматель;
Осокина Ольга Владимировна – и.о. начальника «Управление имущественных, земельных отношений и градостроительства Кунгурского муниципального района».
Отсутствовали члены Совета:
Боровых Сергей Леонидович – индивидуальный предприниматель;
Вялых Лидия Петровна - индивидуальный предприниматель;
Денежкин Юрий Викторович – индивидуальный предприниматель;
Злыденный Николай Николаевич – индивидуальный предприниматель;
Меликов Бирам Байрам Оглы - индивидуальный предприниматель;
Турова Ирина Юрьевна - индивидуальный предприниматель;
Сосунова Наталья Анатольевна - индивидуальный предприниматель;
Шибаев Владимир Сергеевич - индивидуальный предприниматель;
Юшкова Надежда Николаевна - индивидуальный предприниматель.
Приглашенные:
Дулепинских Людмила Николаевна – начальник «Управление экономического развития Кунгурского муниципального района».

Состав координационного совета утвержден постановление администрации Кунгурского муниципального района от 28.11.2011 № СЭД-01-07-675
Присутствуют  12 из 23 членов Совета. Кворум имеется.

Повестка дня:
1) О проведении дня предпринимателя в мае 2013 года; 
2) Об условиях кредитования и финансирования лизинговых сделок ОАО «ПермРегионЛизинг»;
3) О внесении изменений в положение и состав координационного Совета предпринимателей;
4) О подготовке к празднованию 90-летия Кунгурского муниципального района;
5) Разное.

1. СЛУШАЛИ:
Дисака Т.Н. В ноябре 2011 года был создан координационный совет предпринимателей. Одной из основных задач совета является выявление приоритетных направлений деятельности малого и среднего бизнеса и подготовка предложений по их поддержке и развитию, подготовка рекомендаций по совершенствованию проектов нормативно-правовых актов и др. 
Пашиеву В.А. Указом президента РФ от 18.10.2007 г. № 1381 утвержден профессиональный праздник – День российского предпринимательства, который отмечается 26 мая, в связи с чем ежегодно проводится конкурс «День предпринимателя» с целью выявления и поощрения эффективно работающих субъектов малого и среднего предпринимательства. 
В настоящее время вносится ряд поправок в существующее положение о конкурсе «День предпринимателя». Основные из них – замена номинаций и изменение критерий оценки участников конкурса.
А именно, предлагаю: 
а) исключить номинацию «Лучший молодой предприниматель» (до 30) лет по причине не состоявшейся в прошлом году, заменив ее на номинацию «Успешный старт» - начинающий предприниматель, зарегистрированный менее 2 лет назад;
б) исключить номинацию «Лучший семейный бизнес», «Лучшее содержание фасада здания и благоустройство прилегающей территории», добавив номинацию «Социальная ответственность бизнеса и благотворительность» - присуждается за активное участие в решении социальных задач района;
в) оставить номинацию «Ветеран бизнеса» - успешно работающие более 3 лет…, «Лучший работодатель в сфере малого бизнеса» - за лучшие условия труда на предприятии, за дополнительно созданные рабочие места; 
 г) в номинацию «Лучшее предприятие розничной торговли» добавить слово «и общественного питания».

Мугаттарову Н.Д.  Предлагаю оставить номинацию «Лучшее содержание фасада здания и благоустройство прилегающей территории».
Пашиеву В.А. В конкурсе прошлого года данная номинация не оправдала себя, предлагаю данный показатель оставить в критериях оценки (до 5 баллов за создание эстетического облика предприятия)
В Положении о конкурсе были установлены требования к участникам п. 3.1. «К участию в конкурсе допускаются субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные на территории Кунгурского муниципального района в установленном порядке и отвечающие требованиям настоящего Положения». Предлагаю заменить «В конкурсе могут принять участие субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные  и (или) осуществляющие деятельность на территории Кунгурского муниципального района (далее – Участники конкурса), так как заменив требования возникает больше возможности  участия в конкурсе.
Считаю необходимым в раздел 2 Положения добавить: «Каждый субъект малого и среднего предпринимательства может принять участие в конкурсе только в одной номинации».
Пашиеву В.А.  Какой уровень проведения конкурса «День предпринимателя» Вам нужен? Массовый, как проводился в 2012 году, или например торжественная часть в зале администрации, а далее по решению собравшихся (например посещение кафе)
Дисака Т.Н. В том году все прошло на высоком уровне. Считаю необходимым поддерживать массовый уровень как сложившуюся традицию.
ГОЛОСОВАЛИ:
«за» - 12 голосов
«против» - нет голосов
РЕШИЛИ:
Включить в Положение о конкурсе номинации «Успешный старт», «Социальная ответственность бизнеса и благотворительность»;
Исключить номинации «Лучший молодой предприниматель», «Лучший семейный бизнес», «Лучшее содержание фасада здания и благоустройство прилегающей территории»;
          Оставить номинации «Ветеран бизнеса», «Лучший работодатель в сфере малого бизнеса»; 
В номинацию «Лучшее предприятие розничной торговли» добавить слово «и общественного питания»;
В требованиях к участникам добавить: «зарегистрированные и (или) осуществляющие деятельность на территории Кунгурского муниципального района», «Каждый субъект малого и среднего предпринимательства может принять участие в конкурсе только в одной номинации».
2. СЛУШАЛИ:
Пашиеву В.А. В Пермском крае создана лизинговая компания ОАО «ПермРегионЛизинг». Задача компании – обеспечение государственной поддержки через лизинговое кредитование при приобретении основных фондов предприятиями на специальных, выгодных условиях. Базовые условия кредитования и финансирования лизинговых операций до Вас доведены.
Одним из самых значимых направлений поддержки субъектов малого 
и среднего предпринимательства является предоставление субсидий 
на реализацию мероприятия по субсидированию части затрат, связанных 
с уплатой субъектом малого и среднего предпринимательства первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования и лизинговых платежей. 
Рекомендую обратить внимание предпринимателей на указанное мероприятие поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 
         Ваши приоритетные направления, предложения можно направлять в отдел прогнозирования и социально – экономического развития «УЭР Кунгурского района».
Дисака Т.Н. Данное предложение подходит больше для тех, кто работает с НДС, во многих коммерческих банках есть выгоднее предложения. 
РЕШИЛИ:
Информацию принять к сведению.
3. СЛУШАЛИ:
Пашиеву В.А. В адрес заместителя председателя координационного Совета поступило заявление ИП Култышева Максима Михайловича об исключении из состава членов координационного совета в связи с прекращением предпринимательской деятельности и о включении в состав членов ИП Култышеву Оксану Ивановну.
Считаю необходимым в положение о координационном Совете внести следующие изменения: в п. 5.5. «Совет самостоятельно разрабатывает и утверждает план и регламент своей работы» добавить слово «по мере необходимости». В п. 5.12. «Заседания Совета созываются председателем Совета или его заместителем по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал» слова «не реже одного раза в квартал» заменить словами «не реже двух раз в год».  
Дисака Т.Н.   Считаю необходимым пересмотреть состав членов совета, в целях более эффективной работы сократив состав до 10 человек наиболее инициативных предпринимателей. 
ГОЛОСОВАЛИ: 
«за внесение изменений в положение и состав совета » - 12 голосов
«против» - нет голосов
РЕШИЛИ: 
Пашиевой В.А. внести изменение в постановление администрации Кунгурского муниципального района от 28.11.2011 № СЭД-01-07-675 «Об утверждении Положения о координационном совете предпринимателей Кунгурского муниципального района, состава координационного Совета»
4. СЛУШАЛИ:
Пашиеву В.А. В связи с подготовкой к празднованию 90-летия Кунгурского муниципального района предлагаем предоставить Ваши предложения для формирования сводного плана юбилейных мероприятий, т.е. проведение какого-либо массового мероприятия, конкурса, выставки с Вашим участием.  
Кугуелова И.Е. Предложил провести спортивные мероприятия среди индивидуальных предпринимателей (например турслет).
Пашиеву В.А. Возможно объявить конкурс среди физических и индивидуальных предпринимателей на лучшее изделие ремесленной деятельности, символизирующее юбилей района.
Шульца А.В. Прошу рассмотреть возможность проведения совместной (сельскохозяйственные предприятия, КФХ и индивидуальные предприниматели) межпоселенческой ярмарки. 
РЕШИЛИ:
Информацию принять к сведению.
Имеющиеся предложения к празднованию 90 – летия направлять в отдел прогнозирования и социально-экономического развития «УЭР Кунгурского района». 
 

Председатель Совета                                                                             Т.Н. Дисак

Секретарь                                                                                           В.А. Пашиева

