Управление экономического развития Кунгурского муниципального района 
ПРОТОКОЛ
12.03.2014 г.  № 1

заседания координационного совета предпринимателей 

Заместитель председателя совета: Шульц Александр Владимирович, заместитель главы администрации муниципального района по экономике и финансам;
Секретарь совета: Пашиева В.А., консультант отдела ПСЭР Управление экономического развития Кунгурского муниципального района.
Присутствовали члены Совета:
Водынин Валерий Викторович – индивидуальный предприниматель; 
Мугаттарова Наися Данияловна – индивидуальный предприниматель;
Вялых Лидия Петровна – индивидуальный предприниматель;
Денежкин Юрий Викторович – индивидуальный предприниматель;
Култышева Оксана Ивановна – индивидуальный предприниматель;
Хабибуллина Галина Анатольевна – индивидуальный предприниматель;
Ширинкин Виктор Владимирович – индивидуальный предприниматель;
Отсутствовали члены Совета:
Горбунов Игорь Леонидович – индивидуальный предприниматель; 
Боровых Сергей Леонидович – индивидуальный предприниматель;
Кугуелов Игорь Евгеньевич – индивидуальный предприниматель;
Мезенин Павел Николаевич – индивидуальный предприниматель;
Дулепинских Людмила Николаевна  – начальник УЭР Кунгурского района.
Приглашенные:
Сухорослов Алексей Андреевич – индивидуальный предприниматель.

Состав координационного совета утвержден постановлением администрации Кунгурского муниципального района от 28.11.2011 № СЭД-01-07-675 (с изменениями от 23.04.2013 № 91-01-10).
Присутствуют  8 из 15 членов Совета.  Кворум  имеется.

Повестка дня:
1) Об организации мероприятий для предпринимателей в 2014 году;
2) Об участии в форуме предпринимателей 19 марта 2014 года;
3) О включении в состав экспертной группы с целью оценки дорожной карты;
4) Разное.

1. СЛУШАЛИ:
Шульца А.В. В ноябре 2011 года был создан координационный совет предпринимателей. Одной из основных задач совета является выявление приоритетных направлений деятельности малого и среднего бизнеса и подготовка предложений по их поддержке и развитию, подготовка рекомендаций по совершенствованию проектов нормативно-правовых актов и др. 
Пашиеву В.А. НО «Пермский фонд развития предпринимательства» готов оказать содействие в организации мероприятий для предпринимателей. А именно предлагает содействие в проведении семинара для предпринимателей, в приглашении бизнес-тренера, в организации круглого стола и другие мероприятия (копия письма от 25.02.2014 № СЭД-03-04-04-31).
При имеющейся возможности, считаю необходимым пригласить на ежегодный конкурс, посвященный дню предпринимателя квалифицированного бизнес – тренера для проведения бизнес-игры. Темы возможного участия бизнес-тренера предложены Вам для обсуждения (приложение на 2 листах). Ваши предложения по данному вопросу уважаемые члены совета? 
Ширинкина В.В. Может и стоит поменять формат проведения конкурса, посвященного дню предпринимателя. Общение с бизнес-тренером думаю будет интересно предпринимателям. Предлагаю выбрать наиболее близкие предпринимателям темы: 1) «Как нанимать и мотивировать эффективных сотрудников». Ключевые данные для владельца бизнеса. Каждому предпринимателю - команду мечту, каждому сотруднику - огонь в глазах 2) «Механизм удержания сотрудника без увеличения оплаты труда»  3) Как выжить в условиях глобализации экономики. Сети душат малый бизнес – ответные действия предпринимателя.
Мугаттарову Н.Д. Хотелось бы обсудить вопрос «Особенности оказания услуг по организации питания в образовательном учреждении».
Пашиеву В.А. Все выбранные темы заявим в НО «Пермский фонд развития предпринимательства».
Вопрос привлечения бизнес-тренера выносится на голосование.
ГОЛОСОВАЛИ:
«за» - 9 голосов
«против» - нет голосов
РЕШИЛИ:
1) Заявить в НО «Пермский фонд развития предпринимательства» о необходимости привлечения бизнес-тренера к дню предпринимателя.
2. СЛУШАЛИ:
Пашиеву В.А. 19 марта в г. Кунгуре состоится форум предпринимателей. На форуме будут работать информационные площадки: «Ты с нами» для начинающих и действующих предпринимателей, для молодых людей пройдет деловая игра с бизнес-тренером из г. Екатеринбурга Ириной Бочкаревой и презентация программы «Ты – предприниматель». Просьба к совету - принять участие в форуме.
Для участия в форуме разосланы письма в адрес глав сельских поселений, а также по имеющимся адресам электронной почты индивидуальным предпринимателям.
Вопрос принятия участия в форуме выносится на голосование.
ГОЛОСОВАЛИ:
«за» - 9 голосов
«против» - нет голосов
РЕШИЛИ:
2) Принять участие в форуме предпринимательства. 
3. СЛУШАЛИ:
Пашиеву В.А. В настоящее время планируется разработка дорожной карты с целью обеспечения благоприятного инвестиционного климата Кунгурского муниципального района. В связи  с чем необходимо создать экспертную группу из числа представителей бизнеса, осуществляющих деятельность на территории района. Экспертная группа будет оценивать деятельность органов исполнительной власти в части выполнения требований дорожной карты, вносить предложения по включению инвестиционных проектов. Необходимо 4-5 добровольцев для включения в состав экспертной группы.  
Шульца А.В.  Предлагаю Дисака Т.Н.
Сухорослова А.А.: согласен на включение в состав экспертной группы.
Ширинкина В.В.: согласен на включение в состав экспертной группы.
Вялых Л.П.: согласна на включение в состав экспертной группы.
РЕШИЛИ:
3) При создании экспертной группы включить в ее состав – индивидуальных предпринимателей: Дисака Т.Н., Сухорослова А.А., Ширинкина В.В., Вялых Л.П.
4. СЛУШАЛИ:
Пашиеву В.А. Об исключении из состава координационного совета предпринимателей Боровых Сергея Леонидовича – директора ООО «БорСтройЛес» и включении Сухорослова Алексея Андреевича – директора ООО «Карусель».
ГОЛОСОВАЛИ:
«за» - 9 голосов
«против» - нет голосов
РЕШИЛИ:
4) Исключить из состава координационного совета предпринимателя Боровых Сергея Леонидовича – директора ООО «БорСтройЛес» Кыласовского сельского поселения, включить Сухорослова Алексея Андреевича – директора ООО «Карусель» Шадейского сельского поселения.


Заместитель председателя Совета                                                              А.В. Шульц

Секретарь                                                                                                    В.А. Пашиева

