-Федеральный закон от 25.04.2002 № 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцам транспортных средств» 

Ст.17 

Компенсация в размере 50% от уплаченной ими страховой премии по договору обязательного страхования;

Компенсация предоставляется:

-Инвалидам (в том числе детям -инвалидам), имеющим транспортные средства в соответствии с медицинскими показаниями, или их законным представителям .

Компенсация предоставляется при условии использования транспортного средства лицом, имеющим право на такую компенсацию, и наряду с ним не более чем двумя водителями.

-Постановление Правительства РФ от 14 декабря 2005 г. N 761
"О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг"

При обращении за субсидией на оплату жилья и коммунальных услуг для инвалидов стандарт максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи  составляет в размере 22 %. Субсидия предоставляется сроком на 6 месяцев.
-Постановление Правительства РФ от 13.10.2014 № 1048 «О порядке предоставления дополнительных оплачиваемых выходных дней для ухода за детьми –инвалидами»;

4 дополнитльных оплачиваемых выходных дня в календарном месяце предоставляются по его заявлению одному из родителей (опекуну. попечителю) для ухода за детьми-инвалидами.  Периодичность подачи заявления определяется родителем (опекуном. попечителем) по согласованию с работодателем .
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Территориальное управление Министерства социального развития Пермского края по Кунгурскому городскому округу и Кунгурскому муниципальному району
Меры социальной поддержки инвалидам, семьям, имеющим детей- инвалидов.
г.Кунгур,ул.К.Маркса,10

( тел. 2-01-20; 3-45-97; 3-45-16;)
     2016 год
Федеральный закон «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»  от 24.11.1995 года № 181-ФЗ определяет государственную политику в области социальной защиты инвалидов в Российской Федерации, целью которой является обеспечение инвалидам равных с другими гражданами возможностей в реализации гражданских, экономических, политических и других прав и свобод, предусмотренных Конституцией Российской Федерации, а также в соответствии с общепризнанными принципами и нормами международного права и международными договорами Российской Федерации.

Глава 4 Закона. Обеспечение жизнедеятельности инвалидов (ст.ст.13-32)

-Ст.17. «Обеспечение инвалидов жилой площадью»
Инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов, нуждающиеся в улучшении жилищных условий , принимаются на учет и обеспечиваются жилыми помещениями в порядке, предусмотренном законодательством РФ и законодательством субъектов РФ.
- вставшие на учет до 01.01.2005 – обеспечиваются за счет средств федерального бюджета;

- вставшие на учет после 01.01.2005 – обеспечиваются жилым помещением в соответствии с жилищным законодательством РФ;

-Инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, предоставляется компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в размере 50 процентов:

-платы за наем и платы за содержание жилого помещения, включающей в себя плату за услуги, работы по управлению многоквартирным домом, за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, исходя из занимаемой общей площади жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов;

-платы за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, тепловую энергию, потребляемые при содержании общего имущества в многоквартирном доме, а также за отведение сточных вод в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме независимо от вида жилищного фонда;

-платы за коммунальные услуги, рассчитанной исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определенного по показаниям приборов учета, но не более нормативов потребления, утверждаемых в установленном законодательством Российской Федерации порядке. При отсутствии указанных приборов учета плата за коммунальные услуги рассчитывается исходя из нормативов потребления коммунальных услуг, утверждаемых в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

-оплаты стоимости топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению, и транспортных услуг для доставки этого топлива - при проживании в домах, не имеющих центрального отопления.

-Инвалидам I и II групп, детям-инвалидам, гражданам, имеющим детей-инвалидов, предоставляется компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, но не более 50 процентов указанного взноса, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Меры социальной поддержки по оплате коммунальных услуг предоставляются лицам, проживающим в жилых помещениях независимо от вида жилищного фонда, и не распространяются на установленные Правительством Российской Федерации случаи применения повышающих коэффициентов к нормативам потребления коммунальных услуг.

-Инвалидам и семьям, имеющим в своем составе инвалидов, предоставляется право на первоочередное получение земельных участков для индивидуального жилищного строительства, ведения подсобного и дачного хозяйства и садоводства.

-Статья 28.1. Ежемесячная денежная выплата инвалидам

1. Инвалиды и дети-инвалиды имеют право на ежемесячную денежную выплату в размере и порядке, установленных настоящей статьей.

2. Ежемесячная денежная выплата устанавливается в размере:

1) инвалидам I группы - 2 162 рублей;

2) инвалидам II группы, детям-инвалидам - 1 544 рублей;

3) инвалидам III группы - 1 236 рублей.

-Федеральный  закон от 17.07.1999  № 178-ФЗ « О государственной социальной помощи»;

Ст.6.1. Имеют право на предоставление государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг.

Ст.6.2.Набор социальных услуг:

обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи необходимыми лекарственными препаратами для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты, медицинскими изделиями по рецептам на медицинские изделия, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов;
предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний, в санаторно-курортные организации, определенные в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

При предоставлении социальных услуг в соответствии с настоящей статьей граждане, имеющие I группу инвалидности, и дети-инвалиды имеют право на получение на тех же условиях второй путевки на санаторно-курортное лечение и на бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно для сопровождающего их лица.
-Компенсационная выплата*
Устанавливается неработающему трудоспособному гражданину , который ухаживает за нетрудоспособным гражданином, независимо от факта их совместного проживания и от того, являются ли они членами одной семьи.

К таким нетрудоспособным гражданам относятся:

-инвалиды 1 группы, за исключением инвалидов с детства 1 группы;

Престарелые граждане, нуждающиеся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе, либо достигшие возраста 80 лет.
1200 рублей- размер компенсационной выплаты в месяц.

-Ежемесячная выплата**

Устанавливается неработающему трудоспособному гражданину, который ухаживает за ребенком –инвалидом или инвалидом с детства 1 группы.
5500- размер ежемесячной выплаты родителю (усыновителю), опекуну (попечителю);
1200 рублей- размер ежемесячной выплаты другим лицам;

*Указ Президента РФ от 26.12.2006 года № 1455 «О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами»

** Указ Президента РФ от 26.02.2013 года № 175 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами  и инвалидами с детства 1 группы»
За компенсационной выплатой и ежемесячной выплатой надо обращаться в Пенсионный Фонд (тел. для консультаций  32710)
