1. Состояние аварийности за прошедший период 2017 года 

За прошедшее время текущего года на территории Пермского края произошло 458 дорожно-транспортных происшествий, в которых 73 человека погибли и 619 получили травмы. Несмотря на то, что количество ДТП и раненых в них людей снизилось по сравнению с аналогичным периодом 2016 года на 6,3% и 9,8% соответственно, количество погибших в них людей увеличилось на 87,2%.
Проведенный анализ дорожно-транспортных происшествий на территории г.Кунгура и Кунгурского района показал, что за текущий период 2017 года зарегистрировано снижение количества дорожно-транспортных происшествий на 40%. Всего зарегистрировано 14 ДТП, в которых 1 человек погиб и 20 травмировано. 
  Основными причинами ДТП, в которых пострадали люди, являются:

-  нарушение ПДД пешеходами – 5 ДТП (25%), в которых 5 человек получили травмы различной степени тяжести;

- выезд на полосу встречного движения – 2 ДТП
-  несоответствие скорости конкретным условиям движения – 2 ДТП.
Основным видом ДТП, в которых пострадали люди, является наезд на пешехода, столкновение.

Таким образом, можно сделать вывод, что основными причинами аварийности являются низкая дисциплина водителей и пешеходов, пренебрегающих соблюдением ПДД, несоответствие скорости конкретным условиям  движения, выезд на полосу, предназначенную для встречного движения.
2. ДТП по вине пешеходов. Использование световозвращающих элементов.

Особую тревогу вызывает увеличение количества ДТП по вине пешеходов. Всего зарегистрировано – 5 ДТП, в которых 5 пешеходов пострадали.  При этом стоит отметить, 4 ДТП произошли в условиях ограниченной видимости. 
За 2017 год сотрудниками ГИБДД привлечено 18 пешеходов к административной ответственности за неиспользование световозвращающих элементов при движении по проезжей части вне населенных пунктов в условиях ограниченной видимости.

С 1 июля 2015 года вступили в силу поправки в Правила дорожного движения. Теперь согласно пункту 4.1 ПДД РФ при переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств. За нарушение Правил пешеходом предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере 500 рублей.

Госавтоинспекция Кунгура рекомендует массовое применение светоотражающих элементов одежды всем участниками дорожного движения, и в населенных пунктах, с целью предотвращения наездов автотранспортных средств на пешеходов.

Без таких элементов водитель в темное время суток, используя ближний свет фар, увидит человека только с расстояния в 30-50 метров. При наличии световозвращателей это расстояние увеличивается до 150 метров, а при включенном дальнем свете фар – до 400 метров. Такое расстояние позволит водителю не просто избежать ДТП, но и не создать аварийной ситуации, снизив скорость заблаговременно.

3.Как перевозить детей до 12 лет в салоне ТС? 

- Согласно пункту 22.9 Правил дорожного движения перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребёнка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребёнка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье автомобиля – только с использованием детких удерживающих устройств. Под иными средствами, позволяющими пристегнуть ребенка, подразумеваются любые удерживающие устройства, вплоть до собственноручно изготовленных и соответствующих весу и росту ребенка. Любая конструкция транспортного средства предусматривает такую возможность. 

Тут важно отметить, что самыми безопасными и эффективными всё-таки являются автокресло и автолюлька (для детей до одного года). Они практически на 80% снижает риск травмы, если их правильно использовать - минимум до четырех лет ребенок должен сидеть против направления движения.

Помимо автокресел на рынке присутствуют и другие типы удерживающих устройств. Например, бустеры (сиденья без спинки), а также накладки на ремни, позволяющие слегка сдвинуть ремень вниз, чтобы он имел более правильное расположение на теле ребенка.

Производители бустеров и накладок позиционируют свой товар в качестве альтернативы детскому автокреслу. Однако данные приспособления не учитывают все физиологические особенности ребенка, а потому не обеспечивают должный уровень безопасности.

4. Управление ТС в состоянии опьянения.  Второй год действует уголовная ответственность за повторное вождение в НС. Каковы результаты?
За 2016 год за повторное управление ТС в состоянии опьянения возбуждено 118 дел по ст.264.1 УК РФ, по результатам рассмотрения в 14 случаях применено наказание в виде условного, либо реального лишения свободы. Проводимые оперативно-профилактические мероприятия показывают, что к сожалению жители г.Кунгура и Кунгурского района продолжают управлять транспортным средством в состоянии опьянения, не смотря на ужесточение ответственности.

5. «Статистика нас обязывает реализовывать огромный комплекс мероприятий по профилактике и реализации мер, которые направлены на сохранение жизни и здоровья граждан непосредственно на дорогах нашего города и района».

В целях снижения дорожно-транспортных происшествий со стороны отдела ГИБДД проводится следующая работа:

- еженедельно проводятся совместные оперативно-профилактические мероприятия с сотрудниками УПП, ППСП, ПДН, направленные на профилактику совершения таких грубых нарушений ПДД РФ как управление ТС в состоянии опьянения, выезд на полосу предназначенную для движения во встречном направлении, непредставление преимущества пешеходу, перевозка детей без детского удерживающего устройства. 

- одним из способов профилактики ДТП является неотвратимость наказания, для этого сотрудники ГИБДД тесно взаимодействую с сотрудниками ФФСП, путем обмена оперативной информацией и проведения совместных мероприятий «Дебитор».

