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Просим разместить на официальном сайте муниципального образования «Кунгурский муниципальный район» в сети Интернет, а также опубликовать в печатном издании «Новости Кунгурского края» информацию следующего содержания:

«О комплексном и устойчивом развитии территории!

В связи с вступлением в силу с 01 января 2017 года Федерального закона от 03 июля 2016 года № 373-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования регулирования подготовки, согласования и утверждения документации по планировке территории и обеспечения комплексного и устойчивого развития территорий и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» информируем, что комплексное развитие территорий становится возможным как по инициативе органа местного самоуправления, так и по инициативе правообладателей земельных участков и расположенных на них объектов недвижимого имущества. 

Статья 46.9 Градостроительного кодекса Российской Федерации (в редакции, вступающей в силу с 1 января 2017 г.) дает право собственникам земельных участков и расположенных на них объектов недвижимого имущества самостоятельно осуществить деятельность по комплексному и устойчивому развитию территории и устанавливает процедуру реализации такого права. Также закрепляет за органом местного самоуправления обязанность принять решение о проведении аукциона на право заключения договора о комплексном развитии территории с иным инвестором, если собственниками земельных участков и объектов недвижимости право осуществить самостоятельное комплексное развитие территории не реализовано.
Отношения, связанные с комплексным развитием территории, имеют договорной характер. Каждый собственник имеет право заключить с органом местного самоуправления соглашение об участии в комплексном развитии территории с закреплением взаимных прав и обязанностей».
Начальник управления                                                                 О.А. Лодочникова

исп. Осокина О.В.
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