Как не стать жертвой мошенников

В производстве органов следствия СО МО МВД России «Кунгурский»   находится уголовное дело, возбужденное по факту мошенничества, то есть хищения денежных средств путем обмана и злоупотребления доверием, совершенного в отношении пенсионерки.
Мошенники действовали по известной схеме – в августе 2013 две  ранее незнакомые девушки пришли к жительнице п. Комсомольский,  пояснили, что являются представителями Военного комиссариата и она, как вдова участника Великой отечественной войны, имеет скидки  при приобретении определенных товаров. В дальнейшем, убедив пенсионерку в том, что предлагаемый ими товар обладает лечебными свойствами и предлагается ей по очень выгодной цене, уговорили ее приобрести «Очки морфея» по цене явно не соответствующей их назначению, потребительским свойствам и реальной стоимости.

Кунгурская городская прокуратура предупреждает, чтобы не стать жертвой подобных мошенников гражданам следует  учесть, что ни социальные службы, ни Военные комиссариаты, ни иные государственные органы и учреждения не осуществляют продажу товаров за наличный расчет посредством разносной торговли, в том числе изделий медицинского назначения.

Не менее осторожно необходимо относиться к приобретению товаров у так называемых «торговых представителей», под видом которых также нередко скрываются мошенники. 

Постановлением Правительства РФ в своем от 19 января 1998 г. N 55 определено, что при осуществлении разносной торговли представитель продавца должен иметь личную карточку, заверенную подписью лица, ответственного за ее оформление, и печатью продавца, с фотографией, указанием фамилии, имени, отчества представителя продавца, а также сведений о продавце, прейскурант, заверенный подписью лица, ответственного за его оформление, и печатью продавца, с указанием наименования и цены товаров, а также предоставляемых с согласия покупателя услуг. Вместе с товаром покупателю передается товарный чек, в котором указываются наименование товара и сведения о продавце, дата продажи, количество и цена товара, а также проставляется подпись представителя продавца.
Гражданам следует учесть, что отсутствие у «торгового представителя» указанных документов или неисполнение им указанных требований может свидетельствовать о незаконности его действий, а, следовательно,  указывать на мошеннический характер этих действий.
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