«Как не стать жертвой мошенников»

ВНИМАНИЕ!!! ЖИТЕЛИ ПЕРМИ и ПЕРМСКОГО КРАЯ!


На территории нашего региона продолжают действовать мошенники, пытающиеся любым способом завладеть Вашими деньгами и ценностями. 
Они могут прийти к Вам домой, позвонить по телефону или встретиться на улице.


БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!!! НЕ ПОЗВОЛЯЙТЕ СЕБЯ ОБМАНУТЬ!
СОБЛЮДАЙТЕ МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ:


- не впускайте в дом посторонних людей, как бы они не представлялись и о чем бы не просили, пока не покажут свои документы. Перезвоните в организацию, от которой они пришли, и убедитесь в том, что эти люди направлены к вам;
- если Вам предлагают медицинские препараты и лекарства, излечивающие от всех болезней, или самый вкусный мед по сниженной цене – скорее всего это обман; 
- если к Вам пришли проверять (устанавливать) электрические и другие счетчики, то позвоните в Пермэнерго или другую организацию и проверьте, так ли это, требуйте предъявить документы;
- если к вам обратились «представители» и «агитаторы» и просят вас за денежное вознаграждение (300, 500, 1000 рублей) поставить свою подпись и предоставить свои паспортные данные, ПОМНИТЕ - ЭТО МОГУТ БЫТЬ МОШЕННИКИ;
- если к вам с таким предложением обратился знакомый или родственник, выясните все обстоятельства, возможно ОН САМ СТАЛ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ.
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Если Вы все же стали жертвой мошенников или понимаете, что они сейчас придут к вам или стоят возле квартиры – обращайтесь в полицию, звоните по телефонам «102», «02».

