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Самовольно установил газовый прибор – заплатил тройную цену!
Газ является залогом тепла и комфорта в наших домах, однако при всех его неоспоримых достоинствах он обладает одним серьезным недостатком: при неграмотной эксплуатации газового оборудования газ взрывоопасен.

Очень часто потребители газа, не задумываясь о последствиях, начинают сами или, пригласив «дилетантов», переносить газовую плиту или колонку. Такое самовольство может вызвать серьезные последствия не только для собственников квартиры, но и соседей, ведь перемонтаж делается без соблюдения элементарных правил безопасности. В лучшем случае из самовольно подключенных газовых колонок, установленных с нарушением правил и требований завода-изготовителя, происходит попадание воды в подземные газопроводы. Но могут последовать и самые непредсказуемые последствия: ведь почти в каждой квартире, где произведена самовольная перестановка, наблюдается утечка газа. И вместо того, чтобы быстрее обеспечить жильцов «голубым» топливом, бригада газовиков занимается ремонтом или, УВЫ, ликвидацией последствий аварии.
АО Газпром газораспределение Пермь» предупреждает, что в соответствии со статьей 7.19. Кодекса Российской Федерации «Об административных правонарушениях» самовольное подключение к газопроводам влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от десяти до пятнадцати тысяч рублей. Работы по устранению водяной закупорки в газопроводе и повторному пуску газа в жилые дома так же проводятся за счет средств собственника квартиры, где самовольно была установлена газовая колонка (пункт 85 правил, утвержденных постановлением РФ от 14.05.2013 № 410). В среднем стоимость таких работ составляет двадцать тысяч рублей, что в десять раз превышает стоимость работы специалиста по подключению газоиспользующего оборудования. Поэтому стоит ли «экономить» на вызове специалиста, если впоследствии приходиться платить намного больше?

Необходимо помнить, что работы по установке или замене газоиспользующего оборудования должны выполняться только специализированной газораспределительной организацией. Об этом гласит законодательство в Российской Федерации.

Во избежание несчастных случаев и аварий, а также для обеспечения бесперебойной и безаварийной работы газоиспользующего оборудования, не доверяйте дилетантам его установку и тем более не производите замену сами, а обратитесь к специалистам АО «Газпром газораспределение Пермь» или ООО «Регионгазсервис» (дочернее общество АО «Газпром газораспределение Пермь»). 
Вызвать специалистов АО «Газпром газораспределение Пермь»/ООО «Регионгазсервис» (ДЗО) можно в рабочие дни по единому номеру 8-800-3000-104 или оставить заявку на сайте http://www.ugaz.ru

