  
Уважаемые жители Кунгурского муниципального района!
С начала 2016 года на территории района произошло 23 пожара (аналогичный период прошлого года (АППГ - 20 пожаров)), на которых погибло 5 человек (АППГ-1человек), пострадал 1 человек (АППГ-1человек).
Одной из причин пожаров в жилье является человеческий фактор. Эта причина характеризуется небрежностью при курении и неосторожным обращением с огнем. Пожар может возникнуть от костра, если он разведен вблизи  50 метров от зданий и строений, а так же при сжигании мусора, порубочных остатков и сухостойных деревьев ближе 25 метров от земельных участков.
На небрежности при курении следует остановиться особо, ведь курящих у нас пока ещё много, отсюда и велика вероятность пожара. Нередко можно наблюдать как отдельные люди, прикуривая, бросают спички и окурки куда попало, курят в запрещённых местах, где это особенно опасно, кладут окурки на деревянные предметы, вблизи вещей, способных к воспламенению при малейшем соприкосновении с огнём. Пожары, вызванные папиросой или сигаретой, более распространены, чем может показаться на первый взгляд. Очень опасно курить лёжа, особенно в нетрезвом состоянии.
Для того чтобы избежать трагедии соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности:
- ни в коем случае не курите в пастели;
- не курите вблизи легковоспламеняющихся и горючих жидкостей;
- не бросайте спички и окурки куда попало. Обязательно убедитесь, что спичка или окурок не только не горят, но и не тлеют;
- курите только в специально отведенных для этого местах;
- храните спички, зажигалки и сигареты в недоступном для детей месте.
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