ИНФОРМАЦИОННО – АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
О проводимой работе за 3 квартал 2012 года участкового уполномоченного полиции ОП (дислокация с. Плеханово) МО МВД России «Кунгурский» Пермского края капитана полиции Синельникова  И.М. на административном участке № 33, Комсомольского сельского поселения.

Протяженность обслуживаемой территории составляет 50,025 километров, куда входят: поселок Комсомольский, д. Мичково, д. Гробово, д. Любимово, д. Комарово. Общая численность населения составляет 3733 человека.
За отчетный период 2012 года на территории административного участка № 33 Комсомольского  сельского поселения, зарегистрировано 83 сообщений и заявлений о преступлениях, против 134 за АППГ. По этим сообщениям возбуждено 18 уголовных дел, АППГ- 33, из них раскрыто 14, за АППГ – 21. Учитывая вышеизложенное видно, что произошло снижение преступлений на административном участке по сравнению с прошлым годом. 

Рассматривая криминогенную обстановку на административном участке за отчетный период 2012 года более подробно, имеем следующую картину:

- количество имущественных преступлений составляет - 9;

- из них краж из жилища с проникновением и мест хранения имущества - 6;

- из них грабежей – 2;

- причинение вреда здоровью средней тяжести - 1

Как показывает анализ совершенных преступлений, потерпевшими нередко становятся граждане, которые пренебрегают мерами по защите своего жилья и имущества или халатно относятся к сохранности своего имущества. 

Настоятельно советую, отлучаясь из дома не оставлять открытыми форточки, балконные двери, при длительном отсутствии, попросить соседей присматривать за домом, регулярно вынимать корреспонденцию из почтового ящика, самые ценные вещи передать на сохранение родственникам. 

Для большей безопасности поставьте на дверях прочные замки и запоры, укрепите двери и дверные косяки. Установить в доме средства охраной сигнализации и подключить ее на пульт вневедомственной охраны при МО МВД России «Кунгурский». При вселении в новую квартиру или дом, сразу же смените замок.

При наличии огнестрельного оружия обеспечить его сохранность, исключить доступ посторонних лиц и детей. 

Следует напомнить о необходимости при обнаружении следов преступления в квартире (взлома двери, нарушения обстановки):

     первое- сообщить об этом дежурному отдела полиции

     второе- не изменять обстановку в квартире до прибытия полиции

Настоятельно советуем владельцам автомототранспорта: не оставляйте автомашину без присмотра, особенно в ночное время, оборудуйте ее блокирующими или сигнальными устройствами, используйте для сохранности платные автостоянки или гаражи. Уходя, запирайте двери, закрывайте окна, не оставляйте в салоне, особенно на виду, ценные вещи и документы. Всегда вынимайте ключ зажигания и берите его с собой, когда оставляете машину, даже если она стоит в гараже.

Важную роль  в  раскрытии  преступлений  играет своевременность  сообщения о произошедшем  преступлении  и правонарушении  для  его раскрытия по «горячим» следам.   Нередко  граждане, пострадавшие от преступных посягательств  сообщают о совершенном против них   преступлении  и правонарушении  спустя длительное время.

Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда.
Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение домашних «дебоширов» по превентивным статьям УК к уголовной ответственности. Однако нередко соседи по дому, будучи очевидцами и свидетелями хулиганских действий, но, не желая, как они считают, «лишних хлопот», отказываются давать письменные показания и являться в народный суд, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности. Привлекая ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства.

Хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры и реже будут задаваться вопросы о том, а где же была полиция. Следует также обращать особое внимание на поведение лиц кавказской национальности.
Прошу Вас не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз Вы сами можете оказаться жертвой преступного посягательства.

По обеспечению охраны общественного порядка за отчетный период 2012 года на административном участке № 33 Комсомольского сельского поселения составлено 36 административных протоколов, том числе:

- за нарушение в сфере потребительского рынка - 1.

- за паспортно-регистрационных правил – 31

- за нарушение ПДД- 7

- за нарушения сроков регистрации (перерегистрации) оружия- 3

- за несвоевременную уплату штрафа – 5.

В завершении своего выступления хочу сказать, что для Вас и для меня необходимы постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем преодолеть ее натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств, которые совершаются на территории, где Вы проживаете. 

УУП  ОП (дислокации с. Плеханово) 

МО МВД России «Кунгурский»
капитан полиции                                                                                       Синельников И.М.
