ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

о проводимой работе участкового уполномоченного полиции МО МВД России «Кунгурский» майора полиции Букирева Александра Владимировича за 6 месяцев 2012 г.

Участковый уполномоченный полиции МО МВД России «Кунгурский» майор полиции Букирев Александр Владимирович обслуживает территорию:

административного участка №44, Зарубинского с/п. (с.Зуята, д.Осташата, д.Николичи,  д.Любимово, д.Колываново, д.Гора, д.Огрызково, д.Шувалки, д.Обухово, д.Ломотино, д.Гамы, д.Колашниково, д.Забор.)


  В текущем году за 6 месяцев пунктом полиции (дислокация село Серга)  осуществлен  комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями.

         
 Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности  значительное влияние оказывают социально-экономические и иные  факторы. Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяющаяся безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха,  резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, безудержное распространение  пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства — все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.

Поэтому криминологическая обстановка на территории района остается сложной.
      
За отчетный период, 2012 года на административном участке зарегистрировано 34 сообщения, против 62 за АППГ, снижение составило 45 %. По этим сообщениям было установлено, что совершено 8 преступлений, АППГ -8 рост составил 0%, раскрыто 6 преступлений, АППГ-7, раскрываемость составила 75%, АППГ-87 %. 
 По принятым сообщениям, возбуждено 8 уголовных дел, направлено в другие органы- 7 материалов проверки, отказано в возбуждении уголовного дела по 9 сообщениям, возбуждено 8 дел об административном правонарушении, приобщено к уголовному делу по 2 сообщениям. Исполнено 27 отдельных поручений.
Рассматривая криминогенную обстановку на административном участке  за 6 месяцев  2012 год более подробно имеем следующую картину:

Количество имущественных преступлений составило - 4
Из них краж с проникновением -2, что составило 50 % от общего числа совершенных преступлений. Из них в 2012 году нераскрыто 2 кражи. Преступлений против личности за 2012 год было 3, из них угроза убийством-1,  побои и причиненные несовершеннолетнему -1, грабёж-1.
Также были совершены: кража путём свободного доступа-1, угон автортанспорта-1, злостное уклонение от уплаты алиментов на содержание детей-1.
  Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками сейчас вести особенно трудно. В силу того, что лечебно-трудовые профилактории и медицинские вытрезвители ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы и административные аресты  помогают далеко не всегда, в виду того , что данные правонарушения совершают лица из мало обеспеченных семей и при появление каких то денежных средств, они сразу же тратят на приобретение спиртного. 

        Как показывает анализ, потерпевшими нередко становятся граждане,  которые пренебрегли мерами по защите своего жилья и имущества. Настоятельно советуем при кратковременной отлучке использовать  приемы демонстрации присутствия хозяев в квартире, например, оставить  включенными свет и радио, предупредите о своем отъезде близких родственников, либо благополучных соседей, чтобы они присмотрели за вашем имуществом. Не оставлять открытыми форточки,  балконные двери. Для большей безопасности поставьте на дверях прочные замки и запоры, укрепите двери и дверные косяки, оборудуйте входную дверь глазком и дверной цепочкой, всегда пользуйтесь ими перед открытием двери; При вселении в новую  квартиру сразу же смените замок. Необходимо переписать номера радио-, теле-, видеоаппаратуры и другой бытовой техники, ценных бумаг, список которых вместе с заводскими документами следует хранить в укромном месте, пометить наиболее ценные вещи (гравировкой или иным способом). А при наличии огнестрельного и иного оружия обеспечить его сохранность, исключающую доступ посторонних и детей.

        Следует напомнить о необходимости при обнаружении в квартире следов преступления (взлом двери, нарушение обстановки):

первое — сообщить об этом дежурному пункта полиции.

второе — не изменять обстановку в квартире до прибытия полиции

        В связи с разговором о вашей безопасности, хочу особо остановиться  на сделках с недвижимостью, прежде всего я имею в виду куплю-продажу,  дарение, мену приватизированного жилья. Криминальной стороне этого  вопроса в последнее время центральная, да и местная пресса стала уделять  много внимания в связи с тем, что участились случаи безвестного  исчезновения граждан после оформления документов о том, что продали,  подарили кому-либо свое жилье или осуществили обмен квартирами.

Среди пропавших преобладают одинокие, престарелые, больные,  злоупотребляющие алкогольными напитками, длительное время испытывающие сильные материальные затруднения, а также не имеющие друзей и родственников по месту жительства.

         Особое беспокойство вызывают угоны и кражи автотранспорта. Поэтому мы настоятельно советуем владельцам автотранспорта: не  оставляйте автомашину без присмотра, особенно в ночное время, оборудуйте ее блокирующими или сигнальными устройствами, используйте  для сохранности платные автостоянки или гаражи. Уходя, запирайте двери,  закрывайте окна, не оставляйте в салоне, особенно на виду, ценные вещи и  документы. Всегда вынимайте ключ зажигания и берите его с собой, когда  оставляете машину, даже если она стоит в гараже.

Также напоминаем о возможных попытках хищения сельскохозяйственной продукции и скота.

        Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенную обстановку по-прежнему является пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения возросло,  причем каждое второе преступление совершено на бытовой почве.

        Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение хулиганов к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 115, (причинение легкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 116 УК РФ, (побои), ст.117 УК РФ, (истязание), ст. 119 УК РФ (угроза убийством), что бы предупредить наиболее тяжкие последствия предусмотренные ст. 105 УК РФ, (убийство), но здесь решающее значение имеет качество проведения дознания. Однако нередко соседи по дому, будучи очевидцами и свидетелями хулиганских действий, но, не желая, как они считают, «лишних хлопот», отказываются давать письменные показания и являться в народный суд, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности. Привлекая ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства.

        В этой связи хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры, и реже будут задаваться вопросы о том, а где же была полиция. Следует также обращать особое внимание на поведение лиц кавказской национальности.


В ходе работы на данном административном участке, мной всего привлечено к  административной ответственности 42 человека
По ст.7.17. КоАП РФ (уничтожение или повреждение чужого имущества)-1

По ст.20.25 КоАП РФ (за неуплату штрафа)-6
По ст.7.27 КоАП РФ (мелкое хищение)-1
По ст.20.21 КоАП РФ (появление в пьяном виде) –22
По ст.19.15 КоАП РФ (нарушение паспортного режима) – 8
По ст.2.8. ч.1,ст. 2.29 ч.1 Закона Пермского края об административных правонарушениях № 139-ПК от 01.11.2007 года (нарушение правил содержания домашних животных, нарушение тишины и покоя в ночное время)-4
         В завершении своего выступления хочу сказать, что в ходе работы по каждому преступлению работники полиции общаются с населением, в том числе и с вами и благодаря информации получаемой от населения, быстрее всего раскрываются преступления. Для вас и для меня необходимо постоянная связь и взаимная информированность, совместная борьба с преступностью и правонарушениями.

        Особенно остро стоит вопрос о пожарной безопасности. Не исключено возникновение пожаров в результате поджогов и детских шалостей с огнем, а не редко случаются пожары в результате курения в нетрезвом виде, что требует создания запасов песка и воды, других средств пожаротушения, регулярной проверки их готовности. Для вас и для меня необходимо постоянная связь и взаимная информированность, совместная борьба с преступностью и правонарушениями.

       Также хочу остановиться и еще раз  отметить активную помощь, которая была оказана сотрудниками администрации Зарубинского с/п., работниками СПК «Совет», СПК «Осташата», с которыми мы тесно сотрудничаем. Для вас и для нас необходимы постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем преодолеть ее натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.

                                                                          УУП пункта полиции

(дислокация село Серга)

майор   полиции

Букирев А. В.________

