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Губернатор Пермского края вручит 100 000 сертификат

на материнский капитал  семье с. Юсьва
         Сегодня, 2 сентября 2013 года, губернатор Пермского края В.Ф. Басаргин вручил 100 тысячный сертификат на материнский (семейный) капитал. Счастливыми обладателями юбилейного сертификата стали супруги Носковы из с. Юсьва: Татьяна Владимировна и Cергей Александрович. Старшей дочери Александре исполнилось девять лет, а ее младшей сестренке Виктории чуть больше трех месяцев. Появление в семье второго ребенка и дало этой семье возможность получить сертификат на материнский (семейный) капитал.         
       Поздравили семью с радостным событием в их жизни управляющий Отделением ПФР по Пермскому краю С.Ю. Аврончук, представители местной администрации, родные и близкие.

       Напомним, что Пенсионный фонд России уже седьмой год ведет работу по реализации программы государственной поддержки семей с двумя и более детьми. Самым популярным направлением использования материнского капитала является погашение жилищных кредитов и займов. По заявлению владельцев государственных сертификатов на материнский капитал Пенсионный фонд России только в этом году направил на эти цели свыше 110 млрд. рублей.

В целом, в структуре расходования средств материнского капитала погашение жилищных кредитов занимает 75,45%, улучшение жилищных условий без привлечения кредитных средств – 24,2%, обучение детей – 0,31% и перевод средств на накопительную часть пенсии – 0,04%.
В Прикамье на 1 августа 2013 года 46 957 семей направили средства МСК на улучшение жилищных условий на общую сумму  16 млрд. 253 млн. 811 тыс. 481 рубль; 1094 семей потратили полагающиеся им средства на образование детей на сумму  40 млн. 357 тыс. 957 рублей и 45 – на накопительную часть пенсии мамы на сумму  6 млн. 330 тыс. 267 рублей. Большинство получателей сертификатов МСК используют материнский капитал на улучшение жилищных условий.

Лидеры по выдаче сертификатов на материнский (семейный) капитал по Прикамью: г.г. Березники, Кунгур, Чайковский, Пермский район. По городу Перми: Свердловский и Мотовилихинский районы.

В последнее время при участии Пенсионного фонда РФ был разработан и внесен ряд изменений в законодательство. Теперь семьи, владеющие государственным сертификатом на материнский капитал, могут направить его средства на оплату не только обучения, но и содержания ребенка в дошкольном образовательном учреждении.

На сегодняшний день размер материнского капитала составляет 408 тыс. 960 руб. На выплату материнского капитала в бюджете ПФР на 2013 год заложено 199 млрд. руб. 
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