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 ЕГИССО: строительство крупнейшей информационной системы
       В рамках реализации проекта по внедрению Единой государственной информационной системы социального обеспечения (ЕГИССО) Отделением ПФР по Пермскому краю заключены соглашения об информационном взаимодействии со всеми органами местного самоуправления муниципальных образований городов и районов Пермского края. Об этом  на очередной встрече межведомственной рабочей группы по вопросам реализации проекта рассказал управляющий ОПФР Станислав Аврончук.

       Совещание проходило под руководством заместителя председателя Правительства Пермского края Татьяны Абдуллиной в режиме видеоконференции. Представители органов местного самоуправления рассказали, как они организуют работу по наполнению системы информацией, проводят сверку сведений о застрахованных лицах, имеющих право на меры социальной поддержки, какие проблемы в ходе данной работы  дали о себе знать. 
       Напомним, что целью создания ЕГИССО является усовершенствование учета прав граждан на социальное обеспечение, меры социальной поддержки, гарантии, выплаты и компенсации, установленные законодательством, снабжение соответствующей информацией самих граждан и органы государственной власти. 
       В настоящее время, как подчеркнули организаторы совещания, на первый план выходит требование качественной, максимально полной загрузки ведомственной информации в соответствии с предусмотренными форматами сверки. Пока же на местах эта работа ведется недостаточно активно, допускаются неточности. А срок окончания работы по созданию регионального реестра получателей социальных льгот подходит к завершению. Впереди – загрузка в ЕГИССО сведений о получателях льгот на федеральном уровне.
       Поэтому председатель Правительства Пермского края Татьяна Абдуллина призвала руководителей органов местного самоуправления Прикамья обеспечить своевременное введение в реестр информацию о региональных получателях социальных льгот для дальнейшей его загрузки в ЕГИССО, а министерствам и ведомствам оперативно оказывать консультативную помощь ответственным за реализацию проекта на местах.      
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