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Материнский капитал защитили от мошенников
Уже седьмой год в нашей стране идёт реализация программы государственной поддержки семей с детьми за счёт средств материнского (семейного) капитала. Эта мера поддержки очень популярна среди россиян и жителей Пермского края. 
На сегодняшний день уже свыше 95 тысяч пермских семей получили сертификаты на МСК, из них более 45 тысяч воспользовались его средствами, в том числе 29 652  семьи погасили материнским капиталом жилищные кредиты на общую сумму более 10 млрд. рублей. 
Использование средств материнского (семейного) капитала находится под пристальным контролем, как органов Пенсионного фонда, так и других государственных структур. Такой контроль ведётся с целью соблюдения законности в использовании средств материнского капитала и ради защиты интересов семьи и, прежде всего, детей. 
7 июня 2013 года вступил в силу Федеральный закон от 07.06.2013 № 128-ФЗ "О внесении изменений в статьи 8 и 10 Федерального закона "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей", ограничивающий круг организаций, кредитные обязательства перед которыми могут погашаться средствами материнского капитала. 
Закон предусматривает возможность заимствования гражданами средств с дальнейшим погашением займа средствами материнского капитала только определённым видам юридических лиц. 
В список включены: кредитные организации (в соответствии с ФЗ «О банках и банковской деятельности»); микрофинансовые организации (в соответствии с ФЗ «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях»); кредитные потребительские кооперативы (в соответствии с ФЗ «О кредитной кооперации»). Данные организации должны быть включены в специальный реестр, который опубликован на официальном сайте Федеральной службы по финансовым рынкам. 
Также в список включены иные организации, осуществляющие предоставление займа на основании договора займа, исполнение обязательств по которому обеспечено ипотекой. Этим организациям, наряду с договором займа необходимо предоставить договор по ипотеке.

До сих пор оформление займа допускалось с любой организацией, а деятельность большинства из них никак не контролировалась. Сейчас все эти организации будут под контролем государства. В них можно в любой момент прийти и спросить - выдавался ли займ, куда он пошел и так далее. 
Федеральный закон защитил владельцев сертификата от нецелевого использования средств материнского капитала, прежде всего от обналичивания МСК за счет «серых» схем.  
Самый распространенный вид мошенничества - это фиктивные сделки с недвижимостью, не приводящие к реальному улучшению жилищных условий. Когда  владелец сертификата получает часть капитала наличными деньгами, а остальные средства идут другим участникам схемы. 
В соответствии с новым законом, займы можно предоставлять только путем безналичного перечисления денежных средств на расчетный счет владельца материнского капитала или его супруга. Кроме того, перевод средств нужно подтвердить платежным документом. 
Закон дополнен указанием причины отказа, по которой Пенсионный фонд сможет отказать в погашении займа. А именно, если данная организация не будет входить в перечень организаций, представленных Федеральным законом, или владелец сертификата не предоставит документ, подтверждающий безналичный порядок получения займа. 
Что же касается документов, которые необходимо предоставить владельцам сертификатов на МСК, то их перечень остается прежним. Он предусмотрен Постановлением РФ от 12.12.2007 г. № 862    «О правилах направление средств (части средства) материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий». Единственное дополнение – важно предоставить документ, подтверждающий фактическое получение займа.  
Нововведения распространяются на лиц, заключивших договор займа на приобретение или строительство жилья, начиная с 8 июня 2013 года.

Для справки:
Всего в Прикамье сегодня  выдано 96 022 сертификата на МСК.  На 1 июня 2013 г. средствами МСК распорядились 45 078 владельцев государственных сертификатов  на материнский (семейный) капитал  на сумму 14,7 млрд. руб. Из них:  44 016  (97,6%) человек направили средства на улучшение жилищных условий; 1 020 (2,3%) - на образование детей; 42 (0,01%) – на накопительную часть трудовой пенсии матери ребенка.

 Размер материнского капитал в 2013 году составляет 408 тысяч 960 рублей 50 копеек.

Выходить на пенсию позже будет выгодно

С первого января 2015 года в России предполагается ввести новый порядок формирования пенсионных прав граждан и назначения трудовой пенсии по старости. Размер трудовой пенсии по старости будет зависеть от размера зарплаты и продолжительности общего стажа

Действующий порядок расчета несправедлив к самой экономически активной категории населения, к тем, кто собирается долго вести активную трудовую жизнь. Нынешний уравнительный принцип расчета приводит к тому, что пенсионные выплаты тем, кто имеет незначительный стаж, осуществляются примерно в том же объеме, что и гражданам с продолжительным трудовым стажем.

В будущем трудовая пенсия по старости, как и сегодня, будет состоять из страховой и накопительной частей. При расчете страховой пенсии по новым правилам впервые вводится понятие "годовой пенсионный коэффициент". Им планируется оценивать каждый год трудовой деятельности гражданина.

При расчете годового пенсионного коэффициента будет учитываться только официальная зарплата, и чем выше она будет, тем выше будет годовой пенсионный коэффициент. При введении новых правил обязательным остается принцип сохранения пенсионных прав: все пенсионные права, сформированные до даты перехода на новую формулу, фиксируются, сохраняются и не могут быть уменьшены.

Повышения пенсионного возраста в России не планируется, а по новым правилам выходить на пенсию позже будет выгодно. Дело в том, что за каждый год более позднего обращения за пенсией страховая пенсия будет увеличиваться на соответствующие премиальные коэффициенты.

С 2025 года минимальный общий стаж для получения трудовой пенсии по старости достигнет 15 лет. С нынешних пяти лет он будет в течение десяти лет поэтапно увеличиваться - по одному году в год. Те, у кого общий стаж будет менее 15 лет, имеют право обратиться в ПФР за социальной пенсией. Кроме этого, производится социальная доплата к пенсии до прожиточного уровня пенсионера в регионе его проживания. 
 " Пенсионный  калькулятор" 
Министерство труда и Пенсионный фонд представили новый проект «Пенсионный калькулятор», позволяющий россиянам рассчитать условный размер своей будущей трудовой пенсии по старости. 

Сразу отметим, что калькулятор только дает возможность спрогнозировать пенсию при условии определенного поведения на рынке труда.  Главная его цель - сделать пенсионную реформу понятной для каждого гражданина. Идею создания пенсионного калькулятора с такой целью в свое время поддерживал и президент России Владимир Путин. 

Калькулятор, размещенный на сайтах ПФР и Министерства труда, подсчитывает пенсию на основании ряда индивидуальных показателей: пола россиянина, срока воинской службы, предполагаемого трудового стажа, средней зарплаты (учитывается только "белая" зарплата, с которой платятся страховые взносы), срока работы после пенсионного возраста, а также тарифа отчислений на накопления. 
Очевидно, что расчет будет более чем приблизительным: например, зарплата у одного и того же работника может сильно различаться на протяжении трудовой деятельности. Кроме того, калькулятор не учитывает инфляцию и показывает будущую пенсию в ценах 2013 года.   Расчет условного размера трудовой пенсии по старости производится по действующей пенсионной формуле и формуле, которая в настоящее время разрабатывается правительством РФ. 
Расчеты пенсионного калькулятора не распространяются на нынешних пенсионеров; граждан, которым до выхода на пенсию осталось менее трех лет; инвалидов, нетрудоспособных граждан и граждан, потерявших кормильца; военнослужащих и сотрудников силовых ведомств; индивидуальных предпринимателей, а также работников вредных и опасных производств, имеющих право на досрочный выход на пенсию. 

Пенсионный калькулятор размещен на web-сайтах Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации (www.rosmintrud.ru) и Пенсионного фонда Российской Федерации (www.pfrf.ru).       
                              О выборе тарифа страхового взноса
В 2013 году граждане 1967 года рождения и моложе, зарегистрированные в системе обязательного пенсионного страхования, могут выбрать тариф страхового взноса на накопительную часть трудовой пенсии.  Либо оставить 6%, как сегодня, либо снизить его до 2%, тем самым увеличив тариф на формирование страховой части пенсии с 10% до 14%. Право выбора тарифа регулируется Федеральным законом от 3 декабря 2012 года №243-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного пенсионного страхования". 
Важно иметь в виду: накопления тех, кто никогда не подавал заявления о выборе управляющей компании или негосударственного пенсионного фонда, находятся в расширенном инвестпортфеле государственной УК "Внешэкономбанк". Если человек желает сохранить тариф 6 процентов в течение последующего, 2014 года, ему необходимо подать соответствующее заявление. Иначе с будущего года на финансирование накопительной части трудовой пенсии "по умолчанию" будет направляться уже два процента страховых взносов.

У тех, кто хотя бы раз подавал заявление о выборе управляющей компании, ситуация другая. Для них нормой 2014-го станет шести процентный тариф. Изменить который можно, также подав заявление. И, наконец, для людей, состоящих в негосударственном пенсионном фонде, переход на двухпроцентный тариф не предусмотрен. 

Всю необходимую информацию по вопросу прав застрахованных лиц при формировании накопительной части трудовой пенсии, а также перечни управляющих компаний и негосударственных пенсионных фондов можно получить в территориальных органах ПФР, в любом действующем трансферагентском центре, а также на сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru в разделе "Инвестирование средств пенсионных накоплений». 
Продолжается выплата средств пенсионных накоплений пенсионерам

Исполнился уже год как граждане, у которых формируются пенсионные накопления, при наличии оснований (назначение пенсии по достижении общеустановленного пенсионного возраста, досрочная трудовая пенсия) имеют право подать заявление в Пенсионный фонд или негосударственный пенсионный фонд на назначение и выплату средств пенсионных накоплений. Назначение выплаты носит заявительный характер. 

В территориальные органы ПФР Пермского края с 1 июля 2012 года за назначением выплаты из средств пенсионных накоплений* обратилось около 42 тысяч человек. 
Основная часть граждан, обратившихся в ПФР - это получатели трудовой пенсии: мужчины моложе 1953 года рождения и женщины моложе 1957 года, за которых с 2002 по 2004 год работодатели уплачивали страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии по тарифу 2%. 

Большинство обратившихся граждан (41 619 человек) получили свои пенсионные накопления в виде единовременной выплаты. Средний размер установленной единовременной выплаты в Пермском крае составляет 7 278 рублей, срочной пенсионной выплаты 757 рублей, накопительной части пенсии 525 рублей. Общие расходы на эти цели составили 273 млн. руб.    

Вниманию граждан, которые еще только будут обращаться в ПФР за назначением пенсии: назначение выплат за счет средств пенсионных накоплений будет производиться по вашим заявлениям одновременно с назначением трудовой пенсии. 

Для получения выплат из средств пенсионных накоплений должны совпасть два фактора: человек должен иметь право на назначение трудовой пенсии (или уже являться пенсионером) и иметь средства пенсионных накоплений, зафиксированные на индивидуальном лицевом счете в Пенсионном фонде. 

* Федеральный закон от 30 ноября 2011 года № 360-ФЗ "О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений". 

Конкурс «Доверие» определит лучших среди СМИ

Объявлен четвертый ежегодный конкурс "Доверие" на лучшее освещение в СМИ социальной и пенсионной тематики в 2013 году. Основная цель конкурса - привлечь внимание средств массовой информации к всестороннему и объективному освещению социальной и пенсионной тематики, а также повысить уровень информированности общественности о пенсионной системе РФ и о возможностях увеличения будущей пенсии.

На конкурс направляются работы, опубликованные или вышедшие в эфир с 1 января по 31 октября 2013 года. Положением о конкурсе предусмотрено 17 номинаций. В частности:  "Лучшему автору", "Лучшему тележурналисту», Лучшему радиожурналисту", "За лучшее освещение темы "Программа государственного софинансирования пенсий", "За лучшее "Совершенствование пенсионной системы" и др.
Работы для участия в конкурсе направляются в адрес Конкурсной комиссии по электронной почте smi-pfrf@fondni.ru или по адресу: 101000, Москва, Потаповский пер., д.5 стр.2, офис 306 Фонд "Народная инициатива" с пометкой "Конкурс "Доверие".

Инициатором конкурса является Пенсионный фонд Российской Федерации. Организаторами Конкурса является Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов и Фонд "Народная инициатива". Более подробно с информацией об условиях участия и сроках проведения конкурса "Доверие" вы можете ознакомиться на официальном сайте ПФР.
В прошлом году от Пермского края победителями конкурса стали журналисты «Усольской газеты», занявшие призовое место в номинации «За освещение темы «Материнский (семейный) капитал». Ежегодный конкурс "Доверие" впервые был проведен в 2010 году. За три года в конкурсе приняли участие более 350 авторов и авторских коллективов.

 ПФР больше не будет рассылать «письма счастья»

Отделение ПФР по Пермскому краю обращает внимание жителей Прикамья, что 2012 год стал последним, когда Пенсионный фонд осуществлял обязательную массовую рассылку гражданам "писем счастья" – извещений о состоянии их индивидуальных лицевых (пенсионных) счетов в системе обязательного пенсионного страхования за предыдущий год.

Однако это не означает, что теперь пермяки не смогу узнать о своих пенсионных накоплениях. У застрахованных лиц по-прежнему остается большой выбор вариантов получения выписки из индивидуального лицевого счета (ИЛС).

Во-первых, если гражданин хочет получить "письмо счастья", он должен написать соответствующее заявление в Пенсионный фонд. ПФР подготовит извещение о состоянии индивидуального лицевого счета и направит его в адрес гражданина почтовым отправлением.

Во-вторых, с 2013 года, как и на протяжении нескольких последних лет, граждане могут узнать о состоянии своих пенсионных счетов через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru). Этой услугой ежегодно пользуется более 2 млн. россиян.

В-третьих, эту информацию можно получить через кредитные организации, с которыми у ПФР заключены соответствующие соглашения.

В-четвертых, выписку из индивидуального лицевого всегда можно получить в управлении ПФР по месту жительства при личном обращении.

В-пятых, в соответствии с законом (ст.15 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования") работающий гражданин вправе у работодателя бесплатно получать сведения об уплаченных за него страховых взносах, которые включаются в извещение о состояние индивидуального лицевого счета.

Кроме того, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" предусматривается внедрение на всей территории Российской Федерации универсальной электронной карты гражданина РФ, с использованием которой граждане также смогут получать информацию о состоянии их ИЛС в электронном виде.

Необходимо отметить, что отказ от обязательной рассылки "писем счастья" позволит ежегодно экономить более 3 млрд. рублей, которые пойдут на увеличение накопительной части пенсий россиян.

Управляющий отделением ПФР                                                                  С.Ю. Аврончук 
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