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С 1 февраля  2013 года пенсии увеличатся

        Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 23.01.2013г. №26 «Об утверждении коэффициента  индексации с 1  февраля 2013 года размера страховой части трудовой пенсии по старости, размера трудовой пенсии по инвалидности и размера  трудовой пенсии по случаю потери кормильца» произойдет очередное повышение пенсий.  Оно коснётся   только получателей трудовых пенсий.  На 6,6 процента  увеличится   трудовая пенсия (в том числе страховая часть и  фиксированный базовый размер).
       В  Пермском крае более 700 тысяч человек получают именно трудовую пенсию (91,5% от всех получателей пенсий в крае), так что ее увеличение  будет самым массовым. 
      У получателей  двух пенсий (участники Великой Отечественной войны, вдовы  и родители погибших военнослужащих  и др.)  с 1  февраля возрастут не все получаемые ими  выплаты, а только трудовые пенсии.  Индексация  пенсий по государственному пенсионному обеспечению и ежемесячных денежных выплат  запланирована  на апрель 2013 года.

          Некоторые  получатели пенсий за выслугу лет (по инвалидности) по линии «силовых» ведомств  в органах Пенсионного фонда Российской Федерации получают страховую часть трудовой пенсии (без фиксированного базового размера), которая  с 1 февраля 2013 года также  будет увеличена на  6,6 процентов. 

         Размер трудовой пенсии в Прикамье увеличится  в среднем  на   611 руб. и составит более  9872 руб. (сегодня он равен 9261 руб.). Пенсии по старости возрастут в среднем на 634 руб.  и в среднем составят 10242 руб.  Прибавка к пенсии   рассчитывается индивидуально и  зависит от размера получаемой пенсии. Она колеблется от 200 руб. до 1000 руб. Как прежде, наибольшее увеличение  получат те пенсионеры, у которых размер пенсии был выше среднего размера пенсии по Пермскому краю.

       В Пермском крае более 65,5 тысяч  неработающих  пенсионеров получают   федеральную социальную доплату  к пенсии до  прожиточного минимума, размер которого для этих целей в 2013 году составляет 5866 руб.  При  увеличении  трудовой пенсии размер доплаты может уменьшиться или получаемая сумма  остаться на прежнем уровне.

        Для выплаты пенсий в новых размерах в целом по региону с 1 февраля 2013  года  дополнительно ежемесячно потребуется  более 430  млн. рублей. Денежные средства на эти цели у органов Пенсионного фонда Российской Федерации имеются.

                        По итогам пенсионного обеспечения в 2012 году   
          Одним из основных направлений деятельности органов Пенсионного фонда  Пермского края является реализация пенсионных прав граждан на пенсионное обеспечение.

          В 2012 году  увеличение пенсий проводилось  дважды: с 1 февраля на 7% возросли размеры трудовых пенсий. С 1 апреля  2012 года  на 14,1% увеличены социальные пенсии и пенсии по государственному пенсионному обеспечению и еще раз увеличены трудовые пенсии на 3,41%. Средний размер  всех  пенсий за год в крае увеличился на 10,9 % и составил 9017 руб., что на 882 руб. выше, чем в январе 2012 года. Средний размер трудовых пенсий на 1 января 2013 года составил 9261 руб., что на 887 руб. выше, чем в январе 2012 года (8373 руб.), размер пенсии по государственному пенсионному обеспечению составляет 6374 руб., что на 804 руб. выше, чем в январе 2012 года (5570 руб.). С 1 апреля 2012 года увеличен размер ежемесячной денежной выплаты на 6 % и по состоянию на 1 января 2013 года средний размер ЕДВ составил 1750 рублей.

         Расходы на пенсионное обеспечение за 2012 год в Прикамье составили 91 602 млн. руб.: в т.ч. на выплату федеральной социальной доплаты – 1 014 млн. руб., осуществление ежемесячной денежной выплаты отдельным категориям граждан и улучшение материального положения некоторых категорий граждан - 6 189 млн. руб., дополнительное пенсионное обеспечение – 95 млн. рублей. 

На 1 января 2013 года в органах Пенсионного фонда РФ Пермского края состояло на учете 768 523 получателей пенсий и 285 745  получателей ежемесячной денежной выплаты. За 2012 год численность пенсионеров увеличилась на 4 163 чел. или  0,5 процентов.
           Особое внимание в 2012 году уделялось работе органов ПФР края по мобилизации поступления страховых взносов в бюджет ПФР. Отделение ПФР по Пермскому краю выполнило все плановые показатели за прошлый год. 
            Исполнение бюджета Отделения по доходам за 2012 год выполнено в размере   47 139,8 млн. руб. (110 % к плану), в том числе: по страховым взносам с учетом фиксированного платежа  – 47 110,1 млн. руб. (110 % к плану), по поступлению недоимки, пеней и иных финансовых санкций по задолженности прошлых лет   – 24,8 млн. руб. или 135 %. 

            В бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования за 2012 год поступило – 10 113,8 млн. руб. или 115,9 % . 

          Дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии – 367,8 млн. руб. или 132,4 %.
   За выплатой средств пенсионных накоплений обратились 

около 33 тысяч пенсионеров
     С 1 июля 2012 года вступил в действие Федеральный закон от 30.11.2011г. № 360-ФЗ «О порядке  финансирования выплат  за счет  средств пенсионных  накоплений». За прошедшее время   за выплатой  пенсионных накоплений в территориальные  органы ПФР  Пермского  края обратились около 33 тысяч  жителей  края.  28,3 тысячам пенсионеров уже установлена соответствующая  выплата.
       Подавляющее большинство обратившихся – это получатели трудовой пенсии (мужчины моложе 1953 года рождения и женщины моложе 1957 года, за которых с 2002 по 2004 год работодатели уплачивали страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии  по тарифу 2%).
      Как показывает статистика, 99,84% обратившихся  получают свои пенсионные накопления в виде единовременной выплаты. Однако есть и те, кому накопленные средства выплачиваются в виде срочной пенсионной выплаты (9 человек) и в виде накопительной части трудовой пенсии по старости (35человек).
      Средний размер установленной единовременной выплаты составляет 7110 руб., срочной пенсионной выплаты – 593,61 руб., накопительной части трудовой пенсии по старости – 522,69 руб. 
       Напомним, с 1 июля 2012 года граждане, у которых формируются пенсионные накопления, при наличии оснований (назначение пенсии по достижении общеустановленного пенсионного возраста, досрочной трудовой  пенсии по старости) имеют право подать заявление в пенсионный фонд – ПФР или НПФ – на назначение и выплату средств пенсионных накоплений. Назначение  носит заявительный характер.
      Единовременная выплата средств пенсионных накоплений производится в срок, не превышающий два месяца со дня принятия решения о назначении такой выплаты. А срочная  пенсионная  выплата и выплата накопительной части – в порядке, который установлен для выплаты всех пенсий, то есть, как правило, в срок, не превышающий один месяц. Выплаты накопительной части трудовой пенсии по старости и срочной пенсионной выплаты производятся  вместе с пенсией. Единовременная выплата осуществляется  при поступлении  средств, отозванных из  управляющих компаний.
       Гражданам, которые еще только будут обращаться в ПФР за назначением пенсии, выплаты за счет средств пенсионных накоплений будет производиться по их заявлениям одновременно с назначением трудовой пенсии.
       Таким образом, для получения выплат из средств пенсионных накоплений должны совпасть два фактора: человек должен иметь право на назначение трудовой пенсии (или уже являться пенсионером) и иметь средства пенсионных накоплений, зафиксированные на индивидуальном лицевом счете в Пенсионном фонде.      
                Фиксированный размер взноса в ПФР вырастет вдвое
К самозанятому населению по законодательству относятся индивидуальные предприниматели, главы и члены крестьянских (фермерских) хозяйств, адвокаты и частные нотариусы. Эта категория страхователей уплачивает страховые взносы в виде фиксированного размера, который зависит от минимального размера оплаты труда (МРОТ), установленного федеральным законодательством на начало года, за который уплачиваются страховые взносы. Страховые взносы, начисленные, но не уплаченные до 31 декабря, признаются недоимкой и подлежат взысканию.

Бюджет ПФР на 2013 год сформирован с учетом повышения ставки страхового тарифа для самозанятого населения. Фиксированный размер страхового взноса по обязательному пенсионному страхованию определяется как  произведение двукратного  МРОТ и  тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, увеличенное в 12 раз. Фиксированный размер страхового взноса по обязательному медицинскому страхованию будет равен произведению  МРОТ и  тарифа страховых взносов в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования, увеличенное в 12 раз. 
При этом фиксированный размер страхового взноса будет рассчитываться исходя из МРОТ по состоянию на 01.01.2013 в сумме 5205 руб. Таким образом, фиксированный размер страхового взноса в  Пенсионный фонд в 2013 году составит 32479,20 руб. Размер страхового взноса в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования – 3185,46 руб.
Уплата взносов производится отдельными платежными поручениями в каждый Фонд, а на обязательное пенсионное страхование – отдельно на страховую и накопительную часть, если страхователь моложе 1967 года рождения. Перечисление можно производить единовременно или несколькими платежами в течение года.
По состоянию на 1 января 2012 года на учете в ОПФР по Пермскому краю состояло    84 187 плательщиков страховых взносов, которые уплачивают размер страховых взносов, исходя из стоимости страхового года. От данной категории плательщиков в этом году (по состоянию на 1 января 2013 года)  поступило 935 761,3 тыс. руб.
Формы платежных документов, реквизиты для уплаты взносов можно получить в УПФР по месту учета или скачать на сайте Пенсионного фонда РФ в разделе «Самозанятому населению» (www.pfrf.ru). 

          Задолженность по страховым взносам в ПФР постепенно снижается

         Работодатели являются ключевыми участниками пенсионной системы Российской Федерации, уплачивая с фонда оплаты труда средства – страховые взносы на страховую и накопительную часть будущей трудовой пенсии каждого работающего гражданина. Уплата страховых взносов имеет важное социальное значение, так как является материальной гарантией обязательного пенсионного обеспечения граждан в случаях, когда они лишаются возможности иметь заработок в силу возраста или состояния здоровья. Напомним, сбор и учет всех сведений, составляющих страховую и накопительную часть будущей трудовой пенсии, ведет Пенсионный фонд РФ. 

С 1 января 2012 года вступили в силу изменения, внесенные в закон о страховых взносах. Ставка страховых взносов для работодателей  в ПФР уменьшилась с 26% до 22 %. Была проиндексирована облагаемая страховыми взносами база каждого работника, т.е. предельный годовой заработок, с которого уплачиваются страховые взносы: планка увеличена с 463 до 512 тысяч рублей. С суммы превышающей 512 тысяч рублей установлен дополнительный тариф страховых взносов в размере 10%. Ставка страховых взносов в Фонд социального страхования не изменилась. Страховые взносы на обязательное медицинское страхование уплачиваются только в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования – 5,1 процента. 
         Задолженность работодателей Пермского края на обязательное пенсионное страхование, образовавшаяся  за период с 1 января 2010 года, по состоянию на январь 2013 года составляет 1 638 млн. рублей.  К неплательщикам страховых взносов применяются меры взыскания и административного воздействия: списание задолженности с расчетных счетов в банках, наложение службой судебных приставов арестов на имущество должников, начисление пеней, передача информации в отраслевые министерства и органы прокуратуры. В 2012 году в Пермском крае проведено 498 заседаний комиссий по работе с должниками, по результатам работы комиссий в бюджет Пенсионного фонда РФ поступило 816 млн. рублей.


В 2013 году предельная облагаемая страховыми взносами база составит 568 тысяч рублей. Установлены  дополнительные тарифы страховых взносов для отдельных категорий работодателей, использующих труд работников на опасных, тяжелых и вредных производствах.
Эффективность функционирования пенсионной системы и ее дальнейшее развитие, будущее благосостояние всех работающих сегодня граждан в немалой степени зависят от добросовестного отношения плательщиков страховых взносов к своим обязанностям. 

Участники Программы «1000 на 1000» в Прикамье внесли на свои пенсионные счета более 367 млн. рублей

В 2012 году в целом по стране участники Программы государственного софинансирования пенсии внесли на свои пенсионные счета более 6,2 млрд. рублей, что почти на 2,2 млрд. превышает объем взносов участников за 2011 год.

Не позднее мая 2013 года добровольные взносы участников Программы будут прософинансированы государством, в случае если годовая сумма взноса участника составила от двух до двенадцати тысяч рублей. Необходимый объем средств для софинансирования предусмотрен в бюджете ПФР на 2013 год.

Практика показывает, что участники Программы откладывают внесение взносов на конец года – за последний месяц 2012 года было внесено более трети от годовой суммы взносов. Стоит отметить, что в ушедшем году резко возросла сумма среднего платежа участника: с 5 970 рублей в 2011 году до 11 039 рублей в 2012 году.

На сегодняшний день количество вступивших в Программу по России составляет 10,6 млн. человек. За все время ее действия они внесли на накопительную часть своей будущей пенсии более 16,6 млрд. рублей. 
В Прикамье в Программу государственного софинансирования пенсии вступило 306 тыс. человек. В 2012г. они внесли на свои счета более 367 млн. рублей (в 2011г. эта сумма составляла 247 млн. рублей).
Пенсионный фонд напоминает, что до окончания вступления в Программу государственного софинансирования пенсии остается менее года. Чтобы рассчитывать на софинансирование со стороны государства, необходимо вступить в Программу и сделать первый взнос до 1 октября 2013 года.

Вступить в Программу может каждый россиянин – участник системы обязательного пенсионного страхования. Делать взносы в рамках Программы можно помесячно или разовым платежом, причем как через бухгалтерию своего предприятия, так и через любой банк. Третьей стороной софинансирования может выступать работодатель. Государственное софинансирование выделяется в течение 10 лет с момента внесения гражданином первого взноса в пределах от 2 000 до 12 000 рублей в год.

Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии – на сайте www.pfrf.ru и по телефону Центра консультирования граждан по вопросам вступления в Программу 8 800 510-55-55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный).
Долгожители Прикамья – 2013
В Пермском крае на сегодняшний день проживает 129 долгожителей. Среди них – 24 мужчины. В 2013 году 100–летний юбилей отмечают 56 жителей Прикамья.  Остальные наши долгожители уже перешагнули этот рубеж.

Так, например, 101 год отметят нынче 36 человек, 102– 21 житель Прикамья, 103- одиннадцать. Самый старейший житель края – Кухнин Михаил Иванович – проживает в Свердловском районе Перми. В сентябре этого года он отметит свое 105-летие. 

На территории краевого центра проживает 61 долгожитель. Больше всего – в Мотовилихинском районе (15 человек). По 10 долгожителей в Свердловском, Дзержинском и Индустриальном районах города. Восемь – в Орджоникидзевском, пятеро – в Ленинском и трое – в Кировском районе Перми.

В целом по Прикамью статистика такова: семь долгожителей в г. Березники,  по пять человек – в Нытвенском районе и г. Кудымкар. По четыре – в Чайковском, Лысьве и Верещагинском районе. По трое в Добрянке, Соликамске, Губахе, Кунгуре, Бардымском и Чернушинском районах края. По двое – в г.г. Краснокамск, Кизел, Чусовой, а так же Ильинском, Оханском, карагайском, Ординском районах. Поздравят долгожителей в этом году и в Суксунском, Октябрьском, Горнозаводском, Красновишерском, Куединском, Большесосновском районах и в г. Александровск. 

К  юбилею Сталинградской битвы
Почта России начала рассылку поздравлений Президента Российской Федерации Владимира Путина ветеранам Великой Отечественной войны, награжденным медалью «За оборону Сталинграда», в связи с 70-й годовщиной разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск  в Сталинградской битве. 
С 29 января по 1 февраля  почтальоны  доставят письма адресатам. Поздравления будут вручаться лично, но без требования подписи при получении.

В Пермском крае на сегодняшний день проживает 41 человек, награжденный медалью «За оборону Сталинграда». Из них 11 – в краевом центре. Самая старшая из ветеранов – Нина Петровна Незимова, прошедшая всю войну медсестрой. В январе ей исполнился 101 год. 

Больше всего получателей этих писем  - в Волгоградской области, Москве, Санкт-Петербурге, Краснодарском крае и Ростовской области.
С заботой о жителях блокадного Ленинграда

27 января россияне отметили День полного снятия блокады Ленинграда. Защитники и жители Северной столицы, совершившие подвиг и выстоявшие перед всеми испытаниями, отмечены рядом  государственных наград, среди которых - нагрудный знак «Жителю блокадного Ленинграда».  В Пермском крае сегодня проживают 183 человека, награжденных этим знаком.

Государство с особым вниманием и заботой относится к тем, кто пережил и выстоял в страшные блокадные годы. В 2006 году граждане, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», приобрели право на одновременное получение двух пенсий (по инвалидности и трудовой пенсии), в случае если они являются инвалидами. Средний размер двух пенсий на 1 января 2013 года в крае составил 18 252 руб.

Кроме того пенсионеры, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», являются получателями ежемесячной денежной выплаты.  Размер выплаты для данной категории составляет 2109,80 руб., в том числе 795,88 руб. направляется на оплату предоставления набора социальных услуг. 

                 В отделении  ПФР работает «Телефон доверия»

          В целях усиления работы по предупреждению коррупции в органах Пенсионного фонда Российской Федерации в отделении ПФР по Пермскому краю создана постоянно действующая комиссия по соблюдению требований к служебному поведению работников органов ПФР Прикамья и организована работа «телефона доверия» по вопросам противодействия коррупции.

         Граждане и юридические лица смогут сообщить о фактах коррупционных проявлений в органах ПФР Пермского края по телефонам: 233-07-66, 239-24-48. 
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