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Легализация заработной платы
С 1 января 2015 года пенсионные права и размер пенсии ставятся в прямую зависимость от заработной платы и страхового стажа. Пенсия будет исчисляться исходя из баллов. Если говорить упрощенно, то для права на пенсию нужно будет иметь к 2025 году 30 баллов. Для того, чтобы заработать эти 30 баллов, необходимо в течение 30 лет работать с зарплатой не менее одного МРОТ (минимального размера оплаты труда).

Чем выше легальная зарплата и продолжительнее страховой стаж гражданина, тем больше размер пенсии. С 2015 года для назначения пенсии необходимо будет не менее 15 лет страхового стажа. 

В соответствии со статьей 133 Трудового кодекса РФ Месячная заработная плата работника, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), не может быть ниже минимального размера оплаты труда. Статья 133.1 Трудового кодекса РФ предусматривает, что в субъекте РФ может устанавливаться региональный размер минимальной заработной платы. 

В г. Перми 27.12.2013 заключено "Соглашение о минимальной заработной плате в Пермском крае на 2014-2016 годы", устанавливающее, что размер минимальной заработной платы в Пермском крае должен быть не ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения Пермского края.

Постановлением Правительства Пермского края от 22.04.2014 N 281-п  величина прожиточного минимума трудоспособного населения во 2 квартале 2014 года установлена в размере 8307 рублей.

Таким образом, сегодня месячная заработная плата работника, работающего на территории Пермского края и состоящего в трудовых отношениях с работодателем, не может быть ниже 8307 рублей. 

Необходимо сегодня задуматься о негативных последствиях  выплаты «серой» зарплаты (или зарплаты ниже величины прожиточного минимума для трудоспособного населения) при назначении пенсии в будущем.
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