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О внесении изменений в законодательство РФ по представлению единой отчетности в ПФР с электронной подписью
Отделение Пенсионного фонда по Пермскому краю информирует, что с 01.01.2015 г. плательщики страховых взносов, у которых среднесписочная численность физических лиц, в пользу которых производятся выплаты и иные вознаграждения, превышает 25 человек, представляют расчеты в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью. Несоблюдение указанного порядка представления расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам влечет взыскание штрафа.

В крае широко внедряется технология бесконтактного приема отчетности от страхователей, а также оказывается целый ряд других услуг с применением современных технологий. 

Сегодня в Прикамье число страхователей, которые представляют единую отчетность в ПФР по сети Интернет с использованием электронной подписи, превысило 43 тысячи. Страхователи, подключившиеся к системе электронного документооборота, получают возможность осуществлять информационный обмен с органами ПФР на качественно новом уровне и оперативно представлять требуемую отчетность. 

Страхователи по достоинству оценили преимущества такого способа сдачи отчетности, когда непосредственно с рабочего места налогоплательщика в течение нескольких минут осуществляется отправка подготовленного отчета. Подключение к системе электронного документооборота ПФР позволяет так же:

- получать из органов ПФР протоколы проверки представляемых документов на свое рабочее место;

- оперативно получать из ПФР информационные рассылки;

- оперативно подключиться к «Личному кабинету плательщика»;

- направлять в органы ПФР письма, запросы и другую информацию.

Отделение ПФР предлагает страхователям, независимо от численности работников, подключиться к системе электронного документооборота ПФР и представлять отчетность по телекоммуникационным каналам связи (через Интернет) с электронной подписью.

После заключения Договора об оказании услуг с одним из Удостоверяющих Центров, который имеет доверительные отношения с Отделением ПФР по Пермскому краю, необходимо обратиться в территориальное Управление ПФР по месту регистрации в качестве плательщика страховых взносов и заключить Соглашение о подключении к системе электронного документооборота ПФР.

Все необходимые документы для подключения к СЭД ПФР размещены на странице Отделения ПФР по Пермскому краю официального сайта ПФР http://www.pfrf.ru/ot_perm/electron_otchet.
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