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Отделение ПФР на гражданском форуме
30 сентября в выставочном центре «Пермская ярмарка» пройдет II пермский гражданский форум «Старшее поколение». Представители органов государственной власти и общественных организаций, медицинские работники, специалисты по пенсионному обеспечению и активные пенсионеры будут обсуждать социальные и экономические проблемы граждан пожилого возраста.
Деловая программа форума будет включать в себя несколько тематических линий. Главными вопросами для обсуждения станут: деятельность общественных организаций при работе с людьми старшего поколения, демонстрация лучших практик социальной работы, эффективное социальное обслуживание и гражданская активность пожилых пермяков.
В круглых столах и дискуссиях примут участие представители бюджетных организаций Прикамья: Департамента социальной политики Аппарата Правительства Пермского края, Министерства социального развития, культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций, образования и науки, здравоохранения, Отделения Пенсионного фонда и других учреждений. 
Отделением ПФР по Пермскому краю будет организована конференция на тему «Актуальные вопросы деятельного Пенсионного фонда. Новое пенсионное законодательство». С информацией выступит управляющий отделением Станислав Аврончук.

В ходе центральной дискуссии, посвященной вовлечению общественных организаций в работу с людьми старшего поколения, участники форума не только поговорят о наиболее эффективных путях решения этой проблемы, но и представят опыт социальной работы в Приволжском федеральном округе.

Здесь также пройдет интересный круглый стол по вопросам повышения финансовой и правовой грамотности у пожилых людей. В рамках обсуждения будут подняты проблемы правовой поддержки пенсионеров. Лекции и семинары будут сопровождаться массовыми зарядками, которые пройдут при участии Министерства физической культуры и спорта Пермского края.
Одновременно с форумом в выставочном центре будет представлена экспозиция лучших практик социальной работы с людьми старшего поколения. На экспозиции посетители и участники смогут получить подробную информацию о мерах социальной помощи и поддержки, пенсионном обеспечении, бесплатной юридической помощи, дополнительном профессиональном образовании незанятых граждан, медицинском страховании, услугах санаторно-курортного лечения. 

Отделение ПФР на форуме развернет свой информационно – консультационный стенд. Специалисты будут отвечать на вопросы посетителей по пенсионному обеспечению и страхованию. 

Организаторы уверены, что II пермский гражданский форум «Старшее поколение» станет эффективной дискуссионной площадкой по решению проблем представителей старшего поколения и привлечению внимания к условиям их жизнедеятельности. 
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