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"Проблема, которая нас очень сильно беспокоит, это серьезный массив нелегальной занятости, который, как мне представляется, в перспективе 15 лет создаст очень серьезные проблемы", - сказал глава Минтруда Максим Топилин.
Управление Пенсионного фонда в г.Кунгуре и Кунгурском районе принимает активное участие в работе Комиссий по легализации заработной платы. Систематическая работа таких Комиссий значительно снижает количество плательщиков, отражающих в отчетности заработную плату ниже минимального размера оплаты труда (МРОТ). Список работодателей города и района, выплачивающих заработную плату ниже МРОТ, в 2012 году составляет 600 плательщиков (около 30 % всех работодателей). Кроме этого, ряд плательщиков вообще предоставляют «нулевую» отчетность без стажа и заработной платы.
Проблемы легализации трудовых отношений и заработной платы недавно были обсуждены на рабочей встрече Межведомственной комиссии по легализации заработной платы, созданной при Межрайонной ИФНС России  N 5 по Пермскому краю. За "круглым столом" собрались представители налоговой службы, Пенсионного фонда РФ и Фонда социального страхования РФ.
Обсудив проблемы и их последствия, участники рабочей встречи пришли к выводу: для исправления сложившейся ситуации необходимы консолидация усилий всех органов власти и контрольно-надзорных служб - постоянная работа Комиссий по легализации заработной платы, созданных при Налоговой службе, Управлении Пенсионного фонда, Администраций города и района. К плательщикам, не применяющим никаких мер по повышению заработной платы, либо не являющихся на заседания Комиссий, будут применены дополнительные меры воздействия. Информация о нарушении законодательства будет доведена до органов Прокуратуры, Министерства трудовых ресурсов и демографической политики по Пермскому краю и Государственной инспекции по труду для принятия мер. 
Теневые зарплаты лишают работника целого ряда социальных гарантий. Отсутствие достойной пенсии, выплата пособий по временной нетрудоспособности и по уходу за ребенком не в полном объеме, невозможность получения необходимой суммы банковского кредита - вот последствия, которые возникают в результате выплаты «серой зарплаты». Люди, которые работают на условиях нелегальной занятости, могут и вовсе лишиться пенсии при наступлении пенсионного возраста и оплаты по больничному в случае болезни или травмы.
Поэтому в легализации заработной платы должны быть заинтересованы в первую очередь, сами работники. Кроме того, работодатели должны наконец-то осознать: работники - это не просто трудовой ресурс, но и человеческие судьбы, за каждую из которых руководитель должен нести как профессиональную, так и человеческую ответственность. 
О случаях применения работодателями выплаты "в конвертах", выплаты заработной платы ниже МРОТ и иных нарушениях, связанных с оплатой труда, можно сообщить в Управление Пенсионного фонда в г.Кунгуре и Кунгурском районе в письменном виде либо по телефону "доверия" 2-10-18.
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