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Около 150 обращений было принято в октябре по осуществлению выплат за счет пенсионных накоплений клиентов НПФ «Стратегия». С целью сокращения времени ожидания в очереди прием продолжается только по предварительной записи. При обращении обязательно наличие паспорта и СНИЛС.

Есть несколько особенностей выплаты.

Если пенсионер не получал никаких средств из НПФ «Стратегия», либо получал единовременную выплату и продолжал дальше формировать накопления, можно написать заявление об осуществлении единовременной выплаты. Указанные выплаты производятся в течение двух месяцев после вынесения положительного решения. Несколько таких решений Управлением уже вынесено. Необходимо помнить, что для единовременной выплаты существуют ограничения по сумме, которые связаны с размером получаемой пенсии.

Если пенсионер являлся получателем срочной пенсионной выплаты или накопительной пенсии в НПФ, и затем в связи с процессом ликвидации перестал ее получать, необходимо обратиться с вопросом о продлении выплаты, прекращенной в НПФ. Единовременно получить оставшиеся накопления в данном случае невозможно. Продление срочных выплат пенсионных накоплений сегодня приостановлено и находится на контроле по техническим причинам, поэтому если Вы получили письмо о приостановке рассмотрения заявления, не волнуйтесь, это не отказ, сразу после возникновения технических возможностей, заявление будет рассмотрено и выплаты продлятся. 

В случае, если пенсионеру была назначена пенсия, а он об этом умолчал, желая получить единовременную выплату, в таком случае в выплате будет отказано.

Бывшим клиентам НПФ «Стратегия» волноваться не стоит. Назначение выплат из пенсионных накоплений проходит в рабочем режиме, все обращения будут рассмотрены, и при наличии права – выплаты будут произведены в полном объеме.
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