

     
 В соответствии с Федеральными законами от 03.07.20016 года № 243-ФЗ и № 250-ФЗ с 1 января 2017 года администрирование страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование будет осуществлять Федеральная налоговая служба Российской Федерации.
Пенсионный фонд Российской Федерации продолжит 
· администрирование страховых взносов, уплачиваемых лицами, добровольно вступившими в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию;  дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию.
· осуществление контрольных мероприятий по периодам, истекшим до 1 января 2017 года:

-  прием и обработка отчетности по форме РСВ-1 за 2016 календарный год;

- прием и обработка уточненных расчетов по страховым взносам;

- проведение камеральных и выездных проверок и вынесения решений о привлечении (об отказе в привлечении) ответственности по их результатам;

- принятие решений о возврате излишне уплаченных страховых взносов, пеней и штрафов;

- списание невозможных к взысканию сумм недоимки по страховым взносам, пеней и штрафов.


Информация для  всех плательщиков страховых взносов! 
Произвести уплату страховых взносов за 2016 год необходимо до 31 декабря 2016 года. С 01.01.2017 года  - уплата страховых взносов, пеней и штрафов за периоды до 1 января 2017 года будет производиться по новым реквизитам.
Информация об условиях софинансирования с 2017 года 
дополнительных страховых взносов (программа 1000 х 1000)
Согласно п.3 ст.12 Закона №56-ФЗ право на получение государственной поддержки формирования пенсионных накоплений предоставляется в текущем календарном году застрахованным лицам, уплатившим в предыдущем календарном году дополнительные страховые взносы (ДСВ) на накопительную пенсию в сумме не менее 2000 рублей.

При этом установлено, что размер взноса на софинансирование формирования пенсионных накоплений застрахованных лиц определяется, исходя из суммы ДСВ на накопительную пенсию, уплаченной застрахованными лицами за истекший календарный год с 1 января по 31 декабря.

Таким образом, софинансированию в 2017 году будут подлежать суммы ДСВ, перечисленные работодателем в период с 1 января 2016 г. по 31 декабря 2016 г. 

В случае перечисления в январе 2017 года сумм ДСВ, удержанных у сотрудников из зарплат за декабрь 2016 года, уплаченные взносы будут учтены за 2017 год. Если у Вашей организации нет возможности перечислить удержанные взносы за декабрь в декабре, необходимо рекомендовать Вашим сотрудникам - участникам Программы софинансирования, доплатить взносы самостоятельно через кредитные организации или увеличить удержания в ноябре, чтобы «не потерять» софинансирование за 2016 год. 
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