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Приближается знаменательная дата в истории России – 9 мая. Это святой день для  нашего многонационального народа, когда мы воздаем должное всем тем, кто защитил независимость нашей Родины на фронте и кто самоотверженно трудился в тылу.

Согласно Указу Президента РФ, в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в апреле текущего года  единовременную выплату на территории города Кунгура и Кунгурского района получат 1767 ветеранов. 


Единовременную  выплату в размере 7 тысяч рублей получат: 95 инвалидов и участников ВОВ, 10 несовершеннолетних узников концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, 8 вдов военнослужащих, погибших в период Великой Отечественной войны, войны с Японией, Финляндией, 398 вдов умерших инвалидов и участников ВОВ, 6 человек награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда». 


Единовременную выплату в размере 3 тысячи рублей получат 1250 граждан, проработавших в тылу не менее 6 месяцев и те, кто был награжден орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период ВОВ.


С целью повышения материального обеспечения ветеранов и инвалидов войны государством планомерно повышается размер пенсий наших ветеранов,  регулярно увеличивается ежемесячная денежная выплата федеральным льготополучателям, возрастает стоимость набора социальных услуг. 

День Великой Победы — праздник, который еще долго будет волновать сердца многих поколений, вызывающий чувство гордости за мужество и отвагу солдат и офицеров, за героический труд рабочих тыла.


Коллектив Управления Пенсионного фонда в г.Кунгуре и Кунгурском районе искренне желает Вам мирного неба, крепкого здоровья, праздничного настроения!
2

тел.  2-10-18         2-24-36                                           е-mail: zkp015@pfr.perm.ru

