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Пенсионный фонд и «Ростелеком» представляют учебное пособие «Азбука Интернета»
 «Азбука Интернета» – совместный проект Пенсионного фонда Российской Федерации и крупнейшего оператора связи России ОАО «Ростелеком» – это учебное пособие, которое могут использовать как люди старшего поколения в качестве самоучителя по компьютерной грамотности, так и преподаватели при проведении курсов. Все материалы учебного пособия размещены на специально разработанном портале http://www.azbukainterneta.ru.

– Благодаря этому проекту научить наших пенсионеров пользоваться компьютером и всеми благами и возможностями Интернета стало ещё легче, – комментирует директор Пермского филиала ОАО «Ростелеком» Александр Логинов. – Однако стоит отметить, что «Азбука Интернета» это не только книга, которую продемонстрируют на презентации. Учебное пособие и полезные материалы по обучению можно найти на http://www.azbukainterneta.ru. Портал доступен всем: как тем, кто хотел бы сам обучить своих близких работе в Сети, так и преподавателям специальных компьютерных курсов.

В создании книги «Азбука Интернета» приняли участие учителя информатики, педагоги-методисты, геронтологи и психологи. Учебник максимально учитывает особенности восприятия сложной информации людьми старшего поколения. В пособии в доступной форме изложена подробная информация об устройстве компьютера, правилах работы с текстовыми файлами, видео- и аудиоматериалами, фотографиями, хранением информации. Большой раздел пособия посвящен получению навыков работы в поисковых системах, возможностям общения в социальных сетях, использованию видео-звонков и электронной почты, а также правилам безопасности в Интернете.

– Сегодня очень актуальной становится возможность получения госуслуг, не выходя из дома. Особенно важно это для людей старшего возраста и инвалидов, – отмечает управляющий отделением ПФР Станислав Аврончук. – Данное пособие рассчитано на то, чтобы облегчить доступ пенсионеров к получению государственных услуг в электронном виде через сеть Интернет. В частности, в «Азбуке Интернета» собраны подробные рекомендации по использованию Портала государственных услуг.

Обучающее пособие и портал «Азбука Интернета» разработаны в рамках подписанного 22 января 2014 г. Соглашения между ОАО «Ростелеком» и Пенсионным Фондом Российской Федерации о сотрудничестве при обучении пенсионеров компьютерной грамотности. Цель сотрудничества – облегчение доступа пенсионеров к получению государственных услуг в электронном виде через сеть Интернет и повышению качества жизни посредством обучения компьютерной грамотности и работе в сети Интернет.
Продлено вступление в Программу государственного софинансирования пенсии

В связи с изменениями в федеральном законодательстве, в условиях участия в Программе государственного софинансирования пенсии произошел ряд изменений. Так, возможность вступления в Программу продлена до 31 декабря 2014 года. Возможность сделать первый взнос для ее «активации» – до 31 января 2015 года. Сделать первый взнос в эти сроки могут и те участники Программы, которые не сделали этого ранее в 2009-2014 гг.

Таким образом, всем, кто вступил в Программу в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года и сделал первый взнос до 31 января 2015 года включительно, государство обеспечит софинансирование добровольных взносов на будущую пенсию в течение 10 лет при условии уплаты взносов в сумме не менее 2 000 рублей в год.

При этом, как и раньше, закон позволяет участнику Программы, уже сделавшему хотя бы один добровольный взнос, как приостановить уплату взносов, так и возобновить ее на годовой основе.
С момента вступления в силу нового закона государство будет софинансировать взносы только тех граждан, которые еще не вышли на пенсию. Если же гражданину назначен любой вид пенсии про линии Пенсионного фонда, то он по-прежнему имеет право на участие в Программе и внесение добровольных взносов, однако софинансироваться эти взносы не будут. Важно отметить, что это нововведение касается только новых участников Программы и не распространяется на пенсионеров, которые в нее уже вступили.
Изменения коснулись и сроков обращения за назначением единовременной выплаты из средств пенсионных накоплений, которые в том числе могут включать в себя средства, сформированные в рамках Программы госсофинансирования пенсии.
Напомним, если при выходе на пенсию объем пенсионных накоплений гражданина в общей сумме его пенсии составляет пять или менее процентов, пенсионные накопления выплачиваются в виде единовременной выплаты. Теперь такая выплата производится не чаще, чем один раз в пять лет.
В Пермском крае в Программу вступило 412 256 человек. В целом по России их число достигает 15 миллионов 849 тысяч.
В прошлом году участники Программы внесли на свои счета 12 млрд. 785 млн. рублей (в Пермском крае – 647 млн. рублей). Из них в 2014 году государство прософинансировало 12 млрд. 422 млн. рублей (в Пермском крае – 645 млн. рублей).

Общая сумма софинансирования всегда меньше общей суммы взносов, поскольку нередки платежи ниже двух тысяч рублей или свыше 12 тыс. рублей, в то время как софинансируются взносы в диапазоне от двух до 12 тыс. рублей в год.
Помимо этого в общую сумму взносов входят и добровольные взносы работодателей, которые участвуют третьей стороной в Программе. Взносы работодателя софинансированию государством не подлежат.

Все вышеперечисленные средства разнесены по лицевым счетам граждан и, как и все остальные пенсионные накопления, будут выплачены при выходе гражданина на пенсию (или выплачены правопреемникам в случае смерти гражданина).

За все время действия Программы ее участники внесли в фонд своей будущей пенсии более 33,5 млрд. рублей.
Более подробную информацию о Программе государственного софинансирования пенсии можно узнать, позвонив на прямую линию в наше Отделение ПФР по телефону 239-23-13. А также на сайте http://www.pfrf.ru и по телефону Центра консультирования граждан 8 800 510-55-55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный).
В МФЦ доступны новые услуги ПФР

У жителей Пермского края есть альтернатива – обратиться по отдельным вопросам, отнесенным к компетенции органов Пенсионного фонда, непосредственно в клиентские службы ПФР или прийти для решения вопроса в Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг (МФЦ).
Отделение ПФР по Пермскому краю приступило к взаимодействию с МФЦ с 28.07.2013 г. Перечень государственных услуг ПФР, которые осуществляются и в МФЦ, определен специальным Соглашением о взаимодействии. Первоначально в Многофункциональных центрах можно было получить 2 услуги Пенсионного фонда. Летом 2014 года этот перечень расширился до 10 услуг:
· прием заявлений:
· о предоставлении (об отказе, о возобновлении) набора социальных услуг;

· о переходе из одного НПФ в другой НПФ;

· о выдаче государственного сертификата на материнский капитал;

· о распоряжении средствами материнского капитала;

· об обмене или выдаче дубликата страхового свидетельства;

·  прием анкет для регистрации в системе ОПС;

·  прием расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам;

·  информирование плательщиков страховых взносов о законодательстве;

·  информирование застрахованных лиц о состоянии лицевого счета;

·  предоставление компенсации расходов по проезду к месту отдыха пенсионерам, проживающим в районах Крайнего Севера.
С 26.11.2014 к этому перечню добавилось еще 2 услуги:

· Представление информации гражданам о предоставлении государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг.
· Выдача гражданам справок о размере пенсий (иных выплат).
На сегодняшний день в Пермском крае действует 20 филиалов МФЦ: в Перми, Березниках, Добрянке, Краснокамске, Кунгуре, Кудымкаре, Лысьве, Соликамске, Чусовом, Октябрьском, Красновишерском, Бардымском и Чернушинском районах. 

За время взаимодействия Пенсионного фонда и Многофункционального центра, за услугами ПФР в филиалы МФЦ обратились 744 жителя Прикамья. Наиболее востребованная услуга – прием анкет для регистрации в системе обязательного пенсионного страхования (в т.ч. – заявлений об обмене или выдаче дубликата страхового свидетельства) – 439 обращений (59% от общего числа). На втором месте по популярности - прием заявлений о распоряжении средствами материнского капитала – 178 обращений (24%). На третьем – прием заявлений о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал – 49 обращений (6,6%).
Большая часть федеральных льготников в Прикамье предпочла денежные выплаты

В Прикамье закончился прием заявлений об отказе от набора социальный услуг (НСУ) либо о возобновлении его получения в натуральном виде. Получатели государственной помощи из федерального бюджета сделали свой выбор на 2015 год.

От набора социальных услуг в Пермском крае отказались 86,3% льготников (236 650 человек). В настоящее время в регионе проживает более 280 тысяч льготников, имеющих право на получение набора социальных услуг. Получать полный набор социальных услуг в натуральном виде решили всего 37 604 человека, или 13,7% от общего числа получателей ежемесячной денежной выплаты. 185 827 человек, (67,8%) отказались от получения набора социальных услуг в полном объеме, а 50 823 человека (18,5%) отказались от соцпакета частично.
Напомним, что с 2011 года набор социальных услуг состоит не из двух частей, как ранее, а из трех: обеспечение лекарственными препаратами; предоставление путевки на санаторно-курортное лечение; оплата проезда на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно. Отказаться можно от одной, двух частей или же от всего набора социальных услуг.

С 1 апреля 2014 года размер ЕДВ и набора социальных услуг увеличен на 5%. Увеличенная стоимость соцпакета составляет 881,63 рублей в месяц, в том числе:

- оплата обеспечения лекарственными препаратами – 679,05 рублей;

- оплата предоставления путевки на санаторно-курортное лечение – 105,05 рублей;

- оплата проезда на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 97,53 рубля.

Благодаря закону о новом порядке отказа от набора от социальных услуг, теперь писать заявление об отказе от НСУ ежегодно не нужно. Заявление, написанное один раз, будет действовать до тех пор, пока льготник не изменит своего решения и не захочет снова получать НСУ в натуральном виде. В этом случае ему необходимо будет обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда по месту жительства.

Пенсия в цифрах и фактах

Назначение и выплата пенсий, а так же оказание государственной социальной помощи по линии ПФР, в 2014 году проходит по всей территории Российской Федерации своевременно и без сбоев.

На учете в органах ПФР Пермского края состоит около 780 тысяч получателей пенсий, из них более 65 тысяч человек являются получателями пенсий по государственному пенсионному обеспечению. Это означает, что каждый третий житель Прикамья является клиентом Пенсионного фонда РФ. Ежегодно в крае назначается 50 – 55 тыс. новых пенсий.

Кроме того, более 280 тысяч человек получают в органах ПФР Пермского края ежемесячные денежные выплаты. Среди них инвалиды, участники Великой Отечественной войны, вдовы погибших военнослужащих, ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС и другие, кого называют федеральными льготополучателями.

В 2014 году увеличение трудовых пенсий проводилось дважды: с 1 февраля на 6,5% и с 1 апреля на 1,7%. С 1 августа 2014 года выполнена корректировка пенсий у работающих пенсионеров. Кроме того, с 1 апреля 2014 года на 17,1% увеличены социальные пенсии и пенсии по государственному пенсионному обеспечению. В результате всех произведенных повышений средний размер всех пенсий за год в крае увеличился на 888 руб. и составил 10770,23 руб. 

Основная часть пенсионеров Пермского края являются получателями трудовых пенсий по старости (656 тыс. чел.), средний размер ее в настоящее время составляет 11389,90 руб.

С 1 апреля 2014 года на 5% увеличен размер ежемесячной денежной выплаты и стоимость набора социальных услуг. В текущем году стоимость набора социальных услуг равна 881,63 руб. Многие граждане отказались он него полностью или от какой-либо части набора и получают его денежный эквивалент.

В текущем году семьи, имеющие сертификат на материнский (семейный) капитал, могли распорядиться им на сумму 429408,50 руб.

В течение 2014 года наряду с основной работой территориальные органы ПФР Пермского края осуществляли переход на новое программное обеспечение по назначению и выплате пенсий и иных выплат, готовили пенсионные дела для перерасчета размеров пенсий с 1 января 2015 года в соответствии с новым пенсионным законодательством.

В 2015 году предстоит реализация Федеральных законов от 28.12.2013г. № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» и № 424-ФЗ «О накопительной пенсии» и исчисление трудовых пенсий по новой формуле. Индексация пенсий и ЕДВ будет сохранена и в следующем году.

Улучшение жилищных условий – самое популярное направление расходования средств МСК
На сегодняшний день в Прикамье выдано 121 671 сертификат на МСК. Лидеры по выдаче сертификатов на материнский капитал по Пермскому краю: г.г. Березники, Чайковский, Соликамск. По городу Перми: Свердловский и Мотовилихинский районы.

По-прежнему, самым востребованным направлением использования МСК является улучшение жилищных условий. За все время действия программы жилищный вопрос смогли решить более 70 тыс. владельцев сертификатов на сумму 24 927 264 тыс. рублей.

В то же время на получение образования средства МСК направили 2 346 семей (на эти цели израсходовано 102 973 тыс. рублей). Средствами МСК можно воспользоваться и на содержание детей в детском саду, проживание в общежитии.
На увеличение будущей пенсии мамы средства МСК направили 64 обладателя сертификатов на общую сумму 9 387 тысяч рублей.
В 2014 году обладателями сертификатов на материнский капитал стало 14 846 семей. Их на 5% больше, чем в 2013 году.

Размер материнского капитала в этом году составляет 429,5 тыс. рублей.
Подключайтесь к Личному кабинету плательщика!

По состоянию на 1 ноября 2014 года в Пермском крае к электронному сервису ПФР «Личный кабинет плательщика» (ЛКП) подключилось 50,81% плательщиков страховых взносов, производящих выплаты в пользу физических лиц от общего числа плательщиков, представивших отчетность в ПФР за 1 полугодие 2014 года.

А также 16,3% самозанятых плательщиков страховых взносов, состоящих на учете в ОПФР по состоянию на 1 ноября 2014 года. К ним относятся индивидуальные предприниматели, нотариусы, адвокаты, занимающиеся частной практикой, не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам. Наилучших показателей по подключению плательщиков в ЛКП в Бардымском, Кишерстком, Суксунском, Октябрьском районах.

Напомним, в начале года в рамках мероприятий по улучшению взаимодействия между Пенсионным фондом и плательщиками страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование ПФР во всех своих территориальных органах субъектов РФ открыл электронный «Личный кабинет плательщика».

Сегодня ЛКП включает в себя семь основных сервисов и четыре дополнительных сервиса.
ПФР приглашает всех плательщиков страховых взносов воспользоваться сервисами ЛКП. Для подключения необходимо пройти предварительную регистрацию. Для этого необходимо подать заявку на подключение к ЛКП. Самый простой способ регистрации и получения кода активации для ЛКП по ТКС бесконтактным способом. Уже сегодня им могут воспользоваться 87% плательщиков, которые взаимодействуют с ПФР в электронном виде по защищенным каналам связи.

Код активации направляется плательщику не позднее 5 рабочих дней после дня подачи заявки. Кроме того, подключиться к «Личному кабинету плательщика» можно обратившись лично в территориальный орган ПФР по месту регистрации в качестве плательщика страховых взносов. В этом случае представитель плательщика лично подает в территориальный орган ПФР заявление установленной формы, на основании которого осуществляется его подключение и распечатка сформированной регистрационной карты, содержащей сгенерированный пароль. Регистрационная карта выдается лично представителю плательщика после проверки документов, подтверждающих его полномочия.

Отметим, что «Личный кабинет плательщика» позволяет плательщику страховых взносов экономить время на подготовку и сдачу отчетности в ПФР, осуществлять дистанционную сверку платежей, дистанционный контроль полноты платежей и сверку расчетов с ПФР в разрезе каждого месяца и осуществлять безошибочные платежи в ПФР.

Среди долгожителей – наши мамы

Скоро мы будем отмечать самый добрый и светлый праздник – Международный День матери. Для нас нет на земле человека ближе и дороже, чем мама. Для каждого мама воплощает все самое прекрасное в мире – нежность, любовь, заботу, теплый родительский дом. Приятно отметить, что среди долгожителей Прикамья большая часть – дорогие нашему сердцу женщины.
В 2014 году столетний юбилей уже встретили 44 человека, из которых 36 женщин. До конца года еще восемь старейших жительниц Пермского края в кругу своей семьи отметят вековой юбилей.

Так, в преддверии Дня матери свой 100 – летний юбилей отметила жительница Осинского района Екатерина Петровна Ходырева. Родилась Екатерина Петровна в Тамбовской области, более сорока лет проработала в колхозе «Дружба». Сейчас живет в Осе у дочери. В день юбилея Екатерину Петровну пришли поздравить многочисленные родственники и представители органов власти. На семейном торжестве присутствовали несколько поколений - дочь, внуки, правнуки. Воспоминания именинницы все слушали с большим вниманием. В основном они были о тяжелом труде в колхозе, где Екатерина Петровна работала на тракторе, помнит она и о том, что колхозникам в те годы не продавали хлеб в магазине, пекли его всегда сами…
– Мы всегда помним, – отмечает управляющий отделением ПФР по Пермскому краю Станислав Аврончук, – что своим мамам обязаны всем лучшим, что у нас есть. И чтобы ни случилось в жизни, мы знаем, что мама первой придет на помощь, всегда поймет и простит. Мы гордимся, что наши матери, не смотря на все тяготы нашей непростой жизни, остаются верными своему материнскому и просто человеческому долгу. Хочется пожелать им здоровья, долгих лет жизни, постоянного внимания и заботы родных и близких.

Кстати, в Пермском крае сегодня проживает 55 человек, которые успешно перешагнули столетний возрастной рубеж. В их числе 47 женщин. Четверо наших земляков являются самыми старейшими – им исполнилось по 104 года.
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