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Новое в законодательстве: администрирование взносов
переходит к налоговым органам
       С 1 января 2017 года полномочия по администрированию страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование, функции сбора платежей и взыскание задолженности по страховым взносам передаются из государственных внебюджетных фондов в ФНС России.
       Естественно, изменились коды бюджетной классификации для уплаты страховых взносов. Коды можно будет посмотреть на сайте ФНС. Однако пока изменения не вступили в силу, страхователям лучше заплатить текущие платежи и недоимку в ПФР. Завершить все расчеты по страховым взносам за 2016 год нужно не позднее 31 декабря 2016 года. 

       В ведении Пенсионного фонда остаются многие из его привычных функций. В том числе работодатели обязаны, по-прежнему, подавать в ПФР ежемесячную отчетность (СЗВ-М). Каждый месяц организации, предприятия должны передавать в ПФР сведения о работниках, с которыми заключены трудовые договоры. 
       Таким образом, у фонда всегда будет актуальная информация о работающих пенсионерах и для своевременной индексации пенсии тем, кто не работает. Напомним, от ежемесячной отчетности освобождаются компании, в которых нет наемных работников.             

       После Нового года ПФР также будет принимать годовую отчетность. Отчет за четвертый квартал 2016 года можно будет сдать до середины февраля 2017 года. 

       Кроме того, в ПФР можно будет сдать уточненные РСВ за любой период до 2017 года и вернуть излишне уплаченные суммы страховых взносов, которые были начислены до наступающего года.

       ПФР в 2017 году будет принимать годовой отчет по персонифицированному учету в части страхового стажа. В нем содержится все, что касается персональных данных по каждому работнику. 

       До 2019 года Пенсионный фонд продолжит проводить выездные проверки работодателей. Проверяться будет полнота, своевременность уплаты и начисления страховых взносов за три последних года.

       Учет дополнительных взносов на накопительную пенсию также останется за ПФР. По ним, напомним, действует программа государственного софинансирования пенсий. В народе больше известная  как «1000 на 1000».     
Январь 2017 года: выплаты в срок и в полном объеме

      В январе 2017 года российские пенсионеры получат единовременную выплату в размере 5000 рублей. Доставка единовременной выплаты в Пермском крае будет осуществляться с 13 по 24 января 2017 года в порядке и на условиях, которые предусмотрены для доставки соответствующей пенсии гражданина. 
       В кредитные организации денежная выплата будет перечислена 13 – 16 января. Пенсионеры, дата доставки пенсии на дом у которых установлена с 13 по 22 число, получат единовременную выплату вместе с пенсией за январь. Пенсионерам, получающим пенсию по графику с 3 по 12 число, выплата 5000 рублей будет произведена с 13 по 24 января 2017 года с доставкой на дом или в кассе организации, доставляющей пенсии.

 Если пенсионер не получит единовременную выплату в течение января 2017 года (например, пенсия и денежная выплата доставлялись на дом, но гражданин отсутствовал), выплата будет произведена в следующем месяце вместе с пенсией.

Для обеспечения наиболее полной оплаты денежных средств в январе 2017 года в отделениях почтовой связи, почтамтах, муниципальных предприятиях по доставке пенсий будет организована работа по выдаче указанных сумм в кассе организации в выходные дни.

В Пермском крае единовременную выплату в размере 5 000 рублей получат 801 147 пенсионеров. Расходы на ее выплату составят свыше 4 млрд. рублей. 
         В особом режиме будет организована доставка пенсий и других социальных выплат за праздничные и выходные дни января 2017 года.
         Организациями почтовой связи и муниципальными предприятиями,  доставляющими пенсии на дом, доставка пенсий будет осуществляться с 3 января 2017 года согласно графикам выплаты с учетом режима работы отделений почтовой связи и муниципальных предприятий.

Материнский капитал:  10 лет на службе семьи
           Пенсионный фонд России десять лет ведет работу по реализации программы государственной поддержки семей с двумя и более детьми. За время реализации государственной программы по поддержке семей, имеющих детей, более 72 тыс.  пермяков направили средства материнского (семейного) капитала на погашение жилищного кредита или займа на общую сумму почти 28 млрд. рублей.

          Средства МСК на приобретение жилых помещений по договорам купли-продажи и на участие в долевом строительстве направили 36 тыс. семьям на сумму более 12 млрд. рублей. Средства МСК на формирование накопительной  части трудовой пенсии матери направили 78 человек на сумму 10 млн. рублей. На образование детей распорядились средствами МСК 4 тыс. семей на общую сумму 226 млн. рублей. Новое направление по использованию средств  материнского капитала на покупку товаров и оплату услуг для социальной адаптации детей-инвалидов остается в Прикамье пока не востребованным. Всего в Прикамье на сегодняшний день выдано 161 тысяча сертификатов на материнский (семейный) капитал.

           Территориальные органы Пенсионного фонда Пермского края завершили крупномасштабную кампанию по приему заявлений на предоставление выплаты в размере 25 тысяч рублей из средств материнского (семейного) капитала. Воспользоваться этой антикризисной мерой социальной поддержки семей решили свыше 33 тыс. обладателей сертификатов (около 38 % от общего числа семей, имеющих сертификат на МСК). 
           При этом пермяки обращались за получением выплаты различными способами. Более 19 тыс. – через территориальные органы ПФР Пермского края, свыше 1, 5 тыс. – через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР, 13 тыс. – через МФЦ.
           Общая сумма произведенных Пенсионным фондом выплат на эти цели в нашем регионе составила 807 млн. рублей. 

           Отделение ПФР по Пермскому краю напоминает: программа материнского (семейного) капитала продлена на два года. Теперь для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2018 года. 

           При этом, как и раньше, само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены. В 2016 году размер материнского капитала составлял 453 026 рублей, он останется таковым до 2020 года.

Электронные сервисы ПФР: экономьте свое время!

       Сегодня большинство государственных услуг Пенсионного фонда России можно получить через интернет – не выходя из дома. Это значительно экономит время граждан.        Все услуги и сервисы, как в части информирования, так и в части оказания государственных услуг, которые делают визит в ПФР необязательным, объединены сегодня в единый портал на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации.

       Личный кабинет – это полезный электронный инструмент. Будущие пенсионеры могут контролировать пенсионные отчисления работодателей. Те, кто уже собирается на пенсию, – оценить свои пенсионные баллы и стаж, рассчитать размер пенсии и обратиться за ее назначением. Пенсионеры – управлять доставкой пенсии, получать справочные документы, проверять текущий размер пенсий и социальных выплат. А обладатели сертификата на материнский (семейный) капитал - подать заявление о выдаче сертификата.
       Для большего удобства Личный кабинет структурирован не только по типу получаемых услуг (пенсии, социальные выплаты, материнский капитал и др.), но и по доступу к ним – с регистрацией или без регистрации. Для доступа к услугам, имеющим отношение к персональным данным, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на Портале государственных услуг, а для некоторых – квалифицированную электронную подпись.

       Второй год жителям Прикамья через Личный кабинет гражданина доступны такие важные сервисы как информирование о сформированных пенсионных правах, назначение пенсии, изменение способа ее доставки и др. 

      В Пермском крае электронным сервисом ПФР воспользовались уже свыше 13,5 тысяч человек:  подали заявление о назначении пенсии, выборе способа ее доставки.
       Еще один новый сервис позволяет гражданам, относящимся к льготным категориям, подать заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ). Как правило, ЕДВ назначается вместе с пенсией. Этот сервис особенно полезен гражданам, имеющим инвалидность, которые обращаются в ПФР за назначением пенсии. Одновременно они получают статус «федерального льготника» и им назначается ЕДВ.
НПФ «Стратегия»: пермяки получили из  ПФР  59 млн. рублей
            Напомним, в ноябре ОПФР по Пермскому краю приступило к выплате средств пенсионных накоплений  пенсионерам - бывшим клиентам негосударственного пенсионного фонда «Стратегия». 

В декабре, как было заявлено ранее, выплата средств пенсионных накоплений бывшим клиентам НПФ «Стратегия» (из числа тех, кто эти выплаты уже начал получать в ноябре) осуществляется одновременно с выплатой пенсии.

           На сегодняшний день в территориальные органы ПФР Пермского края поступило более 10,7 тысяч заявлений от бывших клиентов  НПФ «Стратегия». По ним получены выписки из лицевых счетов застрахованных лиц. В них отражена информация о наличии или отсутствии средств пенсионных накоплений, о виде и сумме назначенных в НПФ выплат и др.

           Решение о выплате вынесено более чем по 9 тыс. гражданам. В настоящее время 8,2 тыс. бывшим клиентам НПФ «Стратегия» уже перечислены средства пенсионных накоплений на общую сумму 59 млн. руб. через кредитные и иные организации, осуществляющие доставку пенсии на дом. 

           Управляющий отделением                                               С.Ю. Аврончук
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