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                        В центре внимания – работа со СМИ
     Руководители территориальных органов ПФР Пермского края приняли участие в ежегодном традиционном семинаре по совершенствованию информационно-разъяснительной работы в городах и районах Прикамья.

     На семинаре речь шла об основных направлениях информационного сопровождения деятельности ОПФР,  использовании в этой работе интернет – ресурса. 

     Коллеги из Усольского, Нытвенского, Юрлинского районов, г.г.Березники, Кунгура, Губахи поделились опытом взаимодействия с городскими и районными СМИ, а также местными органами власти. 

    О роли средств массовой информации в формировании общественного мнения по актуальным вопросам социального обеспечения граждан  на семинаре говорили  директор Пермской государственной телерадиокомпании «Пермь» В.Г.Сергеев, заместитель главного редактора краевой газеты «Звезда» С.Ф.Журавлев.
    На семинаре было организовано обсуждение в фокус-группах проблем по проведению пиар – акций, созданию и выпуску электронной газеты Отделения.
    Подводя итоги семинара, управляющий ОПФР Станислав Юрьевич Аврончук подчеркнул важность информационной работы, отметил ее роль в  разъяснении новых положений Стратегии долгосрочного развития пенсионной системы РФ.
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