Индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы!

Начиная с 2014 года уплачивают страховые взносы в Пенсионный фонд в зависимости от полученного дохода от осуществления предпринимательской деятельности. 

Страховые взносы уплачиваются в фиксированном размере до получения дохода в сумме 300 тысяч рублей. С годовой суммы дохода, превышающей 300 тысяч рублей, дополнительно начисляется 1 процент.

Для расчета размера подлежащих уплате взносов всем предпринимателям необходимо предоставить в налоговые органы сведения о доходах за 2014 год в соответствии с выбранным режимом налогообложения.

Если предпринимательская деятельность отсутствовала, также необходимо предоставить «нулевую» отчетность.

В случае, если плательщик не предоставит налоговые органы сведения о доходах, страховые взносы на обязательное пенсионное страхование будут начислены в размере, определяемом как произведение восьмикратного минимального размера оплаты труда и тарифа страховых взносов, увеличенное в 12 раз.  
Управлением будет произведено взыскание задолженности по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование за 2014 год в сумме 138 627,84 рублей с пеней, начисленной на указанную сумму взносов.
Телефоны для справок: 2-10-18; 3-27-13
Управление Пенсионного фонда в г.Кунгуре и Кунгурском районе
