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ОТЧЕТ
О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«КУНГУРСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН»  

ЗА 2017 ГОД

1. Общая часть
Настоящий отчет подготовлен в соответствии с требованием статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» о ежегодном представлении Земскому Собранию отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Кунгурский муниципальный район» (далее - КСП Кунгурского муниципального района). 
Отчет содержит информацию об основных направлениях и результатах деятельности КСП Кунгурского муниципального района в 2017 году.
КСП Кунгурского муниципального района, как орган местного самоуправления, учреждённый с 01.01.2006  и зарегистрированный 09.11.2006, является постоянно действующим органом по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, реализующим свои полномочия в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее – Бюджетный кодекс), Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»  (далее – Закон № 6-ФЗ),  Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Кунгурский муниципальный район», утвержденным решением Земского Собрания Кунгурского муниципального района от 29.03.2012 № 440.

Для исполнения полномочий, установленных действующим законодательством, КСП Кунгурского муниципального района в отчетном периоде:

- осуществлялся предварительный и последующий контроль за формированием и исполнением бюджета Кунгурского муниципального района и сельских поселений;

- осуществлялся контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной  собственности Кунгурского муниципального района и сельских поселений;

- осуществлялся контроль за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Кунгурского муниципального района бюджетам сельских поселений.

Работа КСП Кунгурского муниципального района в отчетном году  осуществлялась исходя из основных направлений экспертно-аналитической, контрольной, информационной и организационно-методической деятельности в соответствии с планом работы на 2017 год, утвержденным распоряжением председателя КСП Кунгурского муниципального района от 23.12.2016 № 31-р. В соответствии с пунктом 6 статьи 5 Регламента КСП Кунгурского муниципального района, утвержденного распоряжением председателя КСП  от 25.07.2012 № 10-р,  в течение года в план работы дважды вносились изменения и дополнения. Корректировка осуществлялась на основании информации правоохранительных органов, обращений главы Кунгурского муниципального района.
План выполнен в полном объеме, реализованы все предусмотренные мероприятия. 

Проверки осуществлялись в органах местного самоуправления сельских поселений, функциональных органах Кунгурского муниципального района, муниципальных бюджетных учреждениях, муниципальном унитарном предприятии.

2. Экспертно-аналитические мероприятия
Экспертно-аналитическое мероприятие представляет собой одну из организационных форм осуществления экспертно-аналитической деятельности КСП Кунгурского муниципального района.

В 2017 году экспертно-аналитическая деятельность осуществлялась  при проведении экспертизы проектов муниципальных правовых актов. Проекты рассматривались с учетом положений действующего федерального и краевого законодательства, а также нормативных правовых актов Кунгурского муниципального района. 

Земским Собранием Кунгурского муниципального района в 2017 году принято 150 решений. В течение года специалистами КСП Кунгурского муниципального района  были подготовлены  57 заключений на проекты решений Земского Собрания (38% от принятых решений). К наиболее важным из них можно отнести:

- экспертиза проекта решения Земского Собрания Кунгурского муниципального района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Кунгурского муниципального района за 2016 год»;

- экспертиза 13 проектов решений Земского Собрания Кунгурского муниципального района «О внесении изменений в решение Земского Собрания от 22.12.2016 № 405 «О бюджете Кунгурского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»;

- экспертиза проекта решения Земского Собрания Кунгурского муниципального района «О бюджете Кунгурского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».

Заключения, направленные КСП Кунгурского муниципального района Земскому Собранию, обсуждались на заседаниях комитетов и рассматривались на заседаниях Земского Собрания.

По итогам проведения экспертизы были сделаны следующие выводы:
Таблица 1

	Мнение КСП Кунгурского муниципального района  по рассмотренным проектам решений Земского Собрания
	Кол-во
	% от общего
кол-ва

	Рекомендовано для рассмотрения Земским Собранием  без замечаний и предложений
	34
	60

	Рекомендовано для рассмотрения ЗС с учетом замечаний и предложений  КСП            
	19
	33

	Не рекомендовано вообще для рассмотрения ЗС                   
	4
	7

	Итого:                             
	57
	100


34 проекта нормативно-правовых актов рекомендованы для принятия Земским Собранием Кунгурского муниципального района без замечаний и предложений или 60%. 

19 проектов рекомендовано к принятию с учетом замечаний и предложений. В адрес Земского Собрания высказано 45 предложений, 36 из которых учтены при принятии проектов решений (80%).  

Основными причинами неудовлетворительного состояния проектов были: несоответствие отдельных положений проектов требованиям федерального и краевого законодательства; отсутствие финансово-экономических обоснований. 

В отчетном году, как и в предыдущие годы, КСП Кунгурского муниципального района принимала участие в составе  рабочих групп по доработке ко второму чтению рассматриваемых проектов решений.

В целях выполнения требований бюджетного законодательства на территориях сельских поселений Кунгурского муниципального района между представительными органами сельских поселений и муниципального района заключено 19 соглашений о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.

В рамках соглашений о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения проведена финансовая экспертиза и подготовлены 38 заключений.

3. Контрольные мероприятия
В отчетном периоде КСП Кунгурского муниципального района согласно плану работы проведено 24 контрольных мероприятия.

Контрольными мероприятиями охвачено 30 объектов в 14 муниципальных образованиях. 

При проведении контрольных мероприятий  проверено расходование бюджетных средств  в сумме  241 642,8 тыс. руб.
В результате контрольных мероприятий в 2017 году выявлены случаи расходования бюджетных средств с нарушениями федерального, областного и краевого законодательства, нормативных правовых актов Кунгурского муниципального района и сельских поселений в количестве 529 случаев. Общая сумма нарушений составила 34 574,5 тыс. руб., из них:
- нарушения при формировании и исполнении бюджетов – 17 928,5 тыс.руб. (140 случаев);

- нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 414,5 тыс.руб. (33 случая);

- нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью – 944,5 тыс.руб. (91 случай);

- нарушения при осуществлении муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 7 298,8 тыс.руб. (127 случаев);
- нецелевое использование средств бюджетов – 60,1 тыс.руб. (5 случаев);

- неэффективное использование бюджетных средств – 3 818,7 тыс.руб. (52 случая);

- иные нарушения  (в т.ч. неправомерное использование бюджетных средств) – 4 109,4 тыс.руб. (81 случай).

Удельный вес выявленных финансовых нарушений в объеме проверенных средств составил 14,3%. 
При проведении аудита в сфере закупок установлены нарушения при организации закупок, не соблюдался порядок планирования закупочного процесса, в ряде случаев неправомерно выбран способ закупки у единственного поставщика. Не всеми заказчиками составлялся и размещался отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций. При установлении размеров штрафов в муниципальных контрактах не соблюдались требования федерального законодательства. 
При проведении контрольных мероприятий в сельских поселениях наиболее часто встречаются следующие нарушения:

- за нарушение арендаторами сроков уплаты арендной платы не применяются штрафные санкции;

- допускается неэффективное  использование  средств бюджета сельского поселения в связи с уплатой  штрафов  и  пени;

- в связи с изменением законодательства, в нормативные правовые акты, принятые органами местного самоуправления поселений, не своевременно вносятся изменения;

- неправомерно выплачивается заработная плата  и компенсационные выплаты депутатам.
Несоблюдение указаний о порядке применения бюджетной классификации, утверждаемых приказами Министерства финансов Российской Федерации, в части использования средств на цели, предусмотренные иными разделами бюджета,  послужили причиной нецелевого расхода средств бюджетов сельских поселений. 
Результаты контрольных мероприятий, проведенных КСП Кунгурского муниципального района  в 2017 году, свидетельствуют о том, что главные распорядители и получатели  бюджетных средств не в полной мере осуществляют контроль за целевым и эффективным расходованием бюджетных средств как Кунгурского муниципального района, так и сельских поселений.
4. Реализация материалов контрольных и 
экспертно-аналитических мероприятий
Реализация результатов проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий осуществляется посредством принятия следующих документов: 
- отчета  по результатам проведенного мероприятия;

- информационного письма КСП Кунгурского муниципального района;

- представления КСП Кунгурского муниципального района;

- постановления Коллегии КСП Кунгурского муниципального района.
По итогам проведенных контрольных мероприятий в 2017 году в адрес руководителей  проверяемых объектов было направлено 21 представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. В установленные сроки получены ответы с подтверждающими документами о принятых мерах. В большинстве случаев предложения КСП Кунгурского муниципального района учтены в работе и исполнены. Устранено финансовых нарушений на сумму 234,0 тыс.руб. (1% от общего объема установленных финансовых нарушений),  в том числе обеспечен возврат средств  в бюджет в сумме 234,0 тыс.руб.  В отчетном периоде к дисциплинарной ответственности привлечено 12 человек, в том числе 9 объявлено замечание, 3 лицам - выговор.
Все отчеты по результатам контрольных мероприятий рассмотрены на заседаниях Коллегии КСП Кунгурского муниципального района.

 В соответствии с Положением о КСП Кунгурского муниципального района, все отчёты по результатам контрольных мероприятий направлялись в адрес  Земского Собрания  Кунгурского муниципального района и главе Кунгурского муниципального района с конкретными предложениями принять меры по устранению нарушений и недостатков, установленных в ходе проведения контрольного мероприятия.
Копии актов проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального автотранспортного предприятия «Кунгуравтотранс» за 2016 год, исполнения бюджета Сергинского сельского поселения за 2016 год и 1 квартал 2017 года, аудита в сфере закупок в МБОУ «Троицкая ООШ» направлены в Межмуниципальный отдел  МВД  России «Кунгурский».
В соответствии со статьями 1, 21 и 22 Федерального закона РФ от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» и пунктом 3 Соглашения о порядке взаимодействия от 24.01.2011 итоговые материалы 20 контрольных мероприятий направлены в Прокуратуру города Кунгура для рассмотрения вопроса о необходимости применения мер прокурорского реагирования.  По результатам рассмотрения акта  аудита в сфере закупок в МБОУ «Троицкая ООШ»  Кунгурским городским прокурором в отношении директора и главного бухгалтера возбуждено производство  по делу об административном правонарушении. Постановлениями УФАС по Пермскому краю директор и главный бухгалтер признаны виновными, назначено административное наказание в виде административного штрафа в общей сумме 45,0 тыс.руб. Штрафы оплачены.
С целью  реализации полномочий по составлению протоколов об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена статьями 5.21, 15.1, 15.11, 15.14-15.15.16, частью 1 статьи 19.4, статьей 19.4.1, частями 20, 20.1 статьи 19.5, статьями 19.6, 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за отчетный период должностными лицами КСП  составлено 6 протоколов об административном правонарушении, из которых по 5 судебными органами вынесены постановления с назначением административного наказания в виде административного штрафа в общей сумме 51,3 тыс. руб. Штрафы оплачены в сумме 21,3 тыс.руб., т.к. срок оплаты штрафа не истек. Одно постановление на день подготовки настоящего отчета не вступило в законную силу. 
Результаты  проведения аудита в сфере закупок в трех организациях направлены непосредственно  в УФАС по Пермскому краю для  определения наличия составов административных правонарушений за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. В отношении должностных лиц МБДОУ «Калининский детский сад» производство по делу об административном правонарушении за нарушение законодательства о контрактной системе не начато в связи с истечение сроков давности привлечения к административной ответственности. Информация о рассмотрении материалов проверки в администрации Шадейского сельского поселения и в администрации Голдыревского сельского поселения на день подготовки отчета отсутствуют.

Уголовные дела  по результатам проверок не возбуждались.  

5. Информационная и организационно-методическая деятельность
В соответствии с п.3.4 р.3 Приложения к распоряжению  председателя Контрольно-счетной палаты «Кунгурский муниципальный район» от 12.07.2012 № 7-р «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Кунгурский муниципальный район», 19 отчетов по результатам контрольных мероприятий размещены на официальном сайте муниципального образования «Кунгурский муниципальный район» на странице КСП в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».   

КСП Кунгурского муниципального района является членом Ассоциации контрольно-счетных органов Пермского края.

В течение 2017 года специалисты КСП Кунгурского муниципального района принимали участие в совещаниях, проводимых Контрольно-счетной палатой Пермского края  и Ассоциацией контрольно-счетных органов Пермского края. На совещаниях обсуждались наиболее важные вопросы деятельности контрольно-счетных органов, осуществлялся обмен опытом.   
КСП Кунгурского муниципального района активно взаимодействует и сотрудничает с контрольно-счетными палатами муниципальных образований Пермского края.

В прошедшем году состоялось 22 заседания Коллегии КСП Кунгурского муниципального района, на которых обсуждались отчет о работе КСП за 2016 год, результаты контрольных мероприятий, план работы на очередной год, организационные вопросы деятельности КСП Кунгурского муниципального района.

В 2017 году продолжена работа по реализации норм Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» в части стандартизации деятельности КСП Кунгурского муниципального района и совершенствования методического обеспечения. В отчетном году  разработан  и утвержден «Стандарт организации деятельности «Организация деятельности должностных лиц Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Кунгурский муниципальный район» при выявлении признаков административных правонарушений в ходе осуществления внешнего  муниципального финансового контроля».

6. Выводы
В отчетном году КСП Кунгурского муниципального района обеспечила реализацию целей и задач, возложенных на нее Бюджетным кодексом, федеральным законодательством, нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации и муниципального образования, Положением о КСП Кунгурского  муниципального района. План работы Контрольно-счетной палаты на 2017 год по направлениям деятельности внешнего финансового контроля выполнен.
Основная работа была направлена на осуществление контроля за законностью, эффективностью и экономностью в использовании бюджетных средств и муниципальной собственности Кунгурского муниципального района и сельских поселений. 
В 2018 году планируется продолжить  реализацию права на составление протоколов об административных правонарушениях, предусмотренную законодательством Пермского края в сфере административного производства. Усилить контроль за выполнением представлений КСП Кунгурского муниципального района, направленных в адрес руководителей  проверяемых объектов. 
Являясь органом муниципального финансового контроля, КСП Кунгурского муниципального района прикладывает все усилия к недопущению нарушения федерального и краевого законодательства, нормативных правовых актов Кунгурского муниципального района всеми участниками бюджетного процесса.

При проведении контрольных мероприятий, КСП Кунгурского муниципального района нацелена не только на выявление нарушений, но и на оказание практической помощи.
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