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Приложение 1

к решению Земского собрания Кунгурского муниципального района 

от 26.04.2012  № 472
ОТЧЕТ
О РАБОТЕ КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КУНГУРСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН»  

ЗА  2011 ГОД

Настоящий отчет подготовлен в соответствии с требованием статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» о ежегодном представлении Земскому Собранию отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Кунгурский муниципальный район» (далее - КСП Кунгурского муниципального района). 

КСП Кунгурского муниципального района  в 2011 году свою деятельность осуществляла в соответствии с годовым планом,  утвержденным постановлением  Коллегии КСП Кунгурского муниципального района. В план работы были включены предложения депутатов Земского Собрания и администрации Кунгурского муниципального района. План выполнен в полном объеме, реализованы все предусмотренные мероприятия. Кроме плановых, проведено четыре контрольных мероприятия. 

По обращению прокуратуры города Кунгура проведены 2 проверки:

- представленных документов об устранении замечаний, отраженных в заключениях Министерства Финансов Пермского края на проекты решений о бюджете Кунгурского муниципального района, Бырминского, Зарубинского, Кыласовского, Мазунинского, Насадского, Сергинского сельских поселений на 2011 год и плановый период 2012-2013 годов;

- по факту нарушения трудового законодательства при начислении заработной платы медицинскому персоналу ММУ «Ленская ЦРБ».

Проверки осуществлялись в органах местного самоуправления сельских поселений, функциональных органах Кунгурского муниципального района, муниципальных унитарных предприятиях.

1. Контрольная деятельность  КСП Кунгурского муниципального района

1.1. Предварительный контроль.

В 2011 году предварительный контроль осуществлялся КСП Кунгурского муниципального района  при проведении финансовой экспертизы проектов решений Земского Собрания, предусматривающих финансирование расходов, осуществляемых за счет средств районного бюджета или влияющих на формирование и исполнение районного бюджета, а также касающихся вопросов управления и распоряжения муниципальной собственностью. Проекты рассматривались с учетом положений Бюджетного и Налогового кодексов РФ, изменений федерального и краевого законодательства, нормативных правовых актов Кунгурского муниципального района.

В течение года по направлению финансово-экономической экспертизы специалистами КСП Кунгурского муниципального района  были подготовлены  46 заключений на проекты решений Земского Собрания, в том числе:

- заключение Контрольно-счетной палаты Кунгурского  муниципального района на проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Кунгурского муниципального района за 2010 год»;

- 11 заключений на проекты решений «О внесении изменений в решение Земского Собрания от 17.12.2010 № 221 «О бюджете Кунгурского муниципального района на 2011 год и на плановый период 2012-2013 годов»»;

- заключение на проект решения «О внесении изменений в комплексную программу «Социально-экономическое развитие Кунгурского муниципального района в 2008-2010гг и на период до 2015 года».

Заключения, направленные КСП Кунгурского муниципального района Земскому собранию, обсуждались на заседаниях комитетов и рассматривались на заседаниях Земского собрания.

В заключениях КСП Кунгурского муниципального района  на проекты решений «О внесении изменений в решение от 17.12.2010 № 221» анализировались предлагаемые изменения расходной части, обеспеченность  расходов источниками доходов,  а также, чтобы изменение доходной части  обеспечивалось дополнительными источниками. Проводился анализ изменения бюджетных ассигнований в течение года по главным распорядителям бюджетных средств и по разделам классификации.
По итогам проведения финансово-экономической экспертизы были сделаны следующие выводы:
	Мнение КСП Кунгурского муниципального района  по рассмотренным  проектам решений Земского Собрания
	Кол-во
	% от общего
кол-ва

	Рекомендовано для рассмотрения Земским Собранием 
	18
	39

	Рекомендовано для рассмотрения ЗС с учетом замечаний КСП            
	26
	57

	Не рекомендовано вообще для рассмотрения ЗС                   
	2
	4

	Итого:                             
	46
	100


В основном проекты нормативно-правовых актов рекомендованы для принятия Земским Собранием с учетом замечаний и предложений. В адрес Земского Собрания высказано 103 предложения, учтено при принятии – 84 (82%).

18 проектов рекомендовано для рассмотрения без замечаний, 2 – не рекомендовано для принятия. 

Основными причинами неудовлетворительного состояния проектов были: несоответствие отдельных положений проектов требованиям федерального и краевого законодательства; отсутствие финансово-экономических обоснований. Кроме этого, при подготовке проектов решений Земского Собрания нарушаются требования Положения о порядке подготовки, внесения проектов нормативных правовых актов на рассмотрение Земского Собрания Кунгурского муниципального района, утвержденного решением Земского Собрания  от 26.09.2007г. № 92.

Важнейшей составной частью экспертно-аналитической работы в процессе предварительного контроля является подготовка заключения на проект решения Земского Собрания «О бюджете Кунгурского муниципального района на 2012 год и плановый период 2013-2014 годов» (от 21.11.2011 № 69). Данное заключение подготовлено в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Кунгурском муниципальном районе, утвержденным решением Земского Собрания Кунгурского муниципального района от 14.12.2007г. № 117, Положением о КСП Кунгурского муниципального района. 

По результатам проведения   финансовой экспертизы проекта решения «О бюджете Кунгурского муниципального района на 2012 год и плановый период 2013-2014 годов» были вынесены предложения и рекомендации:

- при доработке ко второму чтению доходной и расходной части бюджета Кунгурского муниципального района учесть предложения КСП;

- ко второму чтению бюджета предусмотреть средства на финансирование районных программ, либо приостановить  действие этих программ;

- внести необходимые изменения в Реестр расходных обязательств Кунгурского муниципального района.

При подготовке бюджета района ко второму чтению данные предложения были учтены.
В соответствии с заключенными соглашениями о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения были подготовлены заключения на проекты решений Советов депутатов сельских поселений «О бюджетах поселений на 2012 год и плановый период 2013-2014 годов» по 19 сельским поселениям. Высказанные предложения и замечания были учтены при подготовке проектов решений ко второму чтению. 

1.2. Последующий контроль.

В отчетном периоде в порядке последующего контроля КСП Кунгурского муниципального района согласно плану работы проведено 17 контрольных мероприятий.

Последующий контроль КСП Кунгурского муниципального района осуществляла путем проведения контрольно-ревизионных мероприятий по вопросам, связанным с зачислением, перечислением и расходованием средств бюджета района и бюджетов сельских поселений.
Объектами контрольных мероприятий являлись: 3 главных распорядителя бюджетных средств, 2 получателя бюджетных средств, 3 муниципальных унитарных предприятия, 7 сельских поселений – получателей межбюджетных трансфертов из бюджета Кунугрского муниципального района.
Контрольными мероприятиями в целом было охвачено 166 668,3  тыс. руб. бюджетных средств, из них:
- бюджет Кунгурского муниципального района – 56 712,7 тыс.руб.;

- бюджеты сельских поселений – 104 595,8 тыс.руб.;

- средства муниципальных унитарных предприятий – 5 359,8 тыс.руб.

В результате контрольных мероприятий в 2011 году выявлены случаи расходования бюджетных средств с нарушениями федерального, областного и краевого законодательства, нормативных правовых актов Кунгурского муниципального района и сельских поселений на общую сумму 8 973,4 тыс. руб., в том числе:

- нецелевое использование средств районного бюджета – 124,8 тыс. руб.;

- неэффективное использование средств районного бюджета – 76 тыс. руб., бюджетов сельских поселений – 371,7 тыс.руб.;

- неправомерное  использование бюджетных средств  547,4 тыс. руб., в том числе: по району – 35,1 тыс.руб., сельским поселениям –  195,7 тыс.руб., муниципальным унитарным предприятиям – 316,6 тыс.руб.

- прочие нарушения – 7 853,5 тыс.руб. (район – 321,8 тыс.руб., сельские поселения – 7 249,6 тыс.руб., муниципальные унитарные предприятия – 282,1 тыс.руб.).

Несоблюдение указаний о порядке применения бюджетной классификации, утверждаемых приказами Министерства финансов Российской Федерации, в части использования средств на цели, предусмотренные иными разделами бюджета, и послужили причиной нецелевого расхода на общую сумму 124,8 тыс.руб.
По результатам контрольных мероприятий Контрольно-счетной палатой было предложено возместить в бюджет района нецелевой расход путём уменьшения лимита бюджетных обязательств. На дату подготовки настоящего отчета ассигнования в сумме 113,8 тыс.руб.перенесены между подразделами (91%).
При проведении проверок в сельских поселениях наиболее часто встречаются следующие нарушения:

- в нарушение Положения  о бюджетном процессе  сельского поселения  представительным органом уточняются не все поступающие доходы и предстоящие расходы;
- в нарушение Методики расчета арендной платы за муниципальное имущество сельского поселения не верно применяются коэффициенты;

- за нарушение арендаторами сроков уплаты арендной платы не применяются штрафные санкции;
- допускается неэффективное  использование  средств бюджета сельского поселения в связи с уплатой  штрафов  и  пени;

- в связи с изменением законодательства, в нормативные правовые акты, принятые органами местного самоуправления поселений, не своевременно вносятся изменения;

- в реестр расходных обязательств сельского поселения включаются расходные обязательства при отсутствии нормативного правового регулирования.

- отсутствует контроль за финансово-хозяйственной деятельностью муниципальных унитарных предприятий;

- неправомерно выплачены компенсационные выплаты депутатам сельских поселений, осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе;

- допускаются нарушения Порядка ведения кассовых операций в РФ.

Последующий контроль при проведении экспертно-аналитических мероприятий осуществлялся КСП Кунгурского муниципального района в процессе внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Кунгурского муниципального района за 2010 год. Результаты внешней проверки оформлены заключением от 14.04.2011 № 25, в котором было отмечено:
- доходная часть бюджета Кунгурского муниципального района по налоговым и неналоговым доходам за 2010 год выполнена на 109% к уточненному плану. Дополнительно поступило к уточненному годовому плану 11 185,8 тыс.руб. 

- в структуре фактически поступивших доходов наибольший удельный вес приходится на безвозмездные поступления (85%), налоговые и неналоговые доходы составляют  15%. 

- недоимка на 01.01.2011  по налогам в консолидированный бюджет Кунгурского муниципального района без учета распределения по уровням бюджетов составила 11 078 тыс.руб.

- расходная часть бюджета муниципального района за  2010 год  выполнена на 89%  (уточненный  план 1 018 979,1 тыс.руб., исполнено – 909 686,7 тыс. руб.). Допущена экономия средств по всем разделам классификации расходов, за исключением 06 «Охрана окружающей среды». При этом уровень исполнения расходных обязательств бюджета по таким разделам, как: «Общегосударственные вопросы», «Жилищно-коммунальное хозяйство», а также «Социальная политика» в 2010 году оказался ниже среднего процента исполнения расходов  в целом. 

- наибольшую долю в структуре расходов бюджета района  занимают расходы на образование – 40%. Раздел «Общегосударственные вопросы» занимает 4% от общего объема расходов, произведенных в 2010 году.

- наибольший удельный вес в разрезе кодов классификации операций сектора государственного управления  составляли расходы  на заработную плату - 29,5 %. 

- на уровне района не приняты ряд нормативных правовых актов, устанавливающих расходные обязательства в области культуры, спорта и физической культуры. 

- результатом исполнения бюджета района за 2010 год явилось образование дефицита в сумме в сумме 1 357,5 тыс.руб.

По 17 сельским поселениям в рамках заключенных соглашений о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения проведены внешние проверки отчетов об исполнении бюджета поселения за 2010 год.

2. Реализация результатов контрольно-ревизионных мероприятий
По итогам контроля в адрес руководителя проверяемого объекта в 2011 году КСП Кунгурского муниципального района было направлено  17 представлений для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. Также направлено 2 информационных письма в адрес администрации Кунгурского муниципального района. В установленные сроки получены ответы с подтверждающими документами о принятых мерах. В большинстве случаев предложения КСП Кунгурского муниципального района учтены в работе и исполнены. Устранено финансовых нарушений на сумму 268,6 тыс.руб., в том числе возмещено средств в бюджет 192,6 тыс.руб., выполнены работы на 76 тыс.руб.

Итоговые материалы 2 контрольных мероприятий направлены в органы прокуратуры и иные правоохранительные органы. В привлечении к административной ответственности и в возбуждении уголовных дел отказано. 

Наложение штрафов и иных санкций по результатам проведенных контрольных мероприятий на должностных лиц в 2011 году не производилось.

Все заключения по результатам контрольных мероприятий направлялись в адрес  Земского Собрания с предложениями принять исчерпывающие меры по устранению нарушений и недостатков, установленных в ходе проведения контрольного мероприятия.

3. Прочие аспекты деятельности КСП Кунгурского муниципального района.

КСП Кунгурского муниципального района является членом Ассоциации контрольно-счетных органов Пермского края.

В течение 2011 года специалисты КСП Кунгурского муниципального района принимали участие в совещаниях, проводимых Контрольно-счетной палатой Пермского края  и Ассоциацией контрольно-счетных органов Пермского края. На совещаниях обсуждались наиболее важные вопросы деятельности контрольно-счетных органов, осуществлялся обмен опытом.

КСП Кунгурского муниципального района активно взаимодействует и сотрудничает с контрольно-счетными палатами муниципальных образований Пермского края.

В прошедшем году состоялось 4 заседания Коллегии КСП Кунгурского муниципального района, на которых обсуждался план работы, организационные вопросы деятельности КСП Кунгурского муниципального района.

4. Основные задачи КСП Кунгурского муниципального района на 2011 год
На основании вышеизложенного, в качестве первоочередных направлений дальнейшего совершенствования деятельности КСП Кунгурского муниципального района целесообразно определить реализацию следующих задач: 

- в связи с вступлением в силу с 01.10.2011 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», необходимо принять Положение о Контрольно-счетной палате в новой редакции;

- доработка Регламента КСП Кунгурского муниципального района с учетом норм принятого Федерального закона от 07.02.2011  № 6-ФЗ;

- дальнейшее совершенствование финансовой экспертизы, особенно в части обоснованности проектов районного бюджета и бюджетов сельских поселений на очередной год и плановый период;

- осуществление текущего контроля в рамках заключенных соглашений по передаче осуществления части полномочий по осуществлению контроля за исполнением бюджета поселений;

- усиление контроля за исполнением представлений КСП Кунгурского муниципального района;
- дальнейшее сотрудничество с прокуратурой города Кунгура и правоохранительными органами;

- публичное представление деятельности КСП Кунгурского муниципального района   и ее результатов на официальном сайте Кунгурского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет;
- целенаправленная работа по профессиональной переподготовке и повышению квалификации сотрудников КСП Кунгурского муниципального района.
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