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ОТЧЕТ
О РАБОТЕ КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КУНГУРСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН»  

ЗА  2012 ГОД

Настоящий отчет подготовлен в соответствии с требованием статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» о ежегодном представлении Земскому Собранию отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Кунгурский муниципальный район» (далее - КСП Кунгурского муниципального района). 

КСП Кунгурского муниципального района  в 2012 году свою деятельность осуществляла в соответствии с годовым планом,  утвержденным постановлением  Коллегии КСП Кунгурского муниципального района. В план работы были включены предложения депутатов Земского Собрания и администрации Кунгурского муниципального района. План выполнен в полном объеме, реализованы все предусмотренные мероприятия. 

В течение отчетного года дан один ответ на обращение физического лица.

По обращению прокуратуры города Кунгура проведены 3 проверки, в том числе:

- представленных документов об устранении замечаний, отраженных в заключениях Министерства Финансов Пермского края на проекты решений о бюджете Кунгурского муниципального района, Бырминского, Зарубинского, Кыласовского,  Сергинского, Усть-Турского сельских поселений на 2012 год и плановый период 2014-2015 годов;

- состояния задолженности по заработной плате перед работниками ООО «Евродом»;

- обоснованности расходования бюджетных средств, полученных ГУ Центр занятости населения города Кунгура в целях содействия занятости населения и дополнительных мер по снижению напряженности на рынке труда.

Проверки осуществлялись в органах местного самоуправления сельских поселений, функциональных органах Кунгурского муниципального района, муниципальных бюджетных учреждениях, муниципальном унитарном предприятии.

1. Контрольная деятельность  КСП Кунгурского муниципального района

1.1. Предварительный контроль.

В 2012 году предварительный контроль осуществлялся КСП Кунгурского муниципального района  при проведении финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных правовых актов, в том числе муниципальных программ. Проекты рассматривались с учетом положений действующего федерального и краевого законодательства, а также нормативных правовых актов Кунгурского муниципального района. 

Земским Собранием Кунгурского муниципального района в 2012 году принято 211 решений. В течение года по направлению финансово-экономической экспертизы специалистами КСП Кунгурского муниципального района  были подготовлены  66 заключений на проекты решений Земского Собрания (31% от принятых решений), в том числе:

- заключение Контрольно-счетной палаты Кунгурского  муниципального района на проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Кунгурского муниципального района за 2011 год»;

- 10 заключений на проекты решений «О внесении изменений в решение Земского Собрания от 22.12.2011 № 378 «О бюджете Кунгурского муниципального района на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов»»;

- 6 заключений на проект решения «О внесении изменений в комплексную программу «Социально-экономическое развитие Кунгурского муниципального района в 2008-2010г.г. и на период до 2015 года».

Заключения, направленные КСП Кунгурского муниципального района Земскому собранию, обсуждались на заседаниях комитетов и рассматривались на заседаниях Земского собрания.

В заключениях КСП Кунгурского муниципального района  на проекты решений «О внесении изменений в решение от 22.12.2011 № 378 «О бюджете Кунгурского муниципального района на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов»» анализировались предлагаемые изменения расходной части, обеспеченность  расходов источниками доходов, а также, чтобы изменение доходной части  обеспечивалось дополнительными источниками. Проводился анализ изменения бюджетных ассигнований в течение года по главным распорядителям бюджетных средств и по разделам классификации.
По итогам проведения финансово-экономической экспертизы были сделаны следующие выводы:
	Мнение КСП Кунгурского муниципального района  по рассмотренным  проектам решений Земского Собрания
	Кол-во
	% от общего
кол-ва

	Рекомендовано для рассмотрения Земским Собранием 
	25
	38

	Рекомендовано для рассмотрения ЗС с учетом замечаний и предложений  КСП            
	39
	59

	Не рекомендовано вообще для рассмотрения ЗС                   
	2
	3

	Итого:                             
	66
	100


В основном проекты нормативно-правовых актов рекомендованы для принятия Земским Собранием с учетом замечаний и предложений. В адрес Земского Собрания высказано 215 предложения, учтено при принятии – 208 (98%).

25 проектов рекомендовано для рассмотрения без замечаний, 2 – не рекомендовано для принятия. 

Основными причинами неудовлетворительного состояния проектов были: несоответствие отдельных положений проектов требованиям федерального и краевого законодательства; отсутствие финансово-экономических обоснований. Кроме этого, при подготовке проектов решений Земского Собрания нарушаются требования Положения о порядке подготовки, внесения проектов нормативных правовых актов на рассмотрение Земского Собрания Кунгурского муниципального района, утвержденного решением Земского Собрания  от 26.09.2007г. № 92.

Важнейшей составной частью экспертно-аналитической работы в процессе предварительного контроля является подготовка заключения на проект решения Земского Собрания «О бюджете Кунгурского муниципального района на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов» (от 20.11.2012 № 89). Данное заключение подготовлено в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Кунгурском муниципальном районе, утвержденным решением Земского Собрания Кунгурского муниципального района от 14.12.2007г. № 117, Положением о КСП Кунгурского муниципального района. 

По результатам проведения   финансовой экспертизы проекта решения «О бюджете Кунгурского муниципального района на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов» были вынесены предложения и рекомендации, которые были учтены при подготовке  бюджета района ко второму чтению.

В соответствии с заключенными соглашениями о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения были подготовлены заключения на проекты решений Советов депутатов сельских поселений «О бюджетах поселений на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов» по 19 сельским поселениям. Высказанные предложения и замечания были учтены при подготовке проектов решений ко второму чтению. 

Кроме этого подготовлено 6 заключений на проекты постановлений администрации Кунгурского муниципального района, которыми утверждаются муниципальные программы, или вносятся изменения в ранее утвержденные программы. 

1.2. Последующий контроль.

В отчетном периоде в порядке последующего контроля КСП Кунгурского муниципального района согласно плану работы проведено 21 контрольное мероприятие.

Последующий контроль КСП Кунгурского муниципального района осуществляла путем проведения контрольно-ревизионных мероприятий по вопросам, связанным с зачислением, перечислением и расходованием средств бюджета района и бюджетов сельских поселений.
Объектами контрольных мероприятий являлись: 2 главных распорядителя бюджетных средств, 10 получателей бюджетных средств, 9 сельских поселений – получателей межбюджетных трансфертов из бюджета Кунугрского муниципального района.
Контрольными мероприятиями в целом было охвачено 85 479,6  тыс. руб. бюджетных средств, из них:
- бюджет Кунгурского муниципального района – 1 386,4 тыс.руб.;

- бюджеты сельских поселений – 84 093,2 тыс.руб.

В результате контрольных мероприятий в 2011 году выявлены случаи расходования бюджетных средств с нарушениями федерального, областного и краевого законодательства, нормативных правовых актов Кунгурского муниципального района и сельских поселений на общую сумму 6 619 тыс. руб. (сельские поселения – 5 486,5 тыс.руб., район – 1 132,5 тыс.руб.), в том числе:
- нецелевое использование средств районного бюджета – 387,8 тыс. руб., бюджетов сельских поселений – 187,3 тыс.руб.;

- неэффективное использование средств бюджетов сельских поселений – 584,8 тыс.руб.;

- неправомерное  использование бюджетных средств  2 307,1 тыс. руб., в том числе: по району – 605,1 тыс.руб., сельским поселениям – 1 702 тыс.руб.

- прочие нарушения – 3 152 тыс.руб. (район – 139,6 тыс.руб., сельские поселения – 3 012,4 тыс.руб.).

Несоблюдение указаний о порядке применения бюджетной классификации, утверждаемых приказами Министерства финансов Российской Федерации, в части использования средств на цели, предусмотренные иными разделами бюджета, и послужили причиной нецелевого расхода на общую сумму 575,1 тыс.руб.
По результатам контрольных мероприятий Контрольно-счетной палатой было предложено возместить нецелевой расход. На дату подготовки настоящего отчета ассигнования в сумме 226,3 тыс.руб. возвращены в доход районного бюджета  (58,4%).

Руководствуясь  ст.5 Закона Пермского края от 30.08.2010 № 666-ПК «О должностных лицах, которые вправе составлять протоколы, и уполномоченном органе, который вправе рассматривать дела об административных правонарушениях в области финансов», составлено 2 протокола об административном правонарушении в отношении должностных лиц Голдыревского и Филипповского сельских поселений, допустивших нецелевой расход бюджетных средств. 

Должностное лицо Голдыревского сельского поселения признано виновным в совершении административного правонарушения, назначено наказание в виде административного штрафа в размере 4 тыс.руб. Сумма в полном объеме поступила в бюджет района. 

Должностное лицо Филипповского сельского поселения также признано виновным, мировым судьей судебного участка № 101 Кунгурского муниципального района назначено наказание в виде административного штрафа в размере 4 тыс.руб. (постановление от 20.12.2012). На момент подготовки настоящего отчета сумма в бюджет района не поступила.
При проведении проверок в сельских поселениях наиболее часто встречаются следующие нарушения:

- в нарушение Положения  о бюджетном процессе  сельского поселения  представительным органом уточняются не все поступающие доходы и предстоящие расходы;
- в нарушение Методики расчета арендной платы за муниципальное имущество сельского поселения не верно применяются коэффициенты;

- за нарушение арендаторами сроков уплаты арендной платы не применяются штрафные санкции;
- допускается неэффективное  использование  средств бюджета сельского поселения в связи с уплатой  штрафов  и  пени;

- в связи с изменением законодательства, в нормативные правовые акты, принятые органами местного самоуправления поселений, не своевременно вносятся изменения;

- в реестр расходных обязательств сельского поселения включаются расходные обязательства при отсутствии нормативного правового регулирования;
- неправомерно выплачены компенсационные выплаты депутатам сельских поселений, осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе;

- неправомерно выплачена заработная плата;

- допускаются нарушения Порядка ведения кассовых операций в РФ.

Последующий контроль при проведении экспертно-аналитических мероприятий осуществлялся КСП Кунгурского муниципального района в процессе внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Кунгурского муниципального района за 2011 год. Результаты внешней проверки оформлены заключением от 13.04.2012 № 35, в котором было отмечено:
- доходная часть бюджета Кунгурского муниципального района по налоговым и неналоговым доходам за 2011 год выполнена на 118% к уточненному плану.  Дополнительно поступило к уточненному годовому плану 26 667,5 тыс.руб.; 

- в структуре фактически поступивших доходов наибольший удельный вес приходится на безвозмездные поступления (83%), налоговые и неналоговые доходы составляют  17%; 

- по состоянию на 01.01.2012 общая сумма задолженности по налогам и сборам в бюджет, по данным Межрайонной инспекции федеральной налоговой службы № 5 по Пермскому краю -  5 259 тыс.руб., сумма сократилась на 52,5% или на 5 819 тыс.руб. по отношению к началу года;
- задолженность по аренде за земельные участки на 01.01.2012 – 3 800 тыс.руб., в том числе начисленные пени 354 тыс.руб. За отчетный год произошло сокращение задолженности на 422,6 тыс.руб. или на 10%;  

- Земским Собранием Кунгурского муниципального района 24.11.2011 принято решение № 356 об уменьшении доходной части бюджета на сумму 53,4 тыс.руб. по строке «Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных внебюджетных фондов и созданных ими учреждений (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений)». Фактически данное решение не учтено при составлении годового отчета, что повлекло за собой не выполнение плана по статье «Доходы от сдачи в аренду имущества». Общая сумма задолженности по аренде имущества  на 01.01.2012 - 118,1 тыс.руб.;
- в нарушение Положения о приватизации имущества муниципального образования «Кунгурский муниципальный район», утвержденного решением Земского Собрания Кунгурского муниципального района от 31.05.2006 № 62, приватизация автомобиля ВАЗ-212180 проведена без включения в Прогнозный план приватизации;.

- расходная часть бюджета муниципального района за  2011 год  выполнена на 88%  (уточненный  план - 1 111 550,3 тыс.руб., исполнено –  980 765,5 тыс. руб.).; 

- структура профинансированных в 2011 году расходов, по сравнению с 2010 годом, немного изменилась. Доля расходов на жилищно-коммунальное  хозяйство возросла в 2011 году на 6 процентных пунктов, на образование -  на 8 процентных пунктов.  По социальной политике и межбюджетным трансфертам произошло сокращение удельного веса. В целом администрацией района  при исполнении районного бюджета удалось сохранить приоритеты, расставленные на этапе формирования бюджета Кунгурского муниципального района; 

- наибольшую долю в структуре расходов бюджета района  занимают расходы на образование – 48% (в 2010г. доля была 40%). 
- в нарушение пункта 2 статьи 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлено превышение нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципального района, установленных Постановлением Правительства Пермского края  на сумму 591,7 тыс. руб.;
- решением о бюджете района на 2011 год определены 13 главных распорядителей бюджетных средств.;
-  наибольший удельный вес в разрезе кодов классификации операций сектора государственного управления  составляли расходы  на заработную плату - 39%; 

- Земским Собранием Кунгурского муниципального района решением от 21.07.2011 № 328 передано сельским поселениям полномочие Кунгурского муниципального района по организации утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов. Филипповским сельским поселением допущен не целевой расход межбюджетных трансфертов в сумме 82,7 тыс.руб.;
- результатом исполнения бюджета района в 2011 году явилось образование профицита в сумме в сумме 24 978,2 тыс.руб.

По 19 сельским поселениям в рамках заключенных соглашений о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения проведены внешние проверки отчетов об исполнении бюджета поселения за 2011 год.

В соответствии с Порядком предоставления субсидий предприятиям, осуществляющим маршрутные перевозки пассажиров на пригородных маршрутах Кунгурского муниципального района, утвержденного постановлением главы Кунгурского муниципального района от 22.04.2010 № 512,  проведена проверка возмещения убытков от перевозок пассажиров муниципальному автотранспортному предприятию «Кунгуравтотранс» из средств бюджета Кунгурского муниципального района за 2011 год. По результатам данной проверки сделаны следующие выводы:

- по сравнению с 01.01. к концу прошлого года произошло увеличение  количества маршрутов на 20 или на 69% за счет школьных маршрутов;

- по ряду маршрутов убыток на 1 км пробега превысил средний показатель более чем в 2 раза;

- все виды деятельности по предприятию за 2011 год явились убыточными; 

- доходы в целом по предприятию - 17 316 тыс.руб., расходы – 28 311 тыс.руб., убыток   – 10 995 тыс.руб.;

- перечислено субсидии на возмещение убытков за 2011 год  7 834,3 тыс.руб. Сумма непокрытого убытка по результатам деятельности за 2011 год составляет 1 696,5 тыс.руб. 

- дебиторская задолженность на 01.01.2011 - 1 596 тыс.руб., рост задолженности по сравнению с началом года 797 тыс.руб. или в два раза;

- кредиторская задолженность  на 01.01.2011 – 1 247 тыс.руб. (произошло небольшое сокращение по сравнению с 01.01.2011 - на 86 тыс.руб. или на 6%).

2. Реализация результатов контрольно-ревизионных мероприятий

По итогам контроля в адрес руководителя проверяемого объекта в 2012 году КСП Кунгурского муниципального района было направлено  20  представлений для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. В установленные сроки получены ответы с подтверждающими документами о принятых мерах. В большинстве случаев предложения КСП Кунгурского муниципального района учтены в работе и исполнены. Устранено финансовых нарушений на сумму 713,6 тыс.руб. (11% от  общего объема установленных финансовых нарушений),  в том числе возмещено средств в бюджет 263,8 тыс.руб. За допущенные нарушения пяти лицам объявлено замечание.

Итоговые материалы 24 (в том числе 4 - за 2011 год, 20 – за 2012 год) контрольных мероприятий направлены в органы прокуратуры и иные правоохранительные органы. В привлечении к административной ответственности и в возбуждении уголовных дел отказано. 

Все заключения по результатам контрольных мероприятий направлялись в адрес  Земского Собрания и администрацию Кунгурского муниципального района с предложениями принять исчерпывающие меры по устранению нарушений и недостатков, установленных в ходе проведения контрольного мероприятия.

В соответствии с п.3.4 р.3 Приложения к распоряжению  председателя Контрольно-счетной палаты «Кунгурский муниципальный район» от 12.07.2012 № 7-р «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Кунгурский муниципальный район», 5 отчетов по результатам контрольных мероприятий размещены на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».   

3. Прочие аспекты деятельности КСП Кунгурского муниципального района.

КСП Кунгурского муниципального района является членом Ассоциации контрольно-счетных органов Пермского края.

В течение 2012 года специалисты КСП Кунгурского муниципального района принимали участие в совещаниях, проводимых Контрольно-счетной палатой Пермского края  и Ассоциацией контрольно-счетных органов Пермского края. На совещаниях обсуждались наиболее важные вопросы деятельности контрольно-счетных органов, осуществлялся обмен опытом.

КСП Кунгурского муниципального района активно взаимодействует и сотрудничает с контрольно-счетными палатами муниципальных образований Пермского края.

В прошедшем году состоялось 10 заседаний Коллегии КСП Кунгурского муниципального района, на которых обсуждались отчет о работе КСП за 2011 год, результаты контрольных мероприятий, план работы на очередной год, организационные вопросы деятельности КСП Кунгурского муниципального района.

В соответствии с Федеральным законом  от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» разработано новое Положение о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Кунгурский муниципальный район», которое утверждено решением Земского Собрания Кунгурского муниципального района от 29.03.2012 № 440.

В реализацию вновь принятого Положения о КСП, разработан и утвержден в новой редакции Регламент Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Кунгурский муниципальный район».

В соответствии с требованиями законодательства утверждены:

- Перечень информации о деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Кунгурский муниципальный район», размещаемой на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», периодичность размещения информации, сроки её обновления;

- План мероприятий по противодействию коррупции в  Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Кунгурский муниципальный район» на 2012 год;

- Порядок работы с обращениями граждан.
Исходя из вышесказанного, в отчетном году Контрольно-счетной палатой  обеспечена реализация целей и задач, возложенных на муниципальный контрольный орган Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением «О контрольно-счетной муниципального образования «Кунгурский муниципальный район».

Вместе с тем,  изменения в бюджетной и налоговой  сферах,  требуют дальнейшего совершенствования форм и методов деятельности КСП, поиска и использования всех имеющихся резервов, повышения качества контрольной и экспертно-аналитической работы.
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