Какие органы осуществляют административный надзор и вправе ли участковый уполномоченный  что-либо требовать от гражданина в отношении которого установлен административный надзор ?

Статьей 8 Федерального закона № 64-ФЗ от 06 апреля 2011 «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» определено, что наблюдение за соблюдением поднадзорным лицом установленных в отношении его административных ограничений, а также за выполнением им предусмотренных настоящим Федеральным законом обязанностей осуществляется органом внутренних дел по месту жительства или пребывания поднадзорного лица.

Порядок осуществления административного надзора устанавливается нормативно-правовыми актами, принимаемыми самими органами внутренних дел.

Согласно действующих нормативных актов любой сотрудник органа внутренних дел  может осуществлять определенные функции, связанные  с наблюдением за поднадзорным, а участие в данном процессе участкового уполномоченного   полиции прямо закреплено в законе.

Следует отметить, что органы внутренних дел уполномочены осуществлять контроль за поведением не только лиц, в отношении которых судом установлен административный надзор, но и за всеми лицами, освободившимися из мест лишения свободы. Более того, орган внутренних дел вправе сам обратиться в суд с заявлением об установлении административного надзора в отношении гражданина или о продлении срока такого надзора.
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