При установлении административного надзора мне было установлено ограничение в виде запрета выезда за территорию нашего города. В городе я не могу найти подходящую работу, а выехать нельзя. Как мне поступить?
Федеральным законом № 64-ФЗ от 06 апреля 2011 «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» определено, что суд в течение срока административного надзора на основании заявления органа внутренних дел или поднадзорного лица либо его представителя может частично отменить административные ограничения или на основании заявления органа внутренних дел может дополнить ранее установленные поднадзорному лицу административные ограничения.
Кроме того, при наличии к тому оснований, административный надзор может быть досрочно прекращен судом по истечении не менее половины установленного судом срока административного надзора при условии, что поднадзорное лицо добросовестно соблюдает административные ограничения, выполняет обязанности, предусмотренные настоящим Федеральным законом, и положительно характеризуется по месту работы и (или) месту жительства или пребывания.
Поэтому вопросу Вам следует обратиться в органы полиции к инспектору по осуществлению и организации  административного надзора. 
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