Законодательство об избрании глав муниципальных образования в последнее время часто менялось. Как сейчас избирают глав муниципальных образований в Пермском крае?


Данный вопрос урегулирован Законом Пермского края №401-ПК от 26.11.2014 года «О порядке формирования представительных органов муниципальных образований Пермского края и порядке избрания глав муниципальных образований Пермского края».

В соответствии со статьей 3 Закона глава муниципального образования Пермского края избирается представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.


Порядок проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования устанавливается представительным органом муниципального образования.


Для сведения: представительный орган в городе Кунгуре – Кунгурская городская Дума, в Кунгурском  муниципальном районе – Земское Собрание, в сельском поселении – Совет депутатов.
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