Вопрос: Я обратилась в администрацию поселения по вопросу предоставления муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту недвижимости». По регламенту срок предоставления услуги 18 дней. Прошел месяц, а от администрации нет ответа. Предусмотрена ли за это ответственность?
Ответ: За нарушение законодательства об организации предоставления государственных и муниципальных услуг предусмотрена административная ответственность, установленная ст. 5.63 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Ответственность наступает за нарушение порядка предоставления государственной услуги, а также требование документов или платы, не предусмотренных нормативными правовыми актами,  нарушение порядка или сроков рассмотрения жалоб на нарушение порядка предоставления государственной или муниципальной услуги либо незаконный отказ или уклонение от принятия их к рассмотрению.

К ответственности может быть привлечено должностное лицо администрации, ответственное за рассмотрение Вашего заявления. 

Возбуждение дела об административном правонарушении по ст. 5.63 Кодекса РФ об административных правонарушениях отнесено к полномочиям прокурора.

За совершение данного правонарушения предусмотрена административная ответственность в виде штрафа.
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