Часто вижу на улице несовершеннолетних, распивающих спиртные напитки, какая предусмотрена за это ответственность? 

Пунктом 3 ст. 16 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» установлен запрет к потреблению алкогольной продукции несовершеннолетними.

В соответствии с действующим законодательством за потребление алкогольной продукции в местах, запрещенных федеральным законодательством, а так же за появление на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность на ступает административная ответственность.
По установленному ст. 2.3. КоАП РФ правилу, административной ответственности подлежит лицо, достигшее к моменту совершения административного правонарушения возраста шестнадцати лет, если несовершеннолетний в возрасте до шестнадцати лет находится в состояний алкогольного опьянения, либо потребляет алкогольную продукцию административной ответственности привлекаются родители  или иные законные представители.
Кроме того, за вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции в соответствии с ч.1 ст.6.10 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей. В случае, если данное правонарушение будет совершено родителями, законными представителями или лицами на кого возложена обязанность по обучению и воспитанию  несовершеннолетних, то размер штрафа увеличивается от четырех до 5 тысяч рублей.
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