Кому может быть обжаловано отсутствие ответа на заявление в отдел полиции?
Отсутствие ответа на заявление может быть обжаловано руководителю отдела полиции, прокурору  или в суд. Форма обращения свободная, поскольку федеральным законодательством не регламентирована. Если по заявлению будет отказано в возбуждении уголовного дела, то оно может быть обжаловано Вами в порядке, установленном ст.ст. 124, 125 Уголовно-процессуального кодекса РФ прокурору или в суд.  Главное, чтобы в жалобе была изложена суть Ваших претензий и факты, на которых они основаны.

Какие меры можно принять к следователю, который бездействует при расследовании уголовного дела.
Статьей 19 Уголовно-процессуального кодекса РФ предусмотрено право граждан на обжалование процессуальных действий и решений: действия (бездействие) и решения суда, прокурора, руководителя следственного органа, следователя, органа дознания и дознавателя могут быть обжалованы в порядке, установленном Уголовно-процессуальным Кодексом.
Так, согласно ст. 123 УПК РФ при нарушении разумных сроков уголовного судопроизводства в ходе досудебного производства по уголовному делу участники уголовного судопроизводства, а также иные лица, интересы которых затрагиваются, могут обратиться к прокурору или руководителю следственного органа с жалобой, которая должна быть рассмотрена в порядке и в сроки, установленные статьей 124 Кодекса, а именно в течение 3 суток с момента ее получения. Этот срок может быть продлен до 10 суток.
Можно ли привлечь гражданина к уголовной ответственности за невозврат долга?
Привлечение к уголовной ответственности за корыстные преступления против собственности  возможно при наличии доказательств умысла виновного лица на присвоение чужого имущества,  что устанавливается при рассмотрении заявления потерпевшего в порядке, установленном Уголовно​-процессуальным кодексом РФ (УПК РФ).
Как правило, потерпевшие полагают, что должник является мошенником, т.к. получил деньги путем обмана или злоупотребления доверием.
Данные о корыстных намерениях должника должны быть приведены в заявлении о привлечении к уголовной ответственности, подаваемом в органы полиции в порядке ст. 140-141 УПК РФ.
В случае, если в ходе дознания или следствия не будут собраны доказательства вины должника, в возбуждении уголовного дела будет отказано.
Вместе с тем, в силу ст. ст. 309, 310, 810 Гражданского кодекса РФ долг может быть взыскан по решению суда, которое после вступления в законную силу подлежит передаче в Службу судебных приставов-исполнителей.
Уголовным кодексом РФ также предусмотрена уголовная ответственность за злостное уклонение гражданина от погашения кредиторской задолженности в крупном размере после вступления в законную силу соответствующего судебного акта (ст. 177 УК РФ).
Дознание по таким делам в силу ст. 151 УПК РФ производится дознавателями Федеральной службы судебных приставов.
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