Если гражданин, используя сеть Интернет, сообщает о преступлении, может ли такое сообщение являться основанием для проверки?
Разъясняю, что в соответствии со статьями 140, 145 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации (далее - УПК РФ) поводами для возбуждения уголовного дела служат: заявление о преступлении; явка с повинной; сообщение о совершенном или готовящемся преступлении, полученное из иных источников и др.

Решение о возбуждении уголовного дела, об отказе в возбуждении уголовного дела, о передаче сообщения по подследственности, а по уголовным делам частного обвинения - в суд орган дознания, дознаватель, следователь, руководитель следственного органа принимает по результатам рассмотрения сообщения о преступлении. Основанием для возбуждения уголовного дела является наличие достаточных данных, указывающих на признаки преступления.


При этом УПК РФ не содержит каких-либо ограничений в способах передачи информации о совершенном или готовящемся преступлении, препятствующих проведению проверки для установления данных достаточных для возбуждения уголовного дела.


Исключением является анонимное заявление о преступлении, которое не может служить поводом для возбуждения уголовного дела (ст. 141 УПК РФ).


Аналогичным образом процедуру возбуждения дела об административном правонарушении регулирует глава 28 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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Таким образом, заявление о нарушении законодательства, совершении преступления (административного правонарушения), поданное с использованием сети Интернет, является основанием для проверки и принятии соответствующего процессуального решения.
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