Меня остановил инспектор и очень долго проверял документы, а потом номера на предмет, не перебиты ли они. Он принёс мне этим массу неудобств: попал в пробку, опоздал на встречу, испытал определённые моральные страдания. Неужели сотрудники ГИБДД имеют право проверять документы и номера у всех законопослушных водителей? И если да, то сколько времени должна занимать проверка?
В соответствии с пунктом 13.7. «Наставления по работе дорожно - патрульной службы государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации» запрещается останавливать транспортные средства без необходимости. Основанием для остановки транспортных средств являются:
а)
нарушение правил дорожного движения водителями или пассажирами;

б)
наличие данных, свидетельствующих о причастности водителя, пассажиров к совершению ДТП, административного правонарушения, преступления;

в)
нахождение транспортного средства в розыске, а также наличие данных об использовании транспортного средства в противоправных целях;

г)
необходимость опроса водителя или пассажиров об обстоятельствах совершения ДТП, административного правонарушения, преступления, очевидцами которого они являются;

д)
выполнение решений уполномоченных на то государственных органов или должностных лиц об ограничении или запрещении движения;

е)
необходимость привлечения водителя или транспортного средства для оказания помощи другим участникам дорожного движения или сотрудникам милиции;

ж)
проверка документов на право пользования и управления транспортными средствами, а также документов на транспортное средство и перевозимый груз — только на стационарных постах ДПС, контрольных постах милиции и контрольно-пропускных пунктах. 

Остановка транспортных средств вне стационарных постов с целью проверки водительских и регистрационных документов, а также документов на перевозимый груз допускается только в период проведения специальных мероприятий.


Что касается времени затрачиваемого на проверку, то в соответствии с пунктом 13.8. указанного Наставления остановка транспортных средств должна осуществляться на минимально короткий срок. Относительно общественного транспорта (автобусы, троллейбусы, трамваи) установлено более чёткое ограничение, а именно не более 1 — 2 минут.


В том случае, если сотрудником ДПС нарушены правила установленные, указанным Наставлением следует направить жалобу в соответствующее подразделение ГИБДД, а копию жалобы в прокуратуру.
Заместитель городского прокурора                                         И.А.Недюдин
