Возможно ли прекращение оказания коммунальных услуг в случае их неоплаты?
Жилищным кодексом РФ на граждан и организаций возложена обязанность по своевременной и полной оплате коммунальных услуг.


Кроме того, отношения граждан и организаций, оказывающих коммунальные услуги, регулируются Правилами предоставления коммунальных услуг, утвержденными Правительством РФ.

Правилами предоставлена возможность организации ограничивать или приостанавливать предоставление коммунальной услуги, в случае неполной оплаты потребителем коммунальной услуги через 30 дней после письменного предупреждения (уведомления) потребителя.

Под неполной оплатой потребителем коммунальной услуги понимается наличие у потребителя задолженности по оплате 1 коммунальной услуги в размере, превышающем сумму 2 месячных размеров платы за коммунальную услугу.

В случае если потребитель полностью не оплачивает все виды предоставляемых исполнителем потребителю коммунальных услуг, то исполнитель рассчитывает задолженность потребителя по каждому виду коммунальной услуги в отдельности.

В случае если потребитель частично оплачивает предоставляемые исполнителем коммунальные услуги и услуги по содержанию и ремонту жилого помещения, то исполнитель делит полученную от потребителя плату между всеми указанными в платежном документе видами коммунальных услуг и платой за содержание и ремонт жилого помещения пропорционально размеру каждой платы, указанной в платежном документе. В этом случае исполнитель рассчитывает задолженность потребителя по каждому виду коммунальной услуги исходя из частично неоплаченной суммы.
Таким образом, своевременная и полная плата потребленных коммунальных услуг является необходимым условием для предоставления услуг надлежащего качества.
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