Об обязанности граждан по установке газовых счетчиков.
В ноябре 2009 года вступил в действие Федеральный закон "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности», целью которого является создание правовых, экономических и организационных основ стимулирования энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

Законом установлено, что до 1 января 2015 года, собственники жилых домов, собственники помещений в многоквартирных домах, введенных в эксплуатацию на день вступления в силу настоящего Федерального закона, обязаны обеспечить оснащение указанных объектов индивидуальными и общими (для коммунальных квартир) приборами учета используемого природного газа, а также ввод установленных приборов учета в эксплуатацию.

В настоящее время некоторым собственникам жилых помещений в многоквартирных домах города приходят извещения о плановой
 установке счетчиков газа по определенной цене.
Обращаю внимание, что заключение договора на установку газового счетчика с конкретной организацией право, а не обязанность граждан. Однако в силу законодательства об энергосбережении указанное право должно быть реализовано до 01.01.2015.

Вместе с тем, собственники вправе заключить договор на установку газового счетчика с любой организацией, которая имеет лицензию, то есть разрешение на соответствующий вид работ.
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