Утвержден Порядок осуществления ежегодной денежной выплаты гражданам, награжденным знаком «Почетный донор России»

Федеральным законодателем определено, что граждане, сдавшие безвозмездно кровь и (или) ее компоненты (за исключением плазмы крови) сорок и более раз или плазму крови шестьдесят и более раз, награждаются нагрудным знаком «Почетный донор России».

Нагрудный знак «Почетный донор России» дает право гражданину на получение ежегодной денежной выплаты.

С 01.01.2013 размер ежегодной денежной выплаты с учетом размера индексации 1,055 составляет 11 138 рублей и выплачивается единовременно один раз в год.

Порядок осуществления ежегодной денежной выплаты лицам, награждённым нагрудным знаком «Почетный донор России», утвержден Минздравом России от 11.07.2013 № 450н, и вступил в действие 8 сентября 2013 года.

Данный Порядок устанавливает правила осуществления ежегодной денежной выплаты гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России», а также распространяется на граждан, награжденных нагрудным знаком «Почетный донор СССР».

Ежегодная денежная выплата, осуществляется не позднее 1 апреля текущего года (в 2013 году – не позднее 1 декабря 2013 года), или в иные сроки, установленные настоящим Порядком, в размере, установленном федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год и плановый период.

Более того, указанный нормативно-правовой акт более детально регламентировал порядок и условия обращения за назначением указанной выплаты, в т.ч. через законных представителей, в случаях смены места жительства и другие.
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