Я являюсь индивидуальным предпринимателем и меня интересует вопрос, предусмотрена ли какая – либо ответственность должностных лиц государственных и муниципальных контролирующих органов, в случае, если их должностные лица при проведении проверки не довели до меня основания проведения проверки либо результаты?
Действующей редакцией статьи 19.6.1. Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации  (далее – КоАП РФ) предусмотрена ответственность за несоблюдение должностными лицами федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, уполномоченных на осуществление государственного контроля (надзора), органов местного самоуправления, уполномоченных на осуществление муниципального контроля, требований законодательства о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле, выразившееся в проведении проверки при отсутствии оснований для ее проведения, нарушении сроков проведения проверки, отсутствии согласования внеплановой выездной проверки с органами прокуратуры, непредставлении акта о проведенной проверке, привлечении к проведению мероприятий по контролю не аккредитованных в установленном порядке юридических лиц, индивидуальных предпринимателей или не аттестованных в установленном порядке граждан либо проведении плановой проверки, не включенной в ежегодный план проведения плановых проверок.

16.05.2014 вступил в действие Федеральный закон «О внесении изменений в «Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации», который расширил перечень субъектов правонарушения, включив в него должностных лиц органов муниципального контроля.
Кроме того, в соответствии с обновленной редакцией событие административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.6.1 КоАП РФ,  образует также непредставление должностными лицами, уполномоченными на осуществление контроля, акта о проведенной проверке.
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