Ответственность за уклонение от лечения от наркомании

С 25.05.2014 в соответствии с внесенными Федеральным законом от 25.11.2013 № 313 – ФЗ в отдельные законодательные акты Российской Федерации изменениями, вводится в действие статья 6.9.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, предусматривающая ответственность за уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании (или медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача. 
В соответствии с примечанием к указанной статье лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.
Санкция данной статьи предусматривает наказание вплоть до административного ареста сроком до 30 суток.
 	 Кроме этого, согласно внесенным в кодекс об административных правонарушениях указанным законом изменениям, при назначении наказания за совершение административных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах,  психотропных веществах и об их прекурсорах, лицу, признанному больным наркоманией либо потребляющему наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача, суд может возложить обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.
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