Вопрос: Возможно ли предоставление  в частную собственность земельного участка из земель лесного фонда?
Ответ: В качестве одного из оснований для отказа в предоставлении в собственность граждан земельных участков, находящихся в государственной собственности,  пунктом 4 статьи 28 Земельного кодекса Российской Федерации предусмотрен запрет на приватизацию земельных участков.
В соответствии с п.п. 2, 5 ст. 27 Земельного кодекса РФ ограничиваются в обороте находящиеся в государственной или муниципальной собственности земельные участки из состава земель лесного фонда. Земельные участки, отнесенные к землям, ограниченным в обороте, не предоставляются в частную собственность, за исключением случаев, установленных федеральными законами.

Согласно ч. 1 ст. 8 Лесного кодекса РФ лесные участки в составе земель лесного фонда находятся в федеральной собственности. На землях лесного фонда запрещаются размещение садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, предоставление лесных участков гражданам для ведения дачного хозяйства, садоводства, огородничества, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства.
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