Вопрос: Я являюсь пенсионером и у меня много свободного времени. Могу ли я принимать участие в охране общественного порядка?

Ответ: 2 апреля 2014 года принят Федеральный закон № 44 «Об участии граждан в охране общественного порядка», который вступил в силу 2 июля 2014 года.


Указанный федеральный закон устанавливает правовые основы участия граждан РФ в охране общественного порядка, определяет формы участия граждан в охране общественного порядка, участия граждан в поиске лиц, пропавших без вести, особенности создания и деятельности общественных объединений правоохранительной направленности, целью которых является участие в охране общественного порядка, порядок и особенности создания и деятельности народных дружин, а также правовой статус народных дружинников.


Общим условием участия граждан  в охране общественного порядка в каждой из предусмотренных форм является достижение 18 лет.

Согласно статье 12 данного федерального закона народные дружины создаются по инициативе граждан Российской Федерации, изъявивших желание участвовать в охране общественного порядка, в форме общественной организации с уведомлением органов местного самоуправления соответствующего муниципального образования,  территориального органа федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел и могут участвовать в охране общественного порядка только после внесения их в региональный реестр.


В соответствии со статьей 15 ФЗ № 44 народные дружинники проходят подготовку по основным направлениям деятельности народных дружин, к действиям в условиях, связанных с применением физической силы, по оказанию первой помощи в порядке, утвержденном федеральным органом исполнительной власти в сфере внутренних дел.

Также ФЗ № 44 введены нормы административной ответственности за невыполнение гражданами законных требований дружинников и одновременно – ответственность дружинников за превышение своих полномочий.
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