Порядок установления размера платы за содержание и ремонт жилого помещения.
В настоящее время в большинстве случаев собственники жилых помещений на общих собраниях устанавливают тариф на содержание и ремонт жилого помещения в размере, установленном органом местного самоуправления для муниципального жилищного фонда.

Жилищным кодексом РФ установлено, что размер платы за содержание и ремонт жилого помещения в многоквартирном доме, в котором не созданы товарищество собственников жилья либо жилищный кооператив или иной специализированный потребительский кооператив, определяется на общем собрании собственников помещений в таком доме. Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения в многоквартирном доме определяется с учетом предложений управляющей организации и устанавливается на срок не менее чем один год.

Таким образом,  собственники жилых помещений вправе на общем собрании установить тариф на содержание и ремонт жилого помещения в размере, обеспечивающем надлежащее содержание управляющей организацией общедомового имущества и безопасные условия проживания граждан.
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