Межведомственная комиссия отказывается признать аварийным и подлежащим сносу многоквартирный дом, относящийся к муниципальному жилищному фонду. Каким образом жильцы этого дома могут добиться признания его аварийным?

В соответствии с частью 4 статьи 15 ЖК РФ жилое помещение может быть признано непригодным для проживания по основаниям и в порядке, которые установлены уполномоченным Правительством РФ федеральным органом исполнительной власти.

Признание многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции осуществляется специальной межведомственной комиссией на основании оценки соответствия указанных помещения и дома требованиям закона.

Межведомственная комиссия создается, в том числе, органом местного самоуправления, то есть администрацией муниципального образования.

Признание многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу относится к исключительной компетенции межведомственной комиссии.

Таким образом, если жители считают, что межведомственная комиссия неправомерно отказывает в признании их дома аварийным, они вправе в судебном порядке оспорить ее решение.
Однако, суд в данном случае может лишь признать решение Межведомственной комиссии, с которым не согласны жители, незаконным, в результате чего комиссия вновь должна будет провести обследование дома и принять решение.
Необходимо обратить внимание на то, что гражданин вправе обратиться в суд с заявлением в течение трех месяцев со дня, вынесения комиссией соответствующего решения.

Вместе с тем, пропуск этого срока не является безусловным основанием для отказа в принятии судом заявления, но если суд сочтет причины пропуска срока неуважительными, он вправе отказать в удовлетворении заявления.
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