Вопрос: В подъезде нашего дома повесили рекламный щит, на котором размещена информация и контакты различных фирм и организаций. Собрания среди жильцов дома по вопросу размещения рекламы в подъезде мы не проводили. Каков порядок размещения подобных конструкций в подъездах многоквартирных домов?

Ответ: В соответствии с п.1 ч.1 ст.36 Жилищного кодекса РФ собственникам жилых помещений в многоквартирном доме принадлежит на праве общей долевой собственности общее имущество в многоквартирном доме, в том числе, помещения в данном доме, не являющиеся частями квартир и предназначенные для обслуживания более одного помещения в данном доме,  в том числе межквартирные лестничные площадки, лестницы, лифты. Частью 2 данной статьи установлено, что собственниками жилых помещений в многоквартирном доме владеют, пользуются и в пределах, установленных настоящим Кодексом и гражданским законодательством, распоряжаются общим имуществом в многоквартирном доме. Органом управления многоквартирным домом является общее собрание собственников помещений.

В соответствии с Федеральным законом «О рекламе» в случае, если для установки и эксплуатации рекламной конструкции предполагается использовать общее имущество собственников помещений в многоквартирном доме, заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции возможно только при наличии согласия данных собственников.

Таким образом, размещение рекламной конструкции в объектах общего имущества собственников помещений многоквартирного дома может быть осуществлено только при наличии согласия собственников помещений в многоквартирном доме. Данное решение принимается на общем собрании собственников жилья. Отсутствие такого согласия свидетельствует о неправомерности размещения рекламного щита в подъезде дома. Жильцы вправе потребовать убрать незаконно установленную рекламную конструкцию. Органом, осуществляющим выдачу разрешений на установку рекламных конструкций, контроль за законностью их размещения на территории города Кунгура является Комитет по градостроительству и ресурсам администрации города Кунгура, на территории Кунгурского муниципального района – Управление имущественных, земельных отношений и градостроительства Кунгурского муниципального района.
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