Какие сайты просматривает Ваш ребенок? Чему учится?
В России около 8 миллионов пользователей глобальной сети — дети. В отличие от взрослых, в виртуальном мире они не чувствуют опасности и не защищены от негативного контента. 
Федеральным законом "О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию" к запрещенной для распространения среди детей отнесена информация: побуждающая к совершению действий, представляющих угрозу их жизни и (или) здоровью, в том числе к причинению вреда своему здоровью, самоубийству;  способная вызвать желание употребить наркотические средства, психотропные и (или) одурманивающие вещества, табачные изделия, алкогольную и спиртосодержащую продукцию, принять участие в азартных играх, заниматься проституцией, бродяжничеством или попрошайничеством; обосновывающая или оправдывающая допустимость насилия и (или) жестокости либо побуждающая осуществлять насильственные действия по отношению к людям или животным; отрицающая семейные ценности, пропагандирующая нетрадиционные сексуальные отношения и формирующая неуважение к родителям и (или) другим членам семьи; оправдывающая противоправное поведение; содержащая нецензурную брань; содержащая информацию порнографического характера; о несовершеннолетнем, пострадавшем в результате противоправных действий, позволяющая прямо или косвенно установить его личность.
Ответственность за нарушение данного законодательства установлена  Кодексом РФ об административных правонарушениях (статьи 6.13, 6.17, 6.20, 6.21, ч. 3 ст. 13.15, ч. 2 ст. 13.21 и др.). Наказание за их совершение варьируется в зависимости от тяжести совершенного правонарушения и составляет для граждан - от 2 до 10 тысяч рублей; должностных лиц и индивидуальных предпринимателей - от 5 до 200 тысяч рублей; юридических лиц - от 20 тысяч до 5 миллионов рублей. Также предусмотрена конфискация предмета правонарушения и приостановление деятельности до 90 суток.  
За недостаточный контроль по допуску детей к информационной продукции, не соответствующей их возрасту, либо за их нахождение в запрещенных законом местах по статье 5.35 КоАП РФ могут быть привлечены родители (законные представители).
Иные лица, допустившие нахождение детей местах, где возможно причинение вреда их здоровью, физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, понесут ответственность по статье 7.3 Закона Пермского края «Об административных правонарушениях», предусматривающей наказание также в виде штрафа на граждан - от 1 до 2 тысяч рублей; на должностных лиц - от 2 до 5 тысяч рублей; на индивидуальных предпринимателей - от 5 до 10 тысяч рублей; на юридических лиц - от 10 до 20 тысяч рублей.
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