           Вопрос: Мой племянник нашел в салоне автобуса сотовый телефон, который на следующий день подарил своему другу на день рождения. Может ли он быть привлечен за это к уголовной ответственности?

   Ответ: Находка - это неожиданное обнаружение какой-либо чужой вещи, которая выбыла из владения собственника или иного законного владельца помимо его воли. 

   По общему правилу лицо, нашедшее потерянную вещь, обязано немедленно уведомить об этом лицо, ее потерявшее, или собственника вещи или кого-либо другого из известных ему лиц, имеющих право получить ее, и возвратить найденную вещь этому лицу (п. 1 ст. 227 ГК РФ). Если вещь найдена в помещении или на транспорте, она подлежит сдаче лицу, представляющему владельца этого помещения или средства транспорта. 

  Закон не предусматривает обязанности нашедшего вещь публично объявлять о находке в средствах массовой информации либо иным способом, кроме как заявления об этом в полицию или в орган местного самоуправления, а также уведомления об этом лица, потерявшего вещь. Более того, если ранее по советскому законодательству присвоение находки считалось преступлением, то современный Уголовный кодекс РФ такого состава преступления не знает. По нынешнему законодательству лицо, утаившее находку либо не заявившее о ней, утрачивает право на вознаграждение в случае, если владелец этой вещи обнаружится и потребует ее возвращения.
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