ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 
КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ (РОСРЕЕСТР)
Управление Росреестра по Пермскому краю
Ленина ул., д.66, корпус 2, Пермь, 614990 
Тел. (342) 210-36-80, факс 218-35-83.  Е-mail: 59_upr@rosreestr.ru
Интернет-сайт: www.to59.rosreestr.ru
ПРЕСС-СЛУЖБА
Тел (342) 218-35-82, 218-35-83, e-mail: frs59_01@permlink.ru 

ПРЕСС-РЕЛИЗ 


Как узнать нормативную цену земельного участка

18 ноября в Кудымкарском отделе Управлении Росреестра по Пермскому краю (Управление) состоялась «горячая» телефонная линия на тему: «О нормативной цене земельного участка».
Все заданные вопросы касались возможности получения акта нормативной цены земельного участка, необходимого для предоставления нотариусу при вступлении в наследство. В этом случае к заявлению нужно приложить к заявлению кадастровый план или выписку из государственного кадастра недвижимости (при наличии) и свидетельство о смерти умершего.
Кроме того, данные сведения могут понадобиться для предоставления в органы местного самоуправления или налоговую службу для расчета налога, в случае отсутствия установленной кадастровой стоимости по данному земельному участку.
[bookmark: _GoBack]За информацией о нормативной цене земельного участка следует обращаться в территориальные отделы  Управления Росреестра по Пермскому краю по месту нахождения земельного участка. По г.Перми, Пермскому и Еловскому районам  информация предоставляется в отделе кадастровой оценки недвижимости Управления по адресу: г.Пермь, ул. Ленина, 66 корп. 2, каб. 201.

