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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Краевой Росреестр и органы власти Кунгурского района договорились об эффективном сотрудничестве
В Кунгуре сотрудники территориального отдела краевого Росреестра провели ряд встреч с представителями городской и районной администрации и службой судебных приставов. 

Исполняющая обязанности начальника Кунгурского отдела Управления Росреестра Ольга Неупокоева призвала присутствующих строго следовать утвержденной форме запроса о предоставлении сведений из ЕГРП и порядку заполнения запросов. Среди наиболее распространенных ошибок при направлении запросов в Росреестр – не указывается должность лица, направившего запрос, не указывается территория, по которой запрашиваются права отдельного лица на объекты недвижимости. Представитель Управления Росреестра подчеркнула, что запросы, направленные не по установленной форме, останутся без ответа. 
Также Ольга Неупокоева отметила, что с 1 декабря 2015 органы государственной власти и органы местного самоуправления вправе обращаться с заявлением о регистрации прав лиц, у которых на основании актов указанных органов возникают права, ограничения (обременения) прав.

Орган государственной власти или орган местного самоуправления в указанном случае будет выступать в качестве представителя правоприобретателя и действовать на основании закона. Оформление доверенности от правоприобретателя на представление от его имени заявления о регистрации права, ограничения (обременения) права или сделки не требуется. 
Направить документы для регистрации прав на недвижимое имущество можно в электронном виде. Такая возможность реализована на сайте Росреестра в разделе Электронные сервисы http://rosreestr.ru/wps/portal/cc_ib_electronic_state_rights#/. Использование данного сервиса доступно всем. Единственное условие – наличие усиленной квалифицированной электронной подписи. Такая подпись защищает заявителей от мошенничества.
Кроме того, с 1 января 2016 года расширяются полномочия Кадастровой палаты. С нового года Кадастровая палата начнет предоставлять практически все виды сведений о недвижимости, которые имеются в ЕГРП. За Управлением Росреестра по Пермскому краю остается исключительное право предоставлять справки о содержании правоустанавливающих документов, копии договоров и иных документов, помещенных в дела правоустанавливающих документов.

Выписки из ЕГРП, подготовленные специалистами Кадастровой палаты, являются абсолютно легитимными, как и выписки, выдаваемые Управлением Росреестра по Пермскому краю. Изменения коснутся только наименования органа, выдавшего данную выписку и должность  специалиста.
На встрече с судебными приставами отметили, что в резолютивной части постановлений судебных приставов-исполнителей необходимо указывать конкретную долю недвижимого имущество, на которую необходимо наложить обременение. 
Участники встречи договорились о корректном оформлении документов, необходимых в процессе межведомственного взаимодействия.

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://to59.rosreestr.ru/ 
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