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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В краевом Управлении Росреестра ответят на вопросы оспаривания кадастровой стоимости

31 января 2017 года Управление Росреестра по Пермскому краю (далее - Управление) проводит горячую телефонную линию по теме «Как оспорить результаты определения кадастровой стоимости объектов недвижимости?». На вопросы граждан с 14.00 до 17.00 часов ответит начальник отдела кадастровой оценки недвижимости Управления Светлана Витальевна Овчинникова по телефону: (342)  259-50-66.

      Результаты определения кадастровой стоимости могут быть пересмотрены в суде и комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости при Управлении. 

Пересмотр кадастровой стоимости в суде осуществляется в установленном законодательством порядке рассмотрения судебных споров. Возможность пересмотра результатов определения кадастровой стоимости в комиссии предусмотрена Федеральным законом «О государственной кадастровой оценке», а также Порядком создания и работы комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости (утвержден приказом Минэкономразвития России от 04.03.2012 № 263). При оспаривании для юридических лиц обращение в комиссию является обязательным, граждане могут самостоятельно определять способ оспаривания кадастровой стоимости: в комиссии или в судебном порядке.

 Кадастровая стоимость объектов недвижимости используется при расчетах налога, арендной платы, определения цены выкупа, государственной пошлины при вступлении в наследство и других случаях. Таким образом, оспорив кадастровую стоимость объектов недвижимости, правообладатель может значительно снизить размер платежей за свою недвижимость.  
Обратившись на горячую линию, жители Прикамья смогут получить ответы на вопросы:

- где узнать, какие факторы учитывались оценщиком при определении кадастровой стоимости;

 -  кто может оспорить кадастровую стоимость объектов недвижимости;
 - какие существуют основания для пересмотра результатов определения кадастровой стоимости объекта недвижимости;

- по каким объектам недвижимости кадастровая стоимость может быть оспорена;
-  можно ли узнать кадастровую стоимость бесплатно и не выходя из дома;
- можно ли изменить кадастровую стоимость без оспаривания в суде или в Комиссии при Управлении;
- каков перечень документов, необходимый для представления в Комиссию при Управлении?


Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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