



Информация о результатах проведения ревизий за 2013 г.

          За  2013 год в  соответствии с планами проведения комплексных ревизий финансовой деятельности органов местного самоуправления, бюджетных учреждений и организаций,  утвержденными главой Кунгурского муниципального района на каждый квартал, специалистами «Управление финансов и налоговой политики Кунгурского муниципального района» проведены проверки в 15 учреждениях, в том числе:
[bookmark: _GoBack]- восьми муниципальных бюджетных образовательных учреждениях: Филипповская основная общеобразовательная школа, Троицкая основная общеобразовательная школа, Кыласовская средняя общеобразовательная школа, Жилинская основная общеобразовательная школа, Насадская основная общеобразовательная школа, Калининская средняя общеобразовательная школа, Моховская основная общеобразовательная школа, Ленская средняя общеобразовательная школа;
-  семи муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях: Ергачинский детский сад, Троицкий детский сад, Калининский детский сад, Голдыревский детский сад, Садоягодный детский сад, Семсовхозовский детский сад, Ленский детский сад.
	По результатам ревизий выявлено финансовых нарушений на общую сумму 1041,7 тыс. руб., в том числе: 
- переплата 33,8 тыс. руб., 
- неправомерное использование бюджетных средств 524 тыс. руб., 
- нецелевой расход  19,8 тыс. руб., 
- неэффективное расходование бюджетных средств 344,2 тыс. руб., 
- ущерб – 0,6 тыс.руб.,
-прочие нарушения 119,3 тыс.руб.








