Информация
о результатах осуществления муниципального финансового контроля за первое полугодие 2014 года
[bookmark: _GoBack]За первое полугодие 2014года в  соответствии с планами проведения комплексных ревизий финансовой деятельности на первый и второй кварталы, утвержденными главой Кунгурского муниципального района, специалистами Управления финансов и налоговой политики Кунгурского муниципального района проведены проверки в 7  учреждениях, в том числе:
- муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) «Районный информационный межшкольный методический центр» (МБОУ ДПО «РИММЦ»):
- муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования детей» (МБОУ ДОД «ЦДОД»)
- муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа» (далее МБОУ ДОД «ДЮСШ»)
-  двух муниципальных бюджетных образовательных учреждениях: Зарубинская  основная общеобразовательная школа, Истоковская средняя общеобразовательная школа;
-  двух муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях: Комсомольский детский сад, Зарубинский детский сад; 
По результатам ревизий выявлено финансовых нарушений на общую сумму 391,2 тыс. руб., в том числе: 
 -  неэффективное использование бюджетных средств  - 132,2 тыс. руб., 
-  неправомерное использование бюджетных средств – 129,4 тыс. руб., 
-  ущерб – 6,1тыс. руб.,
-  переплата – 23,5 тыс. руб.,
- недоплата – 16,8 тыс. руб.,
- прочие нарушения – 83,2 тыс. руб.
