Освобождение от уголовной ответственности за налоговые преступления
Статья 76.1 Уголовного кодекса РФ предусматривает возможность освобождения от уголовной ответственности лиц, привлекаемых к уголовной ответственности за совершение преступлений, предусмотренных ст. 198 УК РФ «Уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с физического лица», ст. 199 УК РФ «Уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с организации» в случае  полного возмещения ущерба  бюджетной системе РФ.
Под полным возмещение ущерба понимается: 1) уплата недоимки в размере, установленном налоговым органом в решении о привлечении к ответственности, вступившем в силу; 2) соответствующих пеней; 3) штрафов, определяемых в соответствии с Налоговым кодексом РФ.

Верховный Суд РФ указал, что полное возмещение ущерба должно состояться  до назначения судом первой инстанции судебного заседания. Следовательно, лицам, привлекаемым к уголовной ответственности, необходимо помнить  о том, что ущерб должен быть возмещен либо на стадии предварительного расследования, либо  при изучении уголовного дела прокурором и направлении его в суд.

Частичное возмещение ущерба, равно как и полное возмещение ущерба, произведенное после назначения судом первой инстанции судебного заседания, может быть учтено в качестве обстоятельства, смягчающего наказание. 
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