Доклад 

Уважаемые депутаты, коллеги, присутствующие!

	Слайд 1
	Предлагаю Вашему вниманию информацию о действующих муниципальных программах Кунгурского муниципального района.

	Слайд 2
	В 2017 году на территории Кунгурского района реализуются 16 муниципальных программ, в соответствии с утвержденным перечнем Муниципальных программ от 30 июля 2015 № 346-01-10.
	На данном слайде Вам предоставлен перечень действующих муниципальных программ и ответственных исполнителей, к полномочиям которых относится реализация муниципальной политики в определенной сфере, ответственных за своевременную и качественную разработку проекта муниципальной программы, ее реализацию, контроль и отчетность.
		
Слайд 3-4
	В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса РФ планирование расходов бюджета Кунгурского муниципального района осуществляется в составе муниципальных программ. 
Информация об объеме средств бюджета Кунгурского района, направленном на реализацию муниципальных программ в 2017 году и за 9 месяцев 2017 года и расходах за 9 месяцев 2017 года представлена на слайде в разрезе муниципальных программ. 
	Из 16 муниципальных программ - 7 осуществляются с софинансированием за счет средств краевого и федерального бюджетов («Устойчивое развитие сельских территории КМР», «Развитие сельского хозяйства в КМР», «Развитие системы образования КМР», «Развитие культуры в КМР», «Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений на территории КМР», «Развитие ЖКХ, дорожной и уличной сети КМР», «Улучшение жилищных условий молодых семей на территории КМР» и остальные 9 только за счет средств местного бюджета.
	
Слайд 5
На реализацию муниципальных программ  за 9 месяцев 2017 года направлено 821,7 млн. руб., фактические расходы составили 703,7 млн. руб., исполнения плана 9 месяцев составляет 85,6%. 
Процент исполнения к годовому плану составляет 66,1%.
% расходов охваченных Муниципальными программами в общих расходах бюджета составляет - 86.

Слайд 6
Перейдем к краткому анализу исполнения программ за 9 месяцев 2017 года.
	





	Слайд 7
	МП «Развитие малого и среднего предпринимательства в Кунгурском муниципальном районе»
	Как видно из слайда исполнения за 9 месяцев 2017 года по муниципальной программе нет, в связи с тем, что субсидии из бюджета Пермского края в целях софинансирования отдельных мероприятий муниципальных программ, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства предоставляются только монопрофильным муниципальным образованиям (моногородам) - постановление Правительства Пермского края от 24.08.2017 года № 734-п «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Пермского края субсидий бюджетам монопрофильных муниципальных образований (моногородов) Пермского края и (или) муниципальных районов, на территории которых расположены монопрофильные образования (моногорода) Пермского края, в целях софинансирования отдельных мероприятий муниципальных программ, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства, и условий проведения конкурсного отбора и требований	, предъявляемых к субъектам малого и среднего предпринимательства».
	
Слайд 8
МП «Развитие физической культуры и спорта в Кунгурском муниципальном районе»
План 9 месяцев выполнен на 94,7%, процент исполнения к годовому плану составляет 90,6%.
До конца года мероприятия и выделенные средства на реализацию муниципальной программы будут освоены полностью. 

Слайд 9
МП «Молодежная политика Кунгурского муниципального района»
Как видно из слайда план за 9 месяцев выполнен на 99%, процент исполнения к годовому плану составляет 78,5%.
Мероприятия и выделенные средства на реализацию муниципальной программы будут освоены полностью. 

Слайд 10
МП «Развитие муниципальной службы в органах местного самоуправления Кунгурского муниципального района»
План 9 месяцев выполнен на 99,9%, процент исполнения к годовому плану составляет 60,1%.
Мероприятия и выделенные средства на реализацию муниципальной программы будут освоены полностью. 

Слайд 11
МП «Управление имущественным комплексом органов местного самоуправления Кунгурского муниципального района»
План 9 месяцев выполнен на 97,7%, процент исполнения к годовому плану составляет 75,8%. 
В целом мероприятия выполняются, за исключением - текущего ремонта зданий  - % исполнения 88,3% и ремонта системы отопления - % исполнения 68%, по причине экономии средств в результате проведения конкурсных процедур.



Слайд 12-13
МП «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, дорожной и уличной сети Кунгурского муниципального района»
План 9 месяцев выполнен на 41,3%, процент исполнения к годовому плану составляет 37%.
Не выполнение плана 9 месяцев объясняется тем, что не освоены средства в сумме 91,1 млн. руб. по капитальному ремонту автомобильной дороги «Подъезд № 2 к г. Кунгур», протяженностью 2,6 км. Оплата будет в 4 кв. 2017 года.

Слайд 14
МП «Охрана окружающей среды Кунгурского муниципального района»
План 9 месяцев выполнен на 100%, процент исполнения к годовому плану составляет 76,7%. 
Мероприятия и выделенные средства на реализацию муниципальной программы будут освоены полностью. 

Слайд 15-16
МП «Управление имуществом, в том числе земельными участками, муниципального образования «Кунгурский муниципальный район» и градостроительная деятельность на территории  Кунгурского муниципального района»
План 9 месяцев выполнен на 93,7%, процент исполнения к годовому плану составляет 62,5%. 

Слайд 17-18
МП «Общественная безопасность на территории Кунгурского муниципального района»
План 9 месяцев выполнен на 98,7%, годовой на 71,9%. Мероприятия и выделенные средства на реализацию муниципальной программы будут освоены полностью. 

Слайд 19
МП «Устойчивое развитие сельских территорий Кунгурского муниципального района»
План 9 месяцев выполнен на 99,5%, процент исполнения к годовому плану составляет 88,5%. 
Не освоятся средства бюджета сельских поселений по мероприятию - улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, по причине отсутствия софинансирования средств краевого и федерального бюджетов на подпрограмму «Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов». 







Слайд 20

МП «Противодействие коррупции в Кунгурском муниципальном районе»
План 9 месяцев выполнен на 100%,  годовой на 97,9%. Мероприятия и выделенные средства на реализацию муниципальной программы будут освоены полностью. 

Слайд 21
МП «Улучшение жилищных условий молодых семей на территории Кунгурского муниципального района»
План 9 месяцев выполнен на 88,2%,  процент исполнения к годовому плану составляет 70,8%. 
По факту за 9 месяцев 2017 года прошла оплата 10 свидетельств, в том числе 3-х свидетельств выданных в 2016 году и 7 свидетельств выданных в 2017 году (всего в 2017 году выдано 10 свидетельств).
По факту до конца года предполагается оплатить последние 3 свидетельства. 

Слайд 22-23
МП «Развитие культуры в Кунгурском муниципальном районе»
План 9 месяцев выполнен на 98,8 %, к году на 78,9%. Мероприятия и выделенные средства на реализацию муниципальной программы будут освоены полностью. 

	Слайд 24-27
	МП «Развитие системы образования Кунгурского муниципального района»
План 9 месяцев выполнен на 99,8 %, к году на 72,4%. Мероприятия и выделенные средства на реализацию муниципальной программы будут освоены полностью. 
	 
	Слайд 28-29
	МП «Развитие сельского хозяйства в Кунгурском муниципальном районе»
План 9 месяцев выполнен на 99,3 %, к году на 62,9%.
Выделенные средства на реализацию муниципальной программы будут освоены, за исключением средств выделенных на мероприятие по возмещению части процентной ставки по кредитам (лимиты доведены выше потребности).

	Слайд 30
	МП «Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений на территории Кунгурского муниципального района»
План 9 месяцев выполнен на 100%, к году на 98,2%.
	Выделенные средства на реализацию муниципальной программы будут освоены полностью. 







	

	Слайд 31
	
В заключении хочется напомнить ответственным исполнителям об обязательном контроле программных мероприятий, своевременного внесения изменений в муниципальные программы в случае изменения планируемых объемов финансирования.
При формировании отчетов о ходе реализации муниципальных программ исполнителям муниципальных программ необходимо:
- соблюдать сроки предоставления отчетности по реализации муниципальных программ – отчет за 1 полугодие 2017 года предоставлены только по МП «Развитие культуры в КМР», «Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений на территории КМР»;
- при неисполнении мероприятий и (или) показателей, или исполнение их не в полном объеме выявить причину, повлиявшую на неисполнение. 
При анализе обратить внимание на те показатели, которые снижают результаты реализации муниципальных программ. Так как могут быть недостатки в планировании значений показателей, включение в муниципальные программы таких показателей, на которые исполнители не могут влиять по объективным причинам (например, показатели которые характеризуют отрасль в целом). Или показатели не соответствуют запланированным мероприятиям. Что можно выявить при анализе реализации муниципальной программы и внести соответствующие изменения в муниципальную программу.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!


