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ОБЪЯВЛЕНИЕ ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ


Семинар «Защита прав предпринимателей в сфере контрольно-надзорной деятельности»
26 октября 2015 года в городе Перми (ул. Куйбышева, 14, малый зал КДЦ, начало регистрации в 09.30) пройдет бесплатный семинар «Защита прав предпринимателей в сфере контрольно-надзорной деятельности», организатором которой является Пермский фонд развития предпринимательства по заказу Министерства промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края. 
Мероприятие будет полезно, как уже действующим предпринимателям, так и тем, кто только открыл свой бизнес или планирует это сделать в ближайшем будущем. 
Семинар проведет эксперт в области регулирования контрольно-надзорной деятельности - Жуков Константин Алексеевич (г. Москва).
В ходе семинара будут затронуты следующие вопросы:
· Обзор действующего законодательства, судебной практики на базе статистики и аналитики поступивших жалоб и обращений предпринимателей в сфере контрольно-надзорной деятельности.
· «Надзорные каникулы» для предпринимателей (статья 26.1 Федерального закона №294-ФЗ от 26.12.2008): смысл и цель их введения, особенности применения, рекомендации предпринимателям для получения права на «надзорные каникулы». Порядок обжалования проверки, назначенной к проведению в период «надзорных каникул».
· Информация о реформировании контроля и надзора в России. Законопроект о государственном контроле и надзоре: риски для бизнеса. Разделение понятий «контроль» и «надзор»: значение для бизнеса.
· Риск-ориентированный подход в контрольно-надзорной деятельности: понятие, смысл внедрения и возможные последствия для бизнеса. 
· Единый реестр проверок. Обзор, правовое значение, как пользоваться. 
· Правовые способы защиты прав, доступные предпринимателям, при проведении мероприятий по контролю и надзору в отношении них. 
· Разбор наиболее типичных ситуаций на примере жалоб, связанных с контрольно-надзорной деятельностью, поступивших Уполномоченному при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей.
· Анализ (разбор) региональных жалоб и обращений.
Для участия предпринимателям необходимо пройти предварительную регистрацию или по тел. (342) 211 05 12 или e-mail: call@zpp-perm.ru.
Дополнительною информацию о проведении семинара можно получить по тел. (342) 211 05 12 или задать вопрос по электронной почте e-mail: call@zpp-perm.ru.




 
 
