Управление экономического развития Кунгурского муниципального района 
ПРОТОКОЛ о предоставлении гранта
12.12.2012 г.  № 1

заседания комиссии по распределению субсидии субъектам малого предпринимательства по мероприятию: «Предоставление грантов начинающим субъектам малого предпринимательства в целях возмещения части затрат, связанных с началом предпринимательской деятельности»

Председательствующий: Шульц А.В., заместитель главы администрации Кунгурского муниципального района по экономике и финансам, председатель комиссии;
Блинова Е.В., начальник «УЭР Кунгурского района», заместитель председателя комиссии;
Секретарь комиссии: Пашиева В.А., консультант отдела прогнозирования и социально-экономического развития «УЭР Кунгурского района»
Присутствовали: члены конкурсной комиссии
Ярушина Н.Б. – начальник отдела прогнозирования и социально-экономического развития «УЭР Кунгурского района»; 
Кирилина Е.Ю. – начальник отдела по финансам и бухгалтерскому учету «УЭР Кунгурского района» 
Пчелинцев С.Б. – директор ГКУ ЦЗН г. Кунгура 
Отсутствовали:  А.А. Хавыев – депутат Земского Собрания Кунгурского муниципального района (по уважительной причине)
В.С. Котельников – консультант по правовым вопросам администрации Кунгурского муниципального района (в отпуске)
Т.Н. Дисак – индивидуальный предприниматель, председатель координационного совета предпринимателей Кунгурского муниципального района (по уважительной причине) 
Наличие (отсутствие) кворума  -  наличие (6 из 9 чел.)
Приглашенные: ИП Лопатина Ольга Владимировна

Повестка дня:
1) Рассмотрение и оценка заявки на участие в отборе проектов субъектов малого предпринимательства Кунгурского муниципального района, поступившей от ИП Лопатиной Ольги Владимировны; 
2) Принятие решения о предоставлении гранта ИП Лопатиной Ольге Владимировне в целях возмещения части затрат, связанных с началом предпринимательской деятельности. 
1. СЛУШАЛИ:
Пашиеву В.А. В адрес Уполномоченного органа поступила заявка с полным пакетом документов ИП Лопатиной О.В. на участие в конкурсном отборе проектов субъектов малого предпринимательства. Все прилагаемые к заявке документы соответствуют установленным требованиям, а также условиям предоставления гранта, утвержденным п. 2.1. Правил расходования субсидий в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальной целевой программы развития малого и среднего предпринимательства, утвержденным постановлением администрации Кунгурского муниципального района от 06.11.2012 № 450-01-10 (далее Правила). Фактически произведенные затраты соответствуют целям, указанным в бизнес-плане проекта (п. 2.4. Правил): «Производство кролиководческой продукции» и требованиям оформления согласно п. 2.7.6., 2.7.7. Правил. До государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя Лопатина О.В. состояла на регистрационном учете в Центре занятости населения г. Кунгура, что подтверждает справка от 04.12.2012 № 6335. Приоритетная целевая группа получателей грантов – зарегистрированные безработные. В целях исключения оказания аналогичной помощи, получаемой в Центре занятости населения г. Кунгура, были сверены расходы субсидируемые Центром занятости населения г. Кунгура и расходы, предъявленные в Уполномоченный орган. Дублирования предъявленных затрат к субсидированию не выявлено. Бизнес-план составлен в соответствии с рекомендациями (приложение 2 к Правилам). При оценке эффективности бизнес-плана предусмотрено: создание 1 рабочего места с февраля 2013 года: - 30 баллов; размер вложения собственных средств в реализацию мероприятий бизнес-плана: 16% и выше – 20 баллов (270260/633156=42,7%); срок окупаемости бизнес-плана составляет 1 год (до 1,5 лет) – 20 баллов. 
Суммировав количество баллов по всем критериям, данный участник набирает 70 баллов, следовательно, согласно п. 2.17. Правил может быть признан получателем гранта. 
Расчет предоставляемого гранта: документально подтвержденные расходы 270260*85%=229721 руб. Согласно п. 2.2. Правил сумма предоставленного гранта не должна превышать 0,3 млн. руб. 
Вопрос выносится на голосование.
ГОЛОСОВАЛИ:
А) За проект ИП Лопатиной Ольги Владимировны, как прошедший конкурсный отбор:
«за» - 6 голосов
«против» -  нет голосов
Б) За предоставление гранта ИП Лопатиной Ольге Владимировне в размере 229721 руб. 
«за» -  6  голосов
«против» -  нет голосов
РЕШИЛИ: 
1) Признать проект ИП Лопатиной Ольги Владимировны прошедшим конкурсный отбор;
2) Предоставить грант ИП Лопатиной Ольге Владимировне в размере 229721 руб. 
 

Председатель комиссии                                                                        А.В. Шульц

Секретарь                                                                                            В.А. Пашиева

