Управление экономического развития Кунгурского муниципального района 
ПРОТОКОЛ о предоставлении субсидии
20.12.2012 г.  № 1

заседания комиссии по предоставлению субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства по мероприятию: «Предоставление субсидии на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в области ремесел, народных художественных промыслов, сельского и экологического туризма»

Председательствующий: Шульц А.В., заместитель главы администрации Кунгурского муниципального района по экономике и финансам, председатель комиссии;
Блинова Е.В., начальник «УЭР Кунгурского района», заместитель председателя комиссии;
Секретарь комиссии: Пашиева В.А., консультант отдела прогнозирования и социально-экономического развития «УЭР Кунгурского района»
Присутствовали: члены конкурсной комиссии
Ярушина Н.Б. – начальник отдела прогнозирования и социально-экономического развития «УЭР Кунгурского района»; 
Кирилина Е.Ю. – начальник отдела по финансам и бухгалтерскому учету «УЭР Кунгурского района»
Котельников В.С. - консультант по правовым вопросам администрации Кунгурского муниципального района 
Пчелинцев С.Б. – директор ГКУ ЦЗН г. Кунгура
Дисак Т.Н. – индивидуальный предприниматель, председатель координационного совета предпринимателей Кунгурского муниципального района  
Отсутствовали: Хавыев А.А. – депутат Земского Собрания Кунгурского муниципального района (по уважительной причине)

Наличие (отсутствие) кворума  -  наличие (8 из 9 чел.)
Приглашенные: 
Третьякова Елена Александровна - начальник отдела архитектуры и градостроительства УИЗОиГ  Кунгурского района
ИП  Накаряков Иван Аркадьевич.

Повестка дня:
1) Рассмотрение и оценка заявок, поступивших от ИП Накарякова Ивана Аркадьевича, ИП Ситниковой Екатерины Михайловны; 
2) Принятие решения о предоставлении субсидии ИП Накарякову Ивану Аркадьевичу, ИП Ситниковой Екатерине Михайловне в целях возмещения части затрат, связанных с осуществлением деятельности в области ремесел, народных художественных промыслов, сельского и экологического туризма. 
1. СЛУШАЛИ:
Пашиеву В.А. В адрес Уполномоченного органа поступила заявка от ИП Накарякова И.А. с целью возмещения затрат, связанных со строительством павильона в с. Филипповка для дальнейшего осуществления деятельности в области ремесел (коды ОКВЭД 28.6 «Производство ножевых изделий, столовых приборов, инструментов, замочных и скобян. изделий», 52.71. «Ремонт обуви и прочих изделий из кожи», 36.6. «Производство различной продукции, не включенной в другие группировки»). 
ИП Накаряков И.А. зарегистрирован по адресу: с. Филипповка, ул. Сылвенская, 1-1, осуществляет свою деятельность по адресу: с. Филипповка. Зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя 20.05.2002 г. Все прилагаемые к заявке документы соответствуют установленным требованиям, а также условиям предоставления субсидии, утвержденным п. 3.2., 3.3. Правил расходования субсидий в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальной целевой программы развития малого и среднего предпринимательства, утвержденным постановлением администрации Кунгурского муниципального района от 06.11.2012 № 450-01-10 (далее Правила). Фактически произведенные затраты соответствуют целям, связанным со строительством, включая ремонтно-строительные работы (п. 3.2. Правил)  и требованиям оформления согласно п. 3.7.4., 3.7.5. Правил. 
Котельникова В.С. В ходе рассмотрения представленных ИП Накаряковым И.А. документов выяснилось, что земельный участок, расположенный по адресу: Кунгурский район, с. Филипповка, кадастровый номер 59: 24: 2640101:101 зарегистрирован от 04. 07. 2012 г. на Накарякова И.А. с разрешенным использованием  - для ведения огородничества. Факт оформления части земельного участка в категорию земель с разрешенным видом использования – установка торгового павильона отсутствует.
Третьякову Е.А. В настоящее время оформлен акт выбора земельного участка, расположенного по адресу: Пермский край, Кунгурский район, с. Филипповка, готовятся документы деления земельного участка с целью использования: установка торгового павильона. Планируемая площадь участка 360 кв. м. ИП Накарякова И.А. обязать предоставить кадастровый паспорт на вновь формируемый земельный участок до 01.03.2013 г. и провести регистрацию в Управлении федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Пермскому краю в срок до 15.04.2013 года.
Накаряков И.А.  Обязуюсь провести регистрацию и оформить другие документы деления земельного участка в установленные сроки.
Пашиева В.А. Предлагаю в п. 9 договора внести дополнительные условия в целях эффективного и целевого использования субсидии.  
Расчет предоставляемого гранта: документально подтвержденные расходы 506 776*85%=430 759,6 руб. Согласно п. 3.4. Правил сумма предоставленной субсидии не должна превышать 0,3 млн. руб. на одного  субъекта малого и среднего предпринимательства. 
В связи с вышеизложенным сумма предоставленной субсидии ИП Накарякову И.А может составлять 300 000 рублей.

Вопрос выносится на голосование.
ГОЛОСОВАЛИ:
А) За заявку ИП Накарякова Ивана Аркадьевича, как прошедшую конкурсный отбор:
«за» - 8 голосов
«против» -  нет голосов
Б) За предоставление субсидии ИП Накарякову Ивану Аркадьевичу в размере 300 000 рублей. 
«за» -  8  голосов
«против» -  нет голосов
РЕШИЛИ: 
1) Признать заявку ИП Накарякова Ивана Аркадьевича прошедшей конкурсный отбор;
2) Предоставить субсидию ИП Накарякову Ивану Аркадьевичу в размере 300 000 рублей.
2. СЛУШАЛИ:
Пашиеву В.А. Поступившую заявку ИП Ситниковой Екатерины Михайловны не рассматривать в связи с отсутствием денежных средств, необходимых для выдачи субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства согласно п. 3.20. Правил.
ГОЛОСОВАЛИ:
 «за» - 8 голосов
«против» - нет голосов.
РЕШИЛИ: 
1) В связи с отсутствием денежных средств заявку, поступившую от  ИП Ситниковой Екатерины Михайловны не рассматривать.


Председатель комиссии                                                                        А.В. Шульц

Секретарь                                                                                            В.А. Пашиева

