ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах работы в области оценки регулирующего воздействия 
в Кунгурском муниципальном районе 
за 1 полугодие 2016 года

С 1 января 2016 года в соответствии с изменениями Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об организации местного самоуправления в Российской Федерации» в Кунгурском муниципальном районе введена процедура оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также экспертиза действующих нормативных правовых актов.

Уполномоченным органом по оценке регулирующего воздействия в Кунгурском муниципальном районе определено Управление экономического развития Кунгурского муниципального района.

Во исполнение закона в администрации Кунгурского муниципального района разработаны соответствующие документы:
- постановление администрации КМР от 17.07.2015г. №324-01-10 «Об утверждении  Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Кунгурского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации Кунгурского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» (с учетом изменений от 22.12.2015 № 651-01-10);
- постановление администрации КМР от 18.12.2015 № 645-01-10 «Об Экспертном совете по оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Кунгурского муниципального  района и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов Кунгурского муниципального  района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности»;
- Приказ Управления экономического развития Кунгурского района от 01.12.2015 № СЭД-01-3-22 « Об утверждении плана по популяризации ОРВ».

Заключено соглашение с представителями бизнеса Кунгурского муниципального района о взаимодействии при проведении ОРВ проектов НПА и экспертизы действующих НПА (по 1 представителю от сельского хозяйства, торговли и сферы услуг).

На официальном сайте Кунгурского муниципального района создан раздел «Оценка регулирующего воздействия» (http://kungur.permarea.ru/Organy-vlasti/BD-NPA/ocenka_regulirujushhego_vozdejstvija/ ). 


В 1 квартале 2016 года процедура ОРВ проведена в отношении 3 проектов решений Земского Собрания (изменения в генпланы и правила землепользования и застройки) и 1 проекта постановления администрации Кунгурского муниципального района (порядок предоставления субсидий сельхозтоваропроизводителям).
Во 2 квартале 2016 года процедура ОРВ проведена в отношении 5 проектов решений Земского Собрания (изменения в генпланы и правила землепользования и застройки, порядок осмотра зданий и сооружений), 2 проекта постановления администрации Кунгурского муниципального района (порядок проведения конкурса предпринимателей, порядок  субсидий по малым формам хозяйствования), 3 проектов приказов Управления экономического развития (условия конкурсов профессионального мастерства, конкурсы осеменаторов, водителей и механизаторов).
Всего за 1 полугодие 2016г. уполномоченным органом – Управлением экономического развития подготовлено 11 заключений об оценке регулирующего воздействия проектов НПА Кунгурского муниципального района; уполномоченным органом – администрацией Кунгурского муниципального района подготовлено 3 заключения об оценке регулирующего воздействия проектов НПА, разработанных Управлением экономического развития.
Кроме того, Управлением экономического развития Кунгурского муниципального района подготовлен отзыв на проект постановления Правительства Пермского края «Об утверждении порядка предоставления субсидий на возмещение части прямых понесенных затрат на создание и модернизацию объектов животноводства Пермского края», разработанный Министерством сельского хозяйства и продовольствия Пермского края.

План проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Кунгурского муниципального района на 2016 год утвержден главой района 18 декабря 2016г.

В целях реализации Плана  популяризации института ОРВ проведены следующие мероприятия.
В 1 квартале 2016г.:
- в газете «Новости Кунгурского края» от 27 января 2016г. публикация об оценке регулирующего воздействия «Уберечь малый бизнес от необоснованных расходов»;
- на расширенном аппаратном совещании при главе района 1февраля 2016г. представлен доклад «О внедрении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кунгурского муниципального района»;
- на заседании Земского Собрания района 25 февраля 2016г. представлен доклад «О внедрении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кунгурского муниципального района».
- на официальном сайте Кунгурского сайте муниципального района в разделе  «Оценка регулирующего воздействия»  размещена презентация «О внедрении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кунгурского муниципального района».
Во 2 квартале 2016г. предпринимательскому сообществу Кунгурского района доклад «О внедрении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кунгурского муниципального района» представлен на Координационном совете предпринимателей 5 мая 2016г., а также в рамках «круглого стола»  на мероприятии, посвященном Дню Российского предпринимательства 27 мая 2016г.).


Зам.начальника  УЭР								Е.В.Блинова


