МБУК «Межпоселенческая центральная библиотека»

Кунгурского муниципального района

Информация

об итогах проведения независимой оценки качества 
оказания услуг библиотеками, расположенными на территории Кунгурского муниципального района
01.02.2016 г.
С 6 по 30 октября 2015 г. проведена независимая оценка качества оказания услуг библиотеками, расположенными на территории Кунгурского муниципального района. Приняли участие 31 библиотека района: МБУК «Межпоселенческая центральная библиотека», 29 библиотек сельских поселений, 1 в составе КДУ.

Независимая оценка качества оказания услуг библиотеками является одной из форм общественного контроля и проводилась в целях предоставления гражданами информации о качестве оказания услуг библиотеками, а также в целях повышения качества их деятельности. 
Критерии оценки определялись по двум группам показателей. Первая группа показателей определялась по итогам анализа сайтов библиотек. Вторая группа показателей – по результатам опроса потребителей библиотек района. Анкетирование анонимно. Обработано 3100 анкет.

Анализ сайтов библиотек.

В районе 7 библиотек имеют официальные сайты. По итогам анализа оценены на «4» и «5» баллов. Необходимо создать сайты 24-м библиотекам района, где разместить полную информацию о деятельности библиотеки. Голдыревскому филиалу МБУК «Семсовхозная библиотека Голдыревского сельского поселения» на сайте библиотеки разместить учредительные документы.

Полная информация о муниципальном задании размещена во всех библиотеках и получила оценку «2» балла из семи. Всем библиотекам необходимо размещать план-график исполнения муниципального задания, промежуточные результаты и полный отчет.
На сайте МБУК «Библиотека Комсомольского сельского поселения» представлен весь перечень основных и дополнительных услуг, прейскурант услуг, за что получен высший балл «5».  Остальным библиотекам дополнить информацию по услугам.

Все сайты в рабочем состоянии, но, если сайт МБУК «Библиотека Комсомольского сельского поселения» оценен на «5» баллов (по пятибалльной системе), но остальным библиотекам необходимо установит систему учета посещений, указывать дату и время размещения информации, сделать доступным связь с посетителем через «независимую оценку качества предоставления услуг», «обратную связь».
Удовлетворительную оценку по качеству информации по дополнительным услугам на сайте библиотек получила МБУК «Библиотека Ленского сельского поселения». На сайтах 4 библиотек имеется информация о дополнительных услугах, но навигация сайта затрудняет её поиск. В 2 библиотеках платные дополнительные услуги отсутствуют.

Осуществить бронирование нужной книги, записаться в электронную очередь возможно на сайте МБУК «Библиотека Комсомольского сельского поселения». Требуется внедрить электронную систему обслуживания на сайтах 6 библиотек. 
Всем библиотекам, имеющим официальный сайт библиотеки, разместить информацию о критериях эффективности работы библиотеки, результаты независимой оценки качества оказания услуг библиотеки.

Анализ опроса потребителей услуг библиотек.

Уровень комфортности. Большинство потребителей в 23 библиотеках считает качество услуг образцовым. В 8 библиотеках района большинство потребителей высоко оценивает качество услуг. 

Транспортная и пешая доступность всех библиотек получила высокие баллы «4» и «5» по пятибалльной системе.
27 библиотекам района сделать доступным электронный сервис. МБУК «Библиотека Ергачинского сельского поселения» и МБУК «Библиотека Комсомольского сельского поселения» повысить качество электронных услуг.

График работы 15 библиотек потребители считают образцовым, в 5 библиотеках большинство потребителей довольно графиком работы, в 11 библиотеках по мнению потребителей график удобен, но возможны его корректировки с учетом их мнений.
Электронный каталог ведется в МБУК «Межпоселенческая центральная библиотека». Сделать доступным электронный каталог МБУК «Межпоселенческая центральная библиотека», обучить потребителей навыкам работы с электронным каталогом. Для этого библиотекам сельских поселений изыскать средства на приобретение MAPK-SOL.
Большинство потребителей библиотек района считают компетентность и доброжелательность персонала образцовым. Исключение: Осташатская библиотека-филиал МБУК «Библиотека им. Ф. Павленкова Зарубинского сельского поселения». В данной библиотеке необходимо повысить уровень компетентности и доброжелательности.
Уровень удовлетворенности качеством оказания услуг по библиотекам района высокий. Улучшить качество оказания услуг нужно библиотекам: Осташатской библиотеке-филиалу МБУК «Библиотека им. Ф. Павленкова Зарубинского сельского поселения», МБУК «Мазунинская сельская библиотека», т.к. в этих библиотеках часть потребителей высказывают претензии к качеству услуг.
По наличию информации о новых изданиях большинство потребителей библиотек района удовлетворены данной услугой, но высказывают отдельные критические замечания в 6 библиотеках. Улучшить работу в данном направлении следующим библиотекам: МБУК «Библиотека Комсомольского сельского поселения», МБУК «Библиотека им. Ф.Ф. Павленкова Неволинского сельского поселения», МБУК «Мазунинская сельская библиотека» и её филиалу: Юговской библиотеке, МБУК «Библиотека Моховского сельского поселения», МБУ «Библиотека Шадейского сельского поселения» и её филиалу: Жилинской библиотеке.

Всем библиотекам систематически предоставлять информацию о новых изданиях.

Средний балл по библиотекам района.

Высокий средний балл (5-4) от получили 3 библиотеки: МБУК «Библиотека Ергачинского сельского поселения» (4,6), МБУК «Библиотека Комсомольского сельского поселения» (4,4), МБУК «Библиотека Ленского сельского поселения» (4,1).
Большинство библиотек района получили баллы от 4 до 2. 
Пересмотреть качество предоставляемых библиотечных услуг и в целом деятельность учреждения необходимо МБУК «Центральная библиотека Усть-Турского сельского поселения» (1,9 баллов).

  Директор МБУК «МЦБ»                                        А.А. Шемелина

