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Информация
по созданию электронного каталога «Межпоселенческой центральной библиотеки»
                                                                                                  01.03.2016г.
В Межпоселенческой центральной библиотеке разработана программа «Ретконверсия карточных каталогов» на 2015 -2017 гг. Целью программы: 
– Создание электронного каталога, в полной мере отражающего состав и содержание библиотечного фонда Кунгурского муниципального района, который обеспечит сохранность и многократное расширение доступа пользователей к информации.
– Предоставление свободного доступа пользователям к оперативной и максимально полной информации о составе и содержании документов, находящихся в фондах МБУК «Межпоселенческой центральной библиотеки» и библиотек сельских поселений Кунгурского муниципального района в режимах удаленного (web-технологии) и локального доступа.
Термин «ретроспективная конверсия» обозначает процесс переработки карточных каталогов на ретроспективную часть фонда в машиночитаемый формат. Процесс ретроспективной конверсии направлен на создание или пополнение электронного каталога МБУК «Межпоселенческой центральной библиотеки».
[bookmark: _GoBack] На 01.03.2016 г. фонд МБУК «МЦБ» и библиотек сельских поселений составляет 35768 экз. документов. В нем отражается информация о книгах, поступивших в библиотеку с 2000 года. Сегодня электронный каталог - собрание библиографических записей на художественные издания, научные, научно-популярные, учебные и справочные материалы по всем отраслям знания, отражающий состав и содержание библиотечного фонда Кунгурского муниципального района. Пополнение электронного каталога осуществляется по мере поступления новой литературы в фонды библиотек района. 
Уважаемые библиотекари и читатели!
Предлагаем обращаться за информацией о литературе в Отдел комплектования и обработки по телефону 4-38-65
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