         Я обратился в администрацию сельского поселения с просьбой зарегистрировать дочь в моем доме. Специалист администрации сельского поселения отказа мне и отправила в «паспортный стол». Законно ли она поступила, ведь раньше всегда всех регистрировали в администрации и не надо было ездить в город.

С 1 января 2014 года вступили в действие изменения в статью 4 Федерального закона от 25.06.1993 года № 5242-1 «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации», внесенные Федеральным законом  от 25.12.2008 № 281-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
          В  соответствии с действующей редакцией статьи 4 Федерального закона «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации»,  органами регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации являются территориальные органы федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление функций  по контролю и надзору в сфере миграции. При этом полномочия местных администраций на осуществление функций по учету и регистрации граждан по месту жительства и месту пребывания не предусмотрены.

         Таким образом, с 1 января 2014 года органы местного самоуправления не вправе осуществлять регистрацию граждан по месту жительства и месту пребывания.  Регистрация граждан Российской Федерации по месту пребывания и месту жительства на территории города Кунгура и Кунгурского муниципального района осуществляется только в Отделе Управления Федеральной миграционной службы по Пермскому краю в г. Кунгуре и Кунгурском районе («паспортный стол») в порядке, установленном Правилами регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 17.07.1995 №  713.
Помощник Кунгурского городского прокурора                          И.С.Мишарина
