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Добрый день!
          Управление экономического развития Кунгурского муниципального района  выплачивает субсидии на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитным договорам, заключенным с кредитными организациями гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами.

          Представляем  вашему вниманию презентацию, где попытаемся подробно рассказать о ЛПХ и перечне документов, необходимых для принятия договора к субсидированию.

         Что такое ЛПХ – это личное подсобное хозяйство, форма непредпринимательской деятельности по производству и переработке сельскохозяйственной продукции. Реализация данной продукции так же не является предпринимательской деятельностью. Это означает, что оплачивать налоги с полученного дохода не нужно. 
       По данным специалистов поселений была составлена сводная таблица по наличию скота на 01 января 2016 года. Например: у Ергачинского поселения имеется всего КРС 22 г., в том числе: коров - 13, свиней – 15, овец – 43,коз – 33, кроликов – 70, птицы – 230, пчелосемей -50. У Ленского поселения имеется всего КРС 277, в т.ч. коров - 166,  свиней- 169, овец – 33, коз – 35, птицы - 2505 и т.д.  
     Всего в Кунгурском муниципальном районе по состоянию на 01 января 2016 года насчитывалось 3081 голова крупного рогатого скота.
     Субсидирование по возмещению части затрат на уплату процентов по кредитным договорам осуществляется на условиях софинансирования. Финансирование осуществляется из федерального и краевого бюджетов, а именно: 

     Государственная поддержка из федерального бюджета по кредитам, договоры по которым заключены до 31.12.2012г., составляет  95 %  от ставки рефинансирования и 5 % - из краевого бюджета.

     Государственная поддержка из федерального бюджета по кредитам, договоры по которым заключены с 01.01.2013г. - в размере двух третей ставки рефинансирования банка, действующей на дату заключения кредитного договора и одной третьей ставки рефинансирования – из краевого бюджета.

      В 2015году господдержка из федерального бюджета составляла 100% от ставки рефинансирования, в отношении краевого бюджета условия субсидирования не изменились.

     Рассмотрим пример расчета субсидии. 

     Сумма кредита, полученного на срок кредитования  60 мес. (5 лет), составила 300000 руб.  Ставка кредитования 14 %. Общая сумма платежей по основному долгу и по процентам составит 405 461,87 руб.  Сумма субсидии составит 72 785,97 руб. и соответственно сумма платежей с учетом субсидии-332 675,90 руб.(405461,87-72785,97).
     Для справки: за 2015 год было выплачено субсидии по  кредитным договорам в пределах 790,4 тыс. руб., в т.ч. за счет федерального бюджета 703,4 тыс. руб., краевого - 87,0 тыс. руб. Субсидия не выплачивается если оплата за кредит идет не своевременно, с просрочкой.
      Кредитованием личных подсобных хозяйств в Кунгурском муниципальном районе занимаются 2-ве кредитные организации: СБ и РСХБ. Динамику по предоставлению кредитов можно увидеть на графике. Начиная с 2006 года СБ активно занимался кредитованием, т.к. РСХБ только начинал свою деятельности в г. Кунгуре. В настоящий момент лидером по кредитованию личных подсобных хозяйств является РСХБ. Максимальные суммы по выдаче кредитов были в 2011 и 2013 годах: более 16,0 млн. рублей.
       В настоящее время в целях поддержки развития малых форм хозяйствования в сельской местности АО «Россельхозбанк» установил специальные процентные ставки по кредитам для граждан, ведущих личное подсобное хозяйство (ЛПХ). Теперь оформить кредит на развитие ЛПХ можно по ставке от 14,9 % годовых. Специальные условия действуют до 31 декабря 2016 года.

       Субсидии предоставляются по кредитным договорам, заключенным с кредитными организациями:

 На срок до 2 лет: приобретение молодняка с/х животных, приобретение ГСМ, запасных частей и материалов для ремонта с/х техники и животноводческих помещений, приобретение минеральных удобрений и средств защиты растений, приобретение кормов, приобретение ветеринарных препаратов и других материальных ресурсов для проведения сезонных работ, в т.ч. материалов для теплиц. Максимальная сумма кредита не должна превышать 300 000 рублей. 

   На срок до 5 лет: приобретение с/х животных (коровы, быки, пчелы, свиньи, овцы – взрослые), оборудование для животноводства и переработки с/х продукции, ремонт, реконструкция и строительство животноводческого помещения, приобретение газового оборудования и подключения к газовым сетям. Максимальная сумма кредита не должна превышать 700 000 рублей. 

     Пакет документов, необходимый для принятия кредитного договора к субсидированию, может быть предоставлен как в кредитную организацию, так и непосредственно в Управление экономического развития Кунгурского муниципального района.

     Сюда входят следующие документы:
     1.Оригинал выписки из похозяйственной книги об учете личного подсобного хозяйства на момент предоставления кредита, где видно, что есть в данном ЛПХ, готовится администрацией сельского поселения, на основании переписи скота в хозяйстве.
    2.Заверенные кредитной организацией копии: кредитного договора,  выписки с ссудного счета, график погашения кредита и уплаты процентов по нему. Обязательно нужны документы с синей печатью.
    3.Копия сберкнижки, или номер счета карты заемщика, для дальнейшего перечисления суммы субсидии заемщику.

      4.Правоустанавливающие документы на земельный участок (копия свидетельства о регистрации права собственности)

     5.Непосредственно документы, подтверждающие целевое использование кредита (это могут быть договоры купли-продажи, расписки, товарные и кассовые чеки, накладные, счета-фактуры и т.д.).
      В целевое использование по цели газификации не попадают затраты, связанные с вступлением в кооператив (оплата вступительного взноса), расходы по составлению проектов на газификацию, строительство котельной для газового оборудования, расходы на проведение первичного инструктажа.

     Для получения любой информации по поводу оформления субсидии можно обратиться в Управление экономического развития Кунгурского муниципального района с 8 ч. 00мин. до 17ч. 00 мин. в рабочие дни (с понедельника по четверг) и с 8 ч. 00мин. до 16ч. 00 мин. в пятницу и в предпраздничные дни или по телефонам: 6-45-90, 6-45-89, или лично подойти в по адресу: г. Кунгур, ул. Газеты Искра, д. 1, каб.202. 
Спасибо за внимание.
