
 


     

Получайте услуги Пенсионного фонда России 






не выходя из дома
Пенсионный фонд продолжает активную работу по развитию своих электронных сервисов. В 2017 году функции Личного кабинета гражданина на сайте ПФР значительно расширились, в результате чего сегодня он охватывает практически все выплаты по линии ПФР: пенсии, ежемесячную денежную выплату, федеральную социальную доплату к пенсии, набор социальных услуг, материнский капитал и др., а также информирует о всех установленных социальных выплатах.

 Электронные сервисы ПФР доступны не только на сайте Пенсионного фонда и портале госуслуг, но в мобильном приложении для смартфонов, которое ПФР представил весной 2017 года. В целом  по городу Кунгуру и Кунгурскому району более 4 тысяч человек воспользовались услугами и сервисами ПФР в электронном виде.

В свете развития электронных сервисов Пенсионный фонд фиксирует рост подачи заявлений на назначение пенсии в электронном виде. Так, Управлением ПФР в г Кунгуре и Кунгурском районе в 2017 году более 1700 гражданам (80,24%) пенсии назначены без их личного обращения в органы ПФР. Заявления они направляли в электронном  виде  через портал  госуслуг, сайт ПФР, через работодателя или через МФЦ.  Около полутора тысяч пенсий  (73,5 %) назначены  по заявлениям, направленным в органы ПФР в электронном  виде (в том числе от работодателей — 345). 

Личный кабинет гражданина — это набор электронных сервисов на сайте ПФР. Чтобы войти в него, зарегистрируйтесь в Единой системе идентификации и аутентификации на Портале госуслуг. Если Вы уже зарегистрированы на Портале, используйте Ваш логин и пароль.

Для большего удобства Личный кабинет структурирован не только по типу получаемых услуг (пенсии, соцвыплаты и др.), но и по доступу к ним — с регистрацией или без регистрации.   Сервисы Личного кабинета полезны для всех категорий населения, как для молодого поколения, так и для граждан пенсионного возраста.
В 2018 году электронные  сервисы  предоставления государственных услуг  

 Пенсионного фонда Российской Федерации будут расширяться!
Получайте государственные услуги Пенсионного фонда России 


не выходя из дома через сайт WWW.PFRF.RU
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