Предоставление денежной компенсации на возмещение затрат, произведенных молодыми семьями и многодетными семьями на заготовку, транспортировку и распиловку древесины, приобретенной по договору купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд граждан

Для получения денежной компенсации гражданин из состава молодой семьи или многодетной семьи, заключивший договор купли-продажи лесных насаждений в целях строительства индивидуального жилого дома, надворных построек, либо проведения капитального ремонта, реконструкции индивидуального жилого дома, капитального ремонта, реконструкции надворных построек, либо капитального ремонта, реконструкции многоквартирного жилого дома (в деревянном исполнении):
К заявлению прилагаются:

а) копии документов, удостоверяющих личность заявителя, его супруга (супруги) и детей, достигших 14 лет;

б) копии свидетельств о рождении детей заявителя, не достигших 14 лет;

в) копия договора купли-продажи лесных насаждений в целях строительства индивидуального жилого дома, надворных построек, либо проведения капитального ремонта, реконструкции индивидуального жилого дома, капитального ремонта, реконструкции надворных построек, либо капитального ремонта, реконструкции многоквартирного жилого дома (деревянном исполнении);

г) копии документов, подтверждающих фактически произведенные затраты на заготовку, транспортировку и распиловку древесины, приобретенной по договору купли-продажи лесных насаждений, а также на приобретение пиломатериалов или дополнительного объема древесины;

д) копии документов, подтверждающих факт постоянного проживания членов семьи в Пермском крае (документы о регистрации по месту жительства или по месту пребывания, при их отсутствии - копию договора найма и (или) аренды жилого помещения, заключенного в установленном порядке на срок не менее одного года между заявителем и собственником (наймодателем) жилого помещения, либо выписку из трудовой книжки или копию трудового договора, заключенного между заявителем и работодателем, свидетельствующего о выполнении работником трудовой функции на территории Пермского края, либо решение суда об установлении факта постоянного проживания заявителя на территории Пермского края);

е) копия свидетельства о заключении брака представляется заявителем - членом полной молодой семьи;

ж) номер лицевого счета заявителя и реквизиты банка.

