Доклад к отчетному собранию граждан Ленского сельского поселения 28.03.2014 года
Слайд 1

Уважаемые жители Ленского сельского поселения!

Уважаемые гости!

          Разрешите представить вашему вниманию ежегодный доклад деятельности администрации Ленского сельского поселения и Совета депутатов за отчетный 2013 год, а также коротко осветить работу учреждений находящихся на территории Ленского поселения. 
Слайд 2

            На территории поселения расположено 13 населенных пунктов, общая площадь поселения составляет 32 000 га.  По состоянию на 1 января 2014 года численность постоянно проживающего населения согласно Всероссийской переписи составляет 2728 человек, а согласно переписи домовых книг, численность составляет 3176 человек. 
Слайд 3

           Это 81 % работоспособное население и молодежь. Этим мы можем повлиять на многие критерии, в том числе открывать новые предприятия, создавать новые рабочие места, строить жилье, развивать инфраструктуру.
Слайд 4      
  
           Так в 2013 год в Ленском поселении было зарегистрировано 31 брак, рубеж рождаемости, в прошедшем году, вновь превысил порог смертности, на свет появилось 47 граждан. На территорию поселения прибыло и прописалось 75 человек. Надеется, что и в дальнейшем на поселении будет увеличиваться численность проживающих. Это говорит о том, что ситуация стабилизируется и поселение развивается.
Слайд 5
               Совместно с градообразующими предприятиями ООО «ВЕЛИКОЛЕНСКОЕ», ООО «АП «Заря», ООО «Исток», на территории поселения работают, 13 учреждений бюджетной сферы и 17 предприятий торговли различных форм собственности.     
Слайд 6 
              На территории Ленского сельского поселения работают учреждения культуры: Ленский ЦРК «Встреча», «Истоковский Дом культуры» с филиалами  в д.Змеевка и д.Блины. «Библиотека Ленского сельского поселения» с филиалом в п.Бымок;

В данных учреждениях организована работа кружков и клубов по интересам, а именно: хор ветеранов «Рябинушка», кукольный,  прикладного творчества, танцевальные, театральные, вокальные, спортивно-оздоровительные (тренажерный зал, аэробика), клуб ди-джеев, также проводятся праздничные мероприятия к торжественным датам и праздникам. В рейтинге среди культурно-досуговых учреждений наши учреждения культуры поселения занимают второе место по району.
Всего учреждениями культуры было проведено 861 мероприятие. На них присутствовало 29915 граждан и гостей поселения. С участием учреждений культуры поселения были проведены и районные мероприятия: «Кубок юмора», «Степановские гонки», «Великоленские скачки», «День молодежи». Мероприятия становятся все зрелищнее и интереснее. Нельзя не отметить и поблагодарить за работу руководителей художественной самодеятельности. Коллективы работающие под их руководством и участвующие на краевых и районных мероприятиях отмечены дипломами различных степеней и благодарственными письмами.

Слайд 7
Дошкольные  и учебные учреждения:

Ленские и Истковские детские сады и средне образовательные школы, в которых так же организована работа кружков и спортивных секций, воспитанники данных учреждений показывают неплохие результаты на различных районных и краевых первенствах. Среди выпускников школ есть у нас и медалисты. Всегда приятно слышать за достижения наших с вами детей. Неплохие результаты показывают школьники и на спортивных соревнованиях где имеют грамоты и кубки. 
Работниками выше перечисленных учреждений проводится большая работа по детской занятости детей и в летнее время во время каникул. Проводятся культурные мероприятия на летних площадках разновозрастных отрядов. Участие в районных и краевых мероприятиях. Что благоприятно влияет на снижение преступности подростков.  
Слайд 8
Также на территории поселения функционирует:  
- муниципальная пожарная служба с дислокацией в с.Ленск. На вооружении которой находится пожарный автомобиль четыре постоянных работника. На содержание МПС было израсходовано 788,5 тыс.руб. Силами которой были локализованы очаги возгораний, до приезда федеральных противопожарных служб, проводятся инструктажи перед пожароопасными периодами. 

На территории поселения организована добровольная пожарная дружина, представители которой имеются во всех населенных пунктах поселения. С каждым годом ряды ДПД пополняются, на вооружении у них сегодня имеется пожарный автомобиль, 2 мотопомпы и другое пожарно-техническое вооружение. 
Радует и то, что на территории поселения есть неравнодушные люди, которым небезразлична безопасность наших населенных пунктов. Наши добровольцы летом 2013 года принимали участие в краевых соревнованиях, где заняли 2 место, что показывает на неплохую подготовку наших работников МПС и представителей ДПД по ликвидации возгораний и пожаров, которые ликвидируют очаги возгорания до прибытия федеральных служб пожаротушения.

Но и самим гражданам надо уделять большое внимание своим преддомовым территориям по уборке от мусора, не заграмождать проезды и подъезды к домам. Оказывать помощь в очистке пожарных гидрантов и пожарные водоемы от снега зимой. Не надо забывать, что безопасность и охрана собственного имущества в наших руках.  

Слайд 9
В 2013 году были проведены выборы депутатов поселения, где жители поселения проявили свой гражданский долг и показали неплохую явку.  Так же и в этом году нам предстоит выбрать депутатов земского собрания. Так же прошу проявить свое гражданское сознание и выполнить свой гражданский долг. От нас зависит, за кого мы проголосуем, тот и будет представлять наши интересы в законодательных органах. Думаю, что все отнесутся должным образом и в единый день голосования прибудут на избирательные участки и отдадут голос за своих депутатов. 

 Проделана большая работа Советом депутатов Ленского поселения,   проведено  8  заседаний,   принято  34  решения,  3 заседания бюджетной комиссии. Депутаты активно принимают участие в утверждении устава и генерального плана поселения, утверждении проектов застройки, проектов планировки и межевания. 
            При администрации поселения работает 3 постоянные комиссии. Жилищная комиссия, комиссия  по  делам  несовершеннолетних, комиссия  по  Чрезвычайным ситуациям  и  Пожарной безопасности, а так же Совет молодежи и Совет ветеранов. 

В 2013 год регулярно работали все перечисленные комиссии, на которых были рассмотрены вопросы о распределении жилья по социальному найму и о постановке на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий. 
Комиссией  по  делам   несовершеннолетних было проведено 4 заседания (1 раз в квартал).  Данная комиссия координирует работу с социально-неблагополучными семьями. Проводила рейды. Проверяла трудных подростков в быту. Не все еще родители поселения относятся должным образом к воспитанию своих детей. Призываю всех жителей поселения, не оставайтесь равнодушными, проявляйте заботу и внимание, где видите, что дети находятся одни или находятся в опасных местах.
            Проведено   4 заседаний  комиссии  по  ЧС  и  ПБ, на  которых  рассматривались вопросы:
-    по безопасному  пропуску  весенних   паводковых   вод;
-    вопросы подготовки к отопительному сезону; 
-    вопросы пожарной безопасности;
                В апреле этого года Совет ветеранов празднует свое 30-летие  со дня образования. Совет ветеранов принимает активное участие в жизни поселения. Участвуют в различных мероприятиях и конкурсах, как поселения, так и района. Посещают и уделяют внимание одиноким пенсионерам. Принимают участие в митингах. Ездят на соседние территории, где делятся опытом работы и принимают гостей на своей территории. Хочется, чтобы ветераны и в дальнейшем принимали активное участие в жизни нашего поселения. 
      В целом по стране большое внимание уделяется развитию в сфере молодежной политики и спорта. Ленское поселение в 2013 году заняло первое место по итогам работы в сфере молодежной политики. Тут есть заслуга и Совета молодежи. В  2013  году ими были проведены экологические рейды, занимались уборкой территории у памятников погибшим в годы ВОВ, принимают участие в спортивных соревнованиях. Хотелось бы отметить, чтобы Совет молодежи еще более активно продолжал свою деятельность и вносил свой вклад в развитие поселения и молодежной политики. 
Также хотелось отметить наших спортсменов, которые защищали наше поселение на различных соревнованиях и добились неплохих результатов, а по итогам спартакиады среди сельских поселений заняли третье место.      

Слайд 10
Далее представляем вашему вниманию отчет о финансовой деятельности администрации Ленского сельского поселения за 2013 год и перспективы развития  на 2014 год.
Уточненный план по доходам Администрации поселения составляет в сумме  -  40091 тыс.руб.  В бюджет поступило 39061 тыс.руб., что составляет 100 % от запланированного. Наибольший удельный вес в структуре доходов имеют прочие межбюджетные трансферты 57,8%. Их сумма составляет  22566 тыс.руб.

Слайд 11
   
На 1 рубль собственных доходов привлечено 1рубль 40 копеек средств из бюджетов других уровней.  
Слайд 12
    
Расходы бюджета на 2013 год составляют 39534 тыс.руб. Наибольший удельный вес занимают расходы на жилищно-коммунальное хозяйство – 65,5% - сумма расходов составляет 25900 тыс.руб., на содержание учреждений культуры 12,4%, сумма расходов составляет 4918 тыс.руб. 
Слайд 13
Расходы на национальную экономику составляют 7,8%, сумма расходов составляет 3098 тыс.руб.

Из них 2148,8 тыс.руб. это средства на капитальный ремонт ГТС с.Ленск, на содержание и ремонт дорог 941 тыс.руб.
Слайд 14
Расходы на ЖКХ составляют 25900 тыс.руб.
На коммунальное хозяйство 24110 тыс.руб. (строительство газопровода, капитальный ремонт объектов ЖКХ.)

На Жилищное  хозяйство 658 тыс.руб. (ремонт кровли жилого дома в п.Бымок и оплата пустующих зданий) 
На Благоустройство 1132 тыс.руб. (содержание и ремонт уличного освещения, установка мусорных баков, детские площадки, буртование свалок, обработка кладбищ от клещей)
Слайд 15
      По краевой целевой программе «Приведение в нормативное состояние объектов социальной сферы» для проведения капитального ремонта кровли  и установку окон «Истоковского Дома культуры» привлечены  средства краевого бюджета в сумме 225,0 тыс.руб
Слайд 16
В отчетном году произведена врезка и первичный пуск газа в распределительный газопровод в с.Ленск по улицам Ленина, Калинина, Набережная, Зеленая, Молодежная в сумме 340 тыс.руб.  

Слайд 17
     На софинансирование программы «Молодая семья», «Социальное развитие села»  из бюджета поселения выделены средства в сумме 516 тыс.руб. Три семьи улучшили свои жилищные условия.
Слайд 18
На строительство газопровода в с.Ленск по улицам Ленина, Мира, Красногвардейцев, Спортивная Калинина, выделены средства в сумме 20608 тыс.руб., из них федеральный бюджет 5000 тыс.руб., краевой 10350 тыс.руб., районный бюджет 3151 тыс.руб. и средства поселения на софинансирование составили 2047 тыс.руб.
В ходе капитального ремонта объектов ЖКХ в поселении было израсходовано 2093 тыс.руб. в т.ч.  Средства района  899 тыс.руб. средства поселения 1194 тыс.руб. На данные средства были отремонтированы участки водопроводов в с.Ленск ул.Спортивная протяженностью 55 м, п.Бымок ул.Набережная общей протяженностью 350 м. д.Ср.Мельница  протяженностью 1000 м. Произведена замена котла на котельной в п.Бымок и капитальный ремонт теплотрассы п.Бымок. Произведен капитальный ремонт кровли на котельной с.Ленск. 
Ведется разработка ПСД распределительного газопровода с.Ленск улица Иренская расходы которой составили 680 тыс. руб. в настоящее время ПСД находится на государственной экспертизе и после положительного заключения, будет произведено строительство.
Также ведется разработка ПСД распределительного газопровода п.Бымок улица Набережная, Мира, Молодежная расходы которой составили 195 тыс. руб.
Слайд 19
В отчетном году Ленское поселение принимало участие в региональном проекте «Благоустройство». На средства поселения в сумме 163,7 тыс.руб. Пермский край выделил 489 тыс.руб.  

На сумму 176 тыс.руб. в рамках данной программы проведен ремонт уличного освещения в п.Бымок и с.Ленск ул.Калинина и Иренская.

Проведена установка мусорных контейнеров на общую сумму 377,7 тыс.руб. Оборудовано 7 площадок в с.Ленск, по ул.Ленина, Спортивная, Мира, Юбилейная. Организован вывоз мусора.
Оборудовано  2 детских площадки в д.Змеевка и д.Веслянка на общую сумму 99 тыс.руб.
Проведена конкурсная процедура по ремонту дорог п.Бымок и Ср. Мельница на сумму 500 тыс. руб. из которых средства поселения 125 тыс. руб. и 375 тыс. руб. краевые средства. Срок выполнения работ 3 квартал текущего года.
Также на территории Ленского поселения Администрацией Кунгурского муниципального района произведен капитальный ремонт дороги с.Ленск улица Ленина протяженностью 800 м, а также построен железобитонный мост через р.Ирень вблизи д.Веслянка. 
Слайд 20
Доходная часть бюджета поселения запланирована в 2014 году на сумму 25868 тыс.руб. В том числе безвозмездные поступления составят 12585 тыс.руб. Данные средства составляют 49 % от всего бюджета  поселения. 
Часть расходов будет направлена на разработку ПСД и строительство котельной с.Ленск в сумме 11420 тыс.руб. - средства бюджета района. 

Слайд 21 22 23
В перспективах развития территории Ленского сельского поселения 2014 году поселение продолжает принимать участие в различных региональных проектах: 
· «Приведение в нормативное состояние объектов социальной сферы» ремонт Истоковского ДК и ЦРК Встреча;

· «Государственная социальная поддержка семей и детей» и «Устойчивое развитие сельских территорий КМР» общая сумма данных проектов составляет 450 тыс.руб.
· «Благоустройство» Ремонт дороги и остановочной площадки д.Блины общая сумма по данному проекту составляет 1066 тыс.руб. 
· Врезка и первичный пуск газа распределительный газопровод в с.Ленск по улицам Ленина, Мира, Красногвардейцев, Спортивная Калинина. (Жителям с.Ленск по улицам Ленина, Мира, Красногвардейцев, Спортивная Калинина где будет произведена врезка необходимо до начала отопительного сезона произвести обвязку и подключение газа в помещения. Для этого необходимо получить разрешение на ввод газопровода, пройти инструктаж и заключить договор на поставку газа и получить абонентскую книжку.)
· Стоительство распределительных газопроводов с.Ленск по ул. Иренская. 

· Врезка и первичный пуск газа распределительный газопровод с.Ленск по ул. Иренская.
· Капитальный ремонт водопроводных сетей населенных пунктов с.Ленск, д.Змеевка, п.Бымок и Веслянка;
· Капитальный ремонт тепловых сетей к дому 60 по улице Ленина с.Ленск.
· Установка уличного освещения в д.Средняя и Верхняя Мельница, д.Подвигаловка, д.Лужки;
· Имеется решение Кунгурского суда на оборудование пожарных пирсов в населенных пунктах д.Веслянка, д.Блины, д.Верхняя Мельница.

· Имеется решение суда на установку дополнительных дорожных знаков около учебно-воспитательных учреждений. 

· Организация сбора и вывозки мусора п.Бымок и д.Змеевка.
· Очистка ложа пруда с.Ленск от зарастания деревьев. 
Также остро стоит вопрос в населенных пунктах поселения по отлову собак. Это полномочия субъектов РФ. Поэтому поселение не будет больше производить отлов собак за счет средств поселения.
Можно еще много приводить примеров, где необходимо решать проблемы, хочу отметить и обратить внимание на то, что в поселении расходуется не мало финансовых средств местного, районного и краевого бюджетов, средств все равно не хватает, чтобы полностью выполнить полномочия муниципального образования. Но все вопросы которые поступали, пытаемся разрешить. 

В заключении хочу поблагодарить, Всех тех, кто оказывает помощь в развитии поселения, относится с пониманием. Будем надеется, что наше поселение будет и дальше развиваться и процветать. В этом году мы также празднуем 90-летие со дня образования Кунгурского муниципального района, жителями которого мы являемся. На территории поселений района будут проходить мероприятия, на которых рады видеть всех присутствующих. Также желаю успехов, здоровья, семейного благополучия.


Спасибо за внимание!
9

