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Размер материнского капитала в 2017 году не изменится и составит 453 тыс. рублей.
Для вступления в программу материнского капитала у россиян есть еще два года – для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2018 года. При этом, как и раньше, само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.
Направления использования материнского капитала остаются те же, их четыре: улучшение жилищных условий, оплата образовательных услуг для детей, формирование будущей пенсии мамы и оплата товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.
За период действия Федерального закона от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» на территории Пермского края принято выдано более 160 тысяч  сертификатов на материнский (семейный) капитал. 
За время реализации государственной программы по поддержке семей, имеющих детей, около 74 тыс. пермяков направили средства материнского капитала на погашение жилищного кредита или займа на общую сумму более 28,7 млрд. руб.  Средства МСК на приобретение (строительство) жилых помещений по договорам купли-продажи и на участие в долевом строительстве направили 36,5 тыс. семей на сумму свыше 12,5 млрд. руб. Средства МСК на формирование накопительной части трудовой пенсии матери направили 83 человека  на сумму 12 млн. руб. На образование детей распорядились средствами МСК 4,5 тыс. семей на общую сумму 230 млн. руб.

