ЗАЩИТА ПРАВ В СФЕРЕ ЖКХ

В соответствии с Жилищным кодексом РФ государственный жилищный надзор осуществляется уполномоченными органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации.

На территории Пермского края таким органом является Инспекция государственного жилищного надзора Пермского края.


Правительством Пермского края утверждено Положение об Инспекции, в котором указаны функции Инспекции.

Согласно Положению Инспекция осуществляет деятельность по предупреждению, выявлению и пресечению нарушений органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами требований, установленных жилищным законодательством, законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности, в том числе требований к использованию и сохранности жилищного фонда независимо от его форм собственности, в том числе требований к жилым помещениям, их использованию и содержанию, использованию и содержанию общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, формированию фондов капитального ремонта, установлению размера платы за содержание и ремонт жилого помещения, определению размера и внесению платы за коммунальные услуги.

Таким образом, обращения, заявления граждан по вопросам ненадлежащего содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, несогласия с установленным размером платы за коммунальные услуги, содержание и ремонт жилья, порядком формирования фонда капитального ремонта и (или) суммой ежемесячного платежа за капитальный ремонт, подлежат рассмотрению Инспекцией государственного жилищного надзора Пермского края.
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