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Об ответственности за распитие спиртных напитков в зданиях учреждений культуры

Согласно пункту 3 статьи 16 Федерального закона от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" не допускается потребление (распитие) алкогольной продукции, в том числе в организациях культуры, за исключением потребления (распития) алкогольной продукции, приобретенной в организациях, потребления (распития) пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, приобретенных у индивидуальных предпринимателей, при оказании этими организациями и индивидуальными предпринимателями услуг общественного питания в местах оказания таких услуг.

Таким образом, распитие спиртных напитков в зданиях учреждений культуры запрещено.

Администрация учреждения культуры обязана уведомить граждан о данном запрете путем размещения  соответствующей информации в общедоступных местах. 

В случае нарушения вышеуказанных норм действующего законодательства,  лица, допустившие нарушения несут персональную ответственность в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.


За употребление (распитие) алкогольных напитков в указанных местах предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере от 500 до 1000 руб. (ч. 1 ст. 20.20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушения).
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