Порядок приема граждан (физических лиц)

Организация приема граждан и работы с обращениями граждан и юридических лиц осуществляется в соответствии с Федеральным законом российской Федерации от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «Об обращениях граждан в Российской Федерации».
 Первичная обработка и регистрация обращений граждан (чтение, определение содержания вопросов обращения) осуществляется специалистом администрации, как правило, в день их поступления или в порядке очередности поступления обращений, но не позднее трех дней после их поступления. По просьбе обратившегося гражданина, организации  выдается расписка с указанием даты приема обращения, количества принятых листов и сообщается телефон для справок;
рассмотрение обращений осуществляется в 30-ти дневный срок, установленный федеральным законодательством. Продление возможно однократно и не более чем на 30 дней согласно части 2 статьи 12 Федерального закона от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ;
на стадии предварительной обработки поступивших обращений специалист администрации, производит отбор обращений граждан, которые в соответствии со статьей 11 Федерального закона от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ не подлежат рассмотрению:
-обращения, в которых обжалуются судебные решения;

-обращения, содержащие нецензурные или оскорбительные выражения; 

-обращения, текст которых не поддается прочтению или смысл которых неясен;

- обращения граждан, с которыми прекращена переписка по поставленным вопросам.
По данным обращениям подготавливается письменный ответ гражданину с обоснованием отказа в рассмотрении обращения по существу вопросов, который подписывается главой поселения. Максимальный срок подготовки и отправки ответа - 7 рабочих дней со дня поступления обращения.
Если обращение содержит вопросы, решение которых не входит в компетенцию администрации поселения, специалистом администрации подготавливается:
-сопроводительное письмо о направлении обращения в государственный орган, должностному лицу, к компетенции которых относится рассмотрение вопросов, поставленных в обращении;

- уведомление гражданину, направившему обращение, о переадресации обращения.
Письмо и уведомление подписывается главой поселения;
прошедшие регистрацию обращения граждан в тот же день или на следующий рабочий день направляются главе поселения.
.
Информацию справочного характера по рассмотрению обращений можно получить по телефону 4-42-17  у специалистов администрации Неволинского сельского поселения.
Время приема граждан (физических лиц)
Прием граждан осуществляется по адресу: Кунгурский район, с. Неволино,                           ул. Каменных, д. 15.

Прием осуществляют:

Глава администрации Неволинского сельского поселения Солодуха Валерий Викторович 
         График приема граждан:

Понедельник (еженедельно)-  с 16.00 часов  до 18.00 часов
Специалист администрации Пеньевских Марина Григорьевна 

        График приема граждан:

        Понедельник-пятница – с 8.00 часов до 16.00  часов 

        Среда не приемный день.

       Обеденный перерыв – с 12.00 часов  до 13.00 часов
       Выходные дни -  суббота, воскресенье, праздничные дни.
