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Муниципальное казенное учреждение

«Центр общественной безопасности Кунгурского муниципального района»

Меры пожарной безопасности в лесах
Лес не только наиболее привлекательное место для отдыха и туризма, но и одно из ценнейших природных богатств.

Лес поставляет в атмосферу около 60% кислорода. За сутки дерево восстанавливает столько кислорода, сколько требуется для дыхания 3 человек.

В лесу много привлекательного и приятного, и с каждым годом все больше и больше посещает его людей. Лес болезненно реагирует на вторжение человека, особенно если он глух к его заботам и тревогам.

Пребывание граждан в лесах может быть ограничено в целях обеспечения Пожарной безопасности.
Соблюдайте правила пожарной безопасности в лесах

В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой погоды или образования снежного покрова в лесах запрещается:

- Разводить костры в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок, не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев;

- Бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.);

- Употреблять при охоте пыжи из горючих  или тлеющих материалов;

- Оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу ткань, паклю, вату и др.) в не предусмотренных для этого местах;

- Заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;

- Выполнять работы с открытым огнем на торфяниках;

- Выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов на  земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам;
Уважаемые жители Кунгурского района, приходите в лес бережливыми и заботливыми хозяевами, а не равнодушными людьми

