                               ОБРАЩЕНИЕ К   МОЛОДЁЖИ  

                  КУНГУРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
6 декабря 2012 года будут проводиться  выборы членов  Молодёжного парламента при Земском Собрании  Кунгурского муниципального района второго созыва.
Молодёжный парламент - постоянно действующий коллегиальный, совещательный и консультативный орган. Создаётся  с целью содействия депутатам Земского Собрания Кунгурского муниципального района в выработке решений в области молодёжной политики по регулированию прав и законных интересов молодёжи. Формируется сроком на 3 года, из числа молодёжи от 16 до 28 лет, путём проведения выборов, в голосовании принимает участие  молодёжь от 14 до 30 лет.

 В Молодёжный парламент избирается в количестве 19 человек. Выборы проводятся по одномандатным избирательным округам,  по мажоритарной  системе относительного большинства.  Мажоритарная система выборов - это способ проведения выборов,  при котором, избранным будет признан кандидат набравший большинство голосов избирателей в округе. В избирательный бюллетень будут внесены фамилии нескольких  кандидатов, а по итогам голосования сможет быть избран только один кандидат. 
На территориях сельских поселений будут образованы одномандатные избирательные округа по принципу, поселение – округ.

На  территории каждого сельского поселения будет образовано по одному избирательному участку.  Время голосования 06.12.2012 года 

                                     с 10 часов до 16 часов. 
Те лица, которые не смогут в день голосования принять участие в выборах членов Молодёжного парламента, можно проголосовать заранее в молодёжной  участковой избирательной комиссии, по месту жительства. Голосование проводится в переносной ящик, а в день голосования, после окончания голосования все бюллетени из стационарного ящика и переносного ящика будут подсчитаны.
При себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность избирателя.
Вам, девушке или юноше, в очередной раз дано право, реализовать ст.32 Конституции Российской Федерации, в которой написано: «Граждане Российской Федерации имеют право избирать и быть избранными в органы местного самоуправления, а также участвовать в референдуме».  Уверены, что вы примете активное участие в голосовании и сделаете правильный выбор.
Ваше   участие в этих  и всех последующих выборах:
- это показатель  гражданской зрелости и самостоятельной политической позиции;
- это значит, что Вам не безразлична дальнейшая жизнь, прежде всего Вашего  поселения;
- это значит, что Вы находитесь на активной жизненной и политической позиции.

                                                                                  Молодёжная избирательная комиссия

                                                                                  Кунгурского муниципального района.

