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Порядок направления запросов о предоставлении сведений из ЕГРП в электронном виде через официальный сайт Росреестра https://rosreestr.ru
На сегодняшний день единственный законный и надежный способ проверки юридической чистоты объекта недвижимости — получение выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП). 

Для обеспечения комфортности, удобства и экономии времени Росреестром установлена возможность направления заявителями запросов о предоставлении сведений из ЕГРП в электронном виде через официальный сайт Росреестра (https://rosreestr.ru).

При оформлении запроса о предоставлении сведений в виде выписки из ЕГРП, содержащей общедоступные сведения, и выписки из ЕГРП о переходе прав для заявителя – физического лица наличие усиленной квалифицированной электронной подписи (УКЭП) не требуется.

Порядок направления запросов о предоставлении сведений из ЕГРП в электронном виде:
На главной странице официального сайта Росреестра необходимо перейти в раздел «Электронные услуги и сервисы».
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 «Форма запроса сведений из ЕГРП» размещена в подразделе «Получение сведений из ЕГРП».
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На 1 шаге «Формы запроса сведений из ЕГРП» необходимо выбрать необходимый вид выписки из ЕГРП.
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Поиск объектов недвижимости осуществляется через «онлайн запрос» (Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online) или адрес указывается вручную. 
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После указания объекта недвижимости необходимо выбрать способ получения выписки из ЕГРП.   
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Сведения из ЕГРП предоставляется по выбору заявителя: 

1) в виде ссылки на электронный документ;

2) в виде бумажного документа почтовым отправлением (на почтовый адрес заявителя);

3) получение в территориальном отделе, выбранном из предложенного перечня офисов, расположенных на территории Пермского края. 

Обращаем Ваше внимание, что при выборе объекта недвижимости через «онлайн запрос» доступны только первые два способа получения выписки из ЕГРП (в виде ссылки на электронный документ и в виде бумажного документа почтовым отправлением).
На 2 шаге заявителю необходимо указать свои данные, заполнив поля запроса и дать согласие на передачу этих сведений в Росреестр.

На 3 шаге, в определенных законодательством случаях, необходимо приложить документ, в виде электронного образа, подписанный усиленной квалифицированной электронной подписью (УКЭП). Например, для представителя заявителя, обязательными документами являются доверенность. В остальных случаях 3 шаг пропускается.
На последнем 4 шаге осуществляется проверка введенных данных и отправка запроса. 
Для заявителей, обладающих в соответствии с законодательством правом на безвозмездное предоставление сведений, юридическим лицам и для получения сведений из ЕГРП ограниченного доступа запрос необходимо подписать усиленной квалифицированной электронной подписью (УКЭП).
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Если все сведения заявителем введены корректно, то на указанный в запросе адрес электронной почты будет отправлено письмо с указанием номера запроса, кода платежа и ключа доступа.
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Оплата производится в соответствии с приказом Минэкономразвития № 650 от 16.12.2010. Например, за получение сведений из ЕГРП в виде бумажного документа за один объект недвижимого имущества оплата для физических лиц составляет 200 рублей;  в виде электронного документа - 150 рублей.

Для выбора варианта оплаты необходимо пройти по ссылке указанной в сообщении. Оплата производится после ввода кода платежа, отправленного на почтовый ящик электронной почты, указанный при формировании запроса заявителем.
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	Важно!!!

Оплата производится только после ввода кода платежа, отправленного на почтовый ящик электронной почты, указанный при формировании запроса заявителем!!


После указания кода платежа, содержащегося в сообщении, заявителю будут предложены возможные варианты оплаты.
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Обращаем Ваше внимание, что отсканированный образ квитанции или указание платежных реквизитов не является электронным платежным документом и не может использоваться для подтверждения платежа!!!
Для оплаты необходимо выбрать одну из расчетных организаций из списка организаций, с которыми Росреестром заключен договор (соглашение) о приеме платежей, и предлагаемые ими варианты оплаты.
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На Портале услуг Росреестра информация о совершенном платеже будет доступна после 13.00 рабочего дня, следующего за днем оплаты.
После подтверждения оплаты запрос поступает для исполнения в тот территориальный орган Росреестра, на территории которого находится объект недвижимости. 

Для запросов, направленных заявителями в электронном виде, Управлением Росрестра по Пермскому краю установлен сокращенный срок их рассмотрения – 2 рабочих дня с момента поступления запроса.
Текущий статус запроса проверяется в подразделе «Проверка состояния запроса online» раздела «Электронные услуги и сервисы» официального сайта Росреестра после ввода номера запроса и нажатия кнопки «Проверить». В разделе «история» данного подраздела указана более подробная информация о периодах обработки запроса.
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Сведения из ЕГРП предоставляются в зависимости от выбранного на 1 шаге «Формы запроса сведений ЕГРП» способе. Если заявителем указан способ получения сведений в виде ссылки на электронный документ, то выписка из ЕГРП доступна для скачивания в статусе запроса «Ответ направлен заявителю». Для этого необходимо в подразделе «Проверка состояния запроса online» раздела «Электронные услуги и сервисы» указать ключ доступа и получить файл (выписку из ЕГРП). Ключ доступа для скачивания готового результата указывается при регистрации запроса, а также направляется на адрес электронной почты вместе с кодом платежа.
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Обращаем Ваше внимание, что при предоставлении сведений в виде электронного документа такой документ заверяется усиленной квалифицированной электронной подписью органа, осуществляющего государственную регистрацию прав.
При предоставлении сведений в виде бумажного документа такой документ подписывается уполномоченным должностным лицом органа, осуществляющего государственную регистрацию прав, и заверяется оттиском печати данного органа.
