Вопрос – ответ
Отвечают специалисты отдела правового обеспечения Управления Росреестра по Пермскому краю
Кто должен обратиться за регистрацией договора аренды земельного участка, заключенного между местной администрацией и индивидуальным предпринимателем?
Государственная регистрация права в случае, если право возникает на основании соглашения или договора с органом государственной власти или органом местного самоуправления, может быть осуществлена на основании заявления указанных органов либо на основании заявления лица, которое заключило с органом государственной власти или органом местного самоуправления соответствующие договор или соглашение
. 

Представление при этом одной из сторон соглашения, обращающейся с заявлением о регистрации права, документов, подтверждающих полномочия действовать от имени иной стороны сделки при государственной регистрации, не требуется.  

Порядок государственной регистрации прав, в том числе перечень иных, необходимых для государственной регистрации права в соответствующих случаях документов, порядок уплаты государственной пошлины остаются прежними. Государственная пошлина за совершение юридически значимого действия подлежит уплате правоприобретателем в соответствии с нормами ст.333.33 НК РФ с учетом положений ст.333.35 НК РФ (например, в случае если приобретателем права по договору является физическое лицо, государственная пошлина уплачивается указанным лицом, в том числе, в случае обращения с заявлением о регистрации органа местного самоуправления). 

Документы, удостоверяющие проведение государственной регистрации права, выдаются правообладателю или его представителю по доверенности (п.5 ст.18 Закона о регистрации).

Другое изменение связано с регистрацией прав на лесные участки в границах земель лесного фонда.

С заявлением о государственной регистрации права собственности Российской Федерации на такие участки обращается орган государственной власти субъекта Российской Федерации в случае, если ему переданы полномочия Российской Федерации по предоставлению лесных участков в границах земель лесного фонда.

На территории Пермского края полномочия Российской Федерации по предоставлению лесных участков из состава земель лесного фонда переданы  Министерству природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края
, в связи с чем с 24.06.2014 государственная регистрации права Российской Федерации на лесные участки в границах земель лесного фонда осуществляется на основании соответствующего заявления, представленного Министерством природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края (его представителем).
Когда необходимо регистрировать дополнительное соглашение к договору об ипотеке?

При определении необходимости регистрации дополнительных соглашений к договору об ипотеке необходимо руководствоваться датой заключения (подписания) этого договора: 

1) если указанное соглашение заключено после 01.07.2014, но к договору об ипотеке, заключенному до 01.07.2014, то указанное соглашение подлежит государственной регистрации (как сделка).

2) дополнительное соглашение к договору об ипотеке, заключенному после 01.07.2014, не подлежит государственной регистрации, а является документом-основанием для внесения соответствующих изменений в запись об ипотеке Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП). Такие изменения вносятся на основании заявления гражданина о внесении изменений в ЕГРП (по количеству заложенных объектов недвижимости). 

Важно: дополнительное соглашение к договору об ипотеке, заключенному после 01.07.2014, является основанием для изменения существующих в ЕГРП записей только в случае, если им меняются следующие условия договора, сведения о которых подлежат отражению в ЕГРП: дата возникновения залога и срок исполнения обязательства; сумма обеспеченного залогом обязательства; описание предмета ипотеки, сведения о сторонах сделки, сведения о том, что права залогодержателя удостоверяются закладной, сведения об оценке предмета, особом порядке реализации предмета.

Если дополнительным соглашением к договору об ипотеке, заключенному после 01.07.2014, меняются сведения, не указанные в ЕГРП, например размер процентной ставки за пользование кредитными средствами, то обращение в регистрирующий орган не требуется.

В случае такого обращения во внесении изменений в ЕГРП будет отказано в связи с непредставлением заявителем того документа (дополнительного соглашения), которое (при наличии в нем соответствующих условий) могло бы явиться основанием для внесения изменений в подраздел III-2 ЕГРП. 

В  свидетельстве о праве собственности на землю вид права указано «бессрочное постоянное пользование», земля сельхозназначения, начислен большой налог, где можно уточнить кадастровую стоимость земельного участка?

Кадастровую стоимость земельного участка можно узнать бесплатно на сайте Росреестра www.rosreestr.ru:

-  через сервис «Публичная кадастровая карта», указав адрес или кадастровый номер земельного участка, 

- в разделе «Электронные услуги» в подразделе «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online». Поиск осуществляется по одному из трёх критериев: кадастровый номер, условный номер или адрес. После формирования запроса, отображается информация по искомому объекту недвижимости, далее отображается полная информация об объекте недвижимости. 

Сведения о кадастровой стоимости объекта недвижимости на определенную дату можно получить бесплатно в виде кадастровой справки. Для этого необходимо лично представить запрос в офисы органа кадастрового учета - филиала федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Росреестра»  по Пермскому краю или в офисы приема КГАУ «Пермский краевой многофункциональный центр»  с указанием даты,  на которую необходимо предоставить сведения.

С 1 января 2014 года на территории Пермского края вступили в силу новые результаты государственной кадастровой оценки земель. Данная кадастровая стоимость применяется для расчета налогообложения.

Результаты определения кадастровой стоимости в случае несогласия могут быть оспорены физическими лицами, как в судебном, так и в досудебном порядке - в комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости, созданной при Управлении (далее – Комиссия).

Если ранее срок подачи заявлений в Комиссию был ограничен 6 месяцами с момента вступления в силу результатов очередной оценки кадастровой стоимости, то сейчас согласно новой редакции Закона об оценочной деятельности заявления в Комиссию принимаются до вступления в силу результатов определения кадастровой стоимости, полученных при проведении следующей государственной кадастровой оценки. 

 В настоящее время Комиссия принимает заявления об оспаривании кадастровой стоимости, вступившей в силу с 1 января 2014 года, по вышеуказанным землям и по объектам капитального строительства. 

Получить консультацию по вопросам работы Комиссии, перечню необходимых документов можно на сайте Управления (www.to59.rosreestr.ru) в разделе «Кадастровый учет» или в отделе кадастровой оценки недвижимости Управления по телефонам: (342) 259-50-67, 259-50-68.

Кроме того, согласно положениям Закона об оценочной деятельности в новой редакции, для юридических лиц при оспаривании результатов определения кадастровой стоимости является обязательным предварительное обращение в Комиссию. Граждане могут выбрать способ оспаривания (судебный или досудебный) самостоятельно.

Где жителям Прикамья заранее узнать информацию о «чистоте» приобретаемой недвижимости?

Выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) о переходе прав содержат информацию о номере и основании государственной регистрации перехода (прекращения) права (т.е. информацию о том, на основании какого документа прекращено право собственности).

Если ранее такая информация предоставлялась только ограниченному кругу лиц, то с 1 октября 2013 года данную выписку может получить любое лицо на любой интересующий объект недвижимости.
Кроме того, в выписке содержатся: 
- описание объекта недвижимого имущества; 
- данные о каждом из правообладателей в очередности перехода прав от одного лица к другому; 
- вид зарегистрированного за каждым из правообладателей права, в том числе размеры принадлежащих (принадлежавших) им долей в праве общей собственности (если зарегистрировано право общей долевой собственности);
- дата, номер государственной регистрации права (доли в праве); дата государственной регистрации прекращения права.
Таким образом, граждане, решившие провести сделку с недвижимостью, могут узнать ее полную историю, поэтому выписка из (ЕГРП) о переходе прав является одним из важнейших документов для проверки юридической чистоты объектов недвижимости и надёжной защитой от мошенников. 

Стоимость выписок из ЕГРП о переходе прав составляет для физических лиц 200 рублей, для юридических – 600 рублей. 
Сведения из ЕГРП можно получить посредством официального сайта Росреестра и федерального информационного ресурса.
Использование электронных сервисов Росреестра позволяет сократить временные и денежные затраты, особенно при получении сведений о большом количестве объектов. При получении сведений о правах на 1000 объектов в электронном виде максимальный размер платы для физического лица составляет 1000 рублей. Для использования сервиса необходимо получить ключ доступа к информационному ресурсу.

Подробнее узнать об использовании электронных сервисов Росреестра можно, записавшись на бесплатный открытый мастер-класс по предоставлению сведений из ЕГРП по телефонам: (342) 218-39-52, 210-36-85.
� Статья 5 Федерального закона от 23.06.2014 № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации». 


� Постановление Правительства Пермского края от 03.09.2012 № 756-П «О Министерстве природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края».








