Оплата государственной пошлины через системы ОнЛайн Банк

Согласно п.10 ст.13 Налогового Кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) государственная пошлина является налоговым платежом. Налогоплательщик обязан самостоятельно исполнить обязанность по уплате налога (сбора), если иное не предусмотрено законодательством о налогах и сборах (п.1 и 8 ст.45 Кодекса).

Использование плательщиком (держателем карты) системы ОнЛайн Банк возможно, только для самостоятельного исполнения обязанности по уплате налога (сбора). Платеж, осуществленный через систему ОнЛайн Банк, должен быть в обязательном порядке заверен синей печатью кредитной организации.
Рассмотрим несколько примеров:
1) Оплата государственной пошлины ненадлежащим лицом

Регистрирующий орган не принимает к рассмотрению и по истечение 10 календарных дней выдает заявителю документы, в случае, если в пакете документов на государственную регистрацию прав был предоставлен платежный документ, где держателем карты произведена оплата государственной пошлины через систему ОнЛайн Банк за иных лиц.
Пример: При обращении за государственной регистрацией прав Васильеву Василию Васильевичу будет вынесено решение о приостановлении государственной регистрации так, как денежные средства на счет Управления поступили от держателя карты Ивана Ивановича И.  Для осуществления регистрации прав Васильеву Василию Васильевичу необходимо самостоятельно осуществить новый платеж и представить платежный документ в регистрирующий орган.

А у Ивана Ивановича И. образовалась излишне оплаченная государственная пошлина. Для возврата излишне уплаченной суммы государственной пошлины Ивану Ивановичу  необходимо, с оригиналом платежного документа, лично обратиться в любой филиал МФЦ или территориальный отдел Управления, написать заявление на возврат денежных средств в соответствии с «Порядком возврата (зачета) государственной пошлины, возврата платы за государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним», утвержденного Приказом Управления от 02.09.2009 № 153. 

2) Оплата государственной пошлины представителем

Налоговым Кодексом так же предусмотрено участие налогоплательщика (плательщика сбора) в отношениях, регулируемых законодательством о налогах и сборах, через законного или уполномоченного представителя, если иное не предусмотрено Кодексом.

В данном случае, представительство означает совершение Вами действий от имени и за счет собственных средств налогоплательщика – представляемого лица.  Следовательно, Вам необходимо предоставить доверенность или иной документ, подтверждающий полномочия производить оплату государственной пошлины от имени другого лица.
Пример: При обращении за государственной регистрацией прав Васильеву Василию Васильевичу необходимо предоставить доверенность, подтверждающую полномочия Ивана Ивановича И. оплачивать государственную пошлину от имени и за счет средств доверителя. 

В случае, если Иван Иванович И. является законным представителем несовершеннолетнего Васильева Василия Васильевича вместе с платежным документом необходимо предоставить свидетельство о рождении.

В случае, если Иван Иванович И. является опекуном Васильева Василия Васильевича необходимо вместе с платежным документом предоставить постановление органа местного самоуправления или решение суда о назначении его опекуном над недееспособного гражданином.

Реквизиты для оплаты государственной пошлины 
с 01.01.2015 года
	ИНН/КПП
	5902293114  / 590201001



	Наименование получателя
	УФК по Пермскому краю (Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Пермскому краю)

	Расчетный счет
	40101810700000010003

	Банк
	Отделение Пермь

	БИК
	045773001

	ОКТМО
	57701000


	КБК
	Наименование

	321 1 08 07020 01 1000 110
	Государственная пошлина за государственную регистрацию прав, ограничений (обременений) прав на недвижимое имущество и сделок с ним (при обращении в территориальные отделы Управления Росреестра по Пермскому краю и ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю)

	321 1 08 07020 01 8000 110
	Государственная пошлина за государственную регистрацию прав, ограничений (обременений) прав на недвижимое имущество и сделок с ним (при обращении в многофункциональные центры)


В целях сокращения количества отказов и приостановлений по государственной регистрации прав и учитывая изменения законодательства, вступившие в силу с 01.01.2015, Управление Росреестра по Пермскому краю рекомендует перед обращением за государственной услугой получить предварительную консультацию по размеру и порядку оплаты государственной пошлины по единым справочным телефонам: 

-ведомственного центра телефонного обслуживания (ВЦТО) Росреестра 

( 8-800-100-34-34 (звонок бесплатный),

- краевого многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) 
( 8(342) 270-11-20, 8-800-555-05-53

.



УПРАВЛЕНИЕ  ФЕДЕРАЛЬНОЙ  СЛУЖБЫ  ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ,  КАДАСТРА  И  КАРТОГРАФИИ 

ПО  ПЕРМСКОМУ КРАЮ
Правильная оплата государственной пошлины позволит:
-своевременно получить государственную услугу,  
-значительно сэкономить Ваше время и материальные ресурсы, 
-сократить очереди в наших офисах.

ОАО СБЕРБАНК РОССИИ


ЧЕК ПО ОПЕРАЦИИ СБЕРБАНК  ОНЛАЙН


БЕЗНАЛИЧНАЯ ОПЛАТА УСЛУГ 


ДАТА ОПЕРАЦИИ: 22.01.15 


ВРЕМЯ ОПЕРАЦИИ (МСК): 19:54:25 ИДЕНТИФИКАТОР ОПЕРАЦИИ: 653858 НОМЕР ОПЕРАЦИИ: 5786484 


КАРТА •••• 3240 


СУММА ОПЕРАЦИИ: 2000.00 RUB КОМИССИЯ: 0.00 RUB 


КОД АВТОРИЗАЦИИ: 922029 





РЕКВИЗИТЫ ПЛАТЕЛЬЩИКА 


ИВАН  ИВАНОВИЧ  И.


КБК: 32110807020011000110 


СЕРИЯ И НОМЕР ПАСПОРТА 57 01 500700 





РЕКВИЗИТЫ ПЛАТЕЖА: 


ЗА РЕГИСТРАЦИЮ ПРАВ НА НЕДВИЖИМОСТЬ ОКТМО: 57701000 


СНИЛС: 038 100 010 51 


ФАМИЛИЯ ПЛАТЕЛЬЩИКА ВАСИЛЬЕВ 


ИМЯ ПЛАТЕЛЬЩИКА ВАСИЛИЙ 


ОТЧЕСТВО: ВАСИЛЬЕВИЧ 


НОМЕР МОБИЛЬНОГО ТЕЛЕФОНАДПЯ СВЯЗИ: 89000000000 


СУММА ПЛАТЕЖА 2000.00 RUB 





ПОЛУЧАТЕЛЬ ПЛАТЕЖА 


УФК ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ (УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ) 





РЕКВИ3ИТЫ ПОЛУЧАТЕЛЯ: 


БИК: 045773001 ИНН: 5902293114 


СЧЕТ: 40101810700000010003 КОРР,СЧЕТ: 





ОАО "Сбербанк России"


Платеж выполнен





ПО ПРЕТЕНЗИЯМ, СВЯЗАННЫМ СО СПИСАНИЕМ СРЕДСТВ СО СЧЕТА вы МОЖЕТЕ НАПРАВИТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ ПО ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ (ВОСПОЛЬЗУЙТЕСЬ ФОРМОЙ ОБРАТНОЙ СВЯЗИ НА САЙТЕ БАНКА)





ПО ВОПРОСУ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГИ ОБРАЩАЙТЕСЬ К ПОЛУЧАТЕЛЮ ПЛАТЕЖА











